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　　 Amerigo （アメリゴ）

　　 DEVOUCOUX （デボクー）

　　 SCHOCKEMÖHLE （ショッケミューレ）

　　 SADDLE （サドル）

　　 E.A.MATTES OPTION SYSTEM （マテス）

　　 PAD・SADDLE ACCESSORIES
 （パッド・サドルアクセサリー）

　　 STIRRUP LEATHER・STIRRUPS （鐙革・鐙）

　　 BREASTPLATE・GIRTH （胸ガイ・腹帯）

　　 TRAINING EQUIPMENT （調教用具）

　　 BRIDLE・RUG・REINS （頭絡・馬着・手綱）

　　 BIT （銜）

　　 VEREDUS （ベルダス）

　　 HORSE BOOTS・BELL BOOTS・BANDAGES
 （肢巻・ワンコ・バンデージ）

　　 STABLE GEAR・HALTER & LEAD
 （厩舎用品・無口＆曳手）

　　 GROOMING （グルーミング）

　　 CARE GOODS （手入れ用品）

　　 HELMETS・ACCESSORIES
 （ヘルメット・ヘルメットアクセサリー）

　　 COMPETITION （競技ウェア）

　　 BREECHES
 （乗馬キュロット）

　　 BOOTS・Sergio Grasso （ブーツ・セルジオグラッソ）

　　 CHAPS・BOOTS ACCESSORIES・SPURS
 （チャップス・ブーツアクセサリー・拍車）

　　 GLOVES （グローブ）

　　 WHIP （鞭）

　　 RIDING GOODS・ETC
 （ライディンググッズ・クリーニング・修理）

■馬具

■人装品
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取扱い全商品について、品質を保証させていただきます。商品の管理には
万全を期しておりますが、通常のご使用により不都合な点などございましたら、
ご購入時より6ヶ月間保証いたします。

品質保証  Qua l it y guaranteed

販売後のアフターケアとして商品についてのご相談、ご質問（商品の使い方、
お手入れ方法、修理等）どんな小さな事でもお気軽にご連絡ください。

アフターサービス Af ter-sa les ser v ice

乗馬用品を通じてお客様との絆を深めるため、お客様の声を第一に考えこれからも
より良い商品をご使用いただきたいと考えております。
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※カバロは「Amerigo（アメリゴ）」の独占販売店です。託革、フラップなど純正品にて修理を承ります。※革製品は、染色の特色上色移りする可能性がございます。あらかじめご了承下さいませ。

000-1080
カラー サイズ フラップ 注文番号

ブラック 17 N

アメリゴ ベガ  
シエナ ピネロロ ドレサージュ
￥770,000（税抜価格¥700,000）
アメリゴベガシリーズの性能を活かした馬場鞍で
す。大きく足に沿う形状のニーブロックを使用す
ることによりシート部分をより安定させ推進力を
高めます。グリップ力の強い2枚革カーフスキン
を使用したモデルです。

■フラップ：N…ノーマル

000-1079
カラー サイズ フラップ 注文番号

ブラック 17 N

アメリゴ ベガ 
ピネロロ ドレサージュ
￥715,000（税抜価格¥650,000）
アメリゴベガシリーズの性能を活かした馬場鞍で
す。大きめのニーブロックがライダーの姿勢をしっ
かりサポートすることで騎座が安定し的確な扶助
を可能にします。グリップ力の強い2枚革カーフス
キンを使用したモデルです。

■フラップ：N…ノーマル

アメリゴ ベガ GP総合
￥704,000（税抜価格¥640,000）
アメリゴベガシリーズの性能を活かした総合鞍です。
非常に柔らかい革を使いシートはやや深めの設計に
なっています。あおり革は、なじみやすいグリップ力・
耐久度を兼ね備えた革を採用、フラットワークから小
さめの障碍飛越まで幅広い運動が可能な最上級の
ジェネラルパーパスサドルです。

■フラップ：N…ノーマル

000-1283
カラー サイズ フラップ 注文番号

ブラック
N 000-1252ブラウン 17

アメリゴ ベガ ジャンピング
￥693,000（税抜価格¥630,000）
アメリゴベガシリーズの性能を活かした障碍鞍です。
あおり革にグリップ力に優れたカーフスキンレザーを
用いることで、騎座がより安定し的確な扶助を可能
にします。

■フラップ：K…ショート

000-1221
カラー サイズ フラップ 注文番号

ブラック
K 000-1222ブラウン 17

アメリゴベガシリーズは合成樹脂の特別な鞍骨
で作られたサドルのため、木製よりも軽量化され
ています。鞍じょくはAmerigo MPSパネルシス
テムを採用しており、馬の背中に沿うよう形を変
えフィット感がより高まります。馬の背中の負担
を軽減し、且つライダーがストレスを感じることな
く、騎座や脚が自然に正しい姿勢を保ちます。馬
体と人間の最もバランスの取れたサイズを反映
していることで日本人の体型、さまざまな馬に乗
る日本の市場にあったサドルです。

アメリゴ ベガ シリーズ

アメリゴ
今や世界中のトップライダー達に愛用され、数々の競技会において彼らの華やかで
素晴らしいパフォーマンスに貢献しているアメリゴ・サドル。その開発思想は非常に
シンプルです。騎乗者は馬上で無理をせず自然に正しい姿勢を得られること、馬は
人を背負っていても背中をリラックスさせて落ち着いてゆったりと歩けること。
ライダー達は、アメリゴの鞍がこれら2つの最も基本的で重要なコンセプトに忠実で
あることを体感し、さらなる人馬一体の可能性に気付きます。こうした人馬に対する
理想を追求した設計と高度な技術に支えられた信頼性、これこそがアメリゴ・サドル
が世界中で支持されている所以です。
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Taizo Sugitani

Daisuke Fukushima

アメリゴ DJ ジャンピング
（ハーフオーダー）
￥726,000（税抜価格¥660,000）
DJ鞍は、背中が真っすぐで短い馬や大型の
ウォームブラッドに適しています。
アメリゴ障碍鞍を代表するモデルです。

■カラー：ブラウン

000033注文番号

アメリゴ 
DJ ピネロロ ジャンピング
（ハーフオーダー）
￥748,000（税抜価格¥680,000）
障碍鞍の基本性能を持ちながら、あおり革に
グリップ力に優れたカーフスキンレザーを用いる
ことで、騎座がより安定し的確な扶助を可能にし
ます。DJ鞍は、背中が真っすぐで短い馬や大型
のウォームブラッドに適しています。

■カラー：ブラック・ブラウン

000032注文番号

※革製品は、染色の特色上色移りする可能性がございます。あらかじめご了承下さいませ。

アメリゴの障碍鞍は、騎乗者がストレスを感じること
なく、騎座や脚が自然に正しい姿勢を保てるように
設計されています。また、グリップの効いた最上級の
イタリア製サドルレザー、馬の背にフィットする形状
の鞍じょくにより、馬の激しい動きに対してもバラ
ンスを維持しやすく安定した乗り味が得られます。

アメリゴ障碍鞍

特定の馬、お客様の体型（膝上・膝
下・ヒップ）に合わせてハーフオー
ダーするシステムです。
受注生産でお作りしますので、約3
～4ヵ月であなたのもとへお届けしま
す。詳しくはお問い合わせください。

アメリゴ
ハーフオーダーシステム

のご案内

※カバロは「Amerigo（アメリゴ）」の独占販売店です。託革、フラップなど純正品にて修理を承ります。

アメリゴ ピネロロ ドレッサージュ
（ハーフオーダー）
￥825,000（税抜価格¥750,000）
グリップ力の強い2枚革カーフスキンを使用していま
す。ライダーの重心のブレを修正し、安定したバラン
スを保てるようにデザインされています。大きめのニー
ブロックがライダーの姿勢をしっかりサポート。後方の
託革をYラインにすることで、後橋のバウンドを防止し
ています。あおり革にグリップ力に優れたカーフスキン
レザーを用いることで、騎座がより安定し的確な扶助
を可能にします。

■カラー：ブラック、ブラウン
■託革：ショートタイプ、ロングタイプ

000030注文番号

アメリゴ  
パスビオ シエナ ピネロロ
（ハーフオーダー）
￥858,000（税抜価格¥780,000）
障碍鞍で人気のあるDJシリーズと同じアメリゴ
社オリジナルの鞍骨を採用した馬場鞍です。ア
メリゴ社特有の性能により、馬の背中の負担を
軽減し、且つライダーのストレスを感じることなく、
騎座や脚が自然に正しい姿勢を保てるよう設計
されています。大きめのニーブロックを使用するこ
とにより、シート部分をより安定させ推進力を高
めます。グリップ力の強い2枚革カーフスキンを
使用したモデルです。

■カラー：ブラック
■託革：ショートタイプ、ロングタイプ

000036注文番号

アメリゴ
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アメリゴ 
セーフティー鐙Ⅱ（スタッド付）
￥69,300（税抜価格¥63,000）
見た目の美しさとシンプルかつ安全な構造で作
られた安全鐙です。ステップ部分の素材にもこ
だわり、アルミニウム合金よりも優れた航空機
などに使用されている「エルガル」素材を採用。
踏み台の凹凸には擦り減りにくい摩擦防止処理が施されています。別途ネジ式タイ
プのスタッドもついており、さらにグリップを高めることができます。安全装置部分のシ
リコンラバーは簡単に取替交換が可能です。

■重量：スタッドなし428ｇ、スタッドあり436ｇ

※仕様が予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。

400-0057
容量 注文番号
500㎖

新品鞍の初回使用前に、革を柔ら
かくするためにお使いください。そ
の後は、8～12週間毎を目安に保
革油としてお使いいただけます。

アメリゴ レザーソフトオイル
￥3,960（税抜価格¥3,600）

アメリゴ レザーソフトグリース
￥4,180（税抜価格¥3,800）
革の適度な水分、柔軟性を保つ固形の保革油
です。グリップ力が高くなるため、2枚革カーフ
スキンには使用しないでください。

400-0035
容量 注文番号
500㎖

401-0022
容量 注文番号
500㎖

深く浸透しやすい液状タイプ
なので、汚れをやさしくしっかり
落とし、革を保護します。

アメリゴ レザーソフトクリーン
￥3,850（税抜価格¥3,500）

アメリゴ
レザーソフトケア
￥4,950（税抜価格¥4,500）
汚れ落としと保革油が一つになった
便利なスプレータイプです。

401-0037
容量 注文番号
500㎖

アメリゴ
エラスティックＹ字胸ガイ
￥33,000（税抜価格¥30,000）
スナップ付きで取り外しが簡単。馬の肩に沿
う部分にエラスティック素材を用いており、動
きを邪魔しません。マルタン部分は取り外し
可能です。

カラー 注文番号

ブラック 010-0175
ブラウン 010-0151

※仕様が予告なく変更する可能性があります。

アメリゴ 鐙革
￥25,300（税抜価格¥23,000）
ナイロン素材を包んだ柔らかな革で、スタイリッシュな外観に
仕上げるために幅を細めにしています。

■サイズ：2.3×130・140・150cm

カラー 注文番号

ブラウン 010-0150

アメリゴ
コンビネーション胸ガイ
￥41,800（税抜価格¥38,000）
鞍の両サイドのＤ環、腹帯託革、腹帯の５箇所
に装着します。エラスティック素材を使用し、馬の
動きを妨げないよう細心の設計をされています。
マルタン部分は取り外し可能です。

カラー 注文番号

ブラウン 019-0060

アメリゴ 　
ビブマルタンガール
￥16,500（税抜価格¥15,000）
マルタンの間はエラスティック素材のため伸縮
性があり、旋回時の手綱の操作を助けます。

■フックタイプ

ブラック/レッド ブラック/ピンク

ブロンズ/グリーン

ブラック/グリーン

ブラック/ライトブルー ブラック/グレー

内寸120mm70mm

※腹帯のサイズはバックルの
　両端を測った長さです。
　目安としてご利用ください。

070-1113
070-1114

サイズ 注文番号

60
65

070-111570

カラー

ブラック

070-0904
070-0905
070-0906

カラー サイズ 注文番号

ブラウン
125
130
135

アメリゴ  
エラスティックスタッド腹帯（両ゴム付）
￥71,500（税抜価格¥65,000）
障碍飛越時にスタッド（クランポン）が腹に当たるのを防ぎます。一般的な
スタッド腹帯より前方のせり出しの幅を狭くすることで、馬の肘に干渉せず
運動を妨げません。Dリング、レザーストラップ、カラビナフックが装備され、
様々な調教用具の装着が可能です。腹部のパネルは、強化ラバーシートで
覆われ、スタッドの接触から腹帯本体を保護します。アメリゴ障碍鞍と併せ
て使用することで、より高く美しい飛越が可能となります。

■サイズ：約125・130・135cm

アメリゴ  
エラスティックドレッサージュ腹帯
￥61,600（税抜価格¥56,000）
脇腹部は馬の過敏な部分にあたらないように、柔らかい
カーフスキンを使用することにより馬の動きを妨げす馬体
にぴったりフィットするよう作られています。

■サイズ：約60・65・70cm

アメリゴ GH02ゴム付腹帯
￥36,300（税抜価格¥33,000）
胴回りの側面には柔らかいカーフスキンが使用されており、
動きを妨げる抵抗や鋭いエッジがありません。 ゆったりとした
形状により、敏感な肘が胴回りに接触しないように設計され
ています。片側ゴム仕様。

■サイズ：約125・130・135cm

050-0154
050-0049

カラー サイズ 注文番号

ブラック
130
140

050-0153

050-0057140

150

ブラウン
050-0081130

070-0957
070-0961
070-0962

カラー サイズ 注文番号

ブラック
125
130
135

070-0938
070-0939
070-0940

ブラウン
125
130
135

ブラウン

アメリゴ シングル鐙革
￥23,100（税抜価格¥21,000）
ナイロンの帯を上質の革で巻いた鐙革です。
鞍への取り付けは、先にループ部分から鐙を
通して長さを調整しサドルバーに引っかけま
す。通常の鐙革にくらべて小あおりにふくらみ
がなく脚にストレスがかかりません。

■サイズ：約2.3×130（38～45cm）
　　　　　　　 140（48～55cm）
　　　　　　　 150（58～65cm）

050-0209
050-0166

カラー サイズ 注文番号

ブラック
130
140

050-0188150

カラー 注文番号

ブラック/ピンク
L

040-0361
ブラック/レッド 040-0360

サイズ

ブラック/ライトブルー 040-0362
ブラック/グレー 040-0363

ブラック/グリーン 040-0358
ブロンズ/グリーン 040-0359

アメリゴ Alexander Tops
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デボクー ハーモニー
ドレッサージュ大勒頭絡
￥99,000（税抜価格¥90,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタンニン
なめしの革を使用しています。額革はクリスタルデ
コレーションされており、生物工学に基づいた形状
をしています。鼻革は両サイドから調整が可能なた
め、左右のバランスを均等化します。
（頬革フックタイプ）

■銜別売

デボクー  
ハーモニードレッサージュ頭絡
￥96,800（税抜価格¥88,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタンニンなめ
しの革を使用しています。額革はクリスタルデコレーショ
ンされており、生物工学に基づいた形状をしています。
鼻革は両サイドから調整が可能なため、左右のバラン
スを均等化します。鼻革はハミリングの可動域が確保で
きる設計で緩衝しにくくなっています。幅広で厚みのあ
るパッドが鼻革のバックルに備えているので、下顎を
しっかりサポートします。（頬革フックタイプ）

■銜別売

※1　
D３Dとは、サーフボード
製造機械からヒントを得て、
左右対象を実現した
ニューテクノロジーです。

デボクー  ストラップドレッサージュ腹帯　
￥71,500（税抜価格¥65,000）
デボクー馬場鞍の託革にフィットする構造です。馬体にやさしく、耐久性の
高いベジタブルタンニンなめしの革を使用。生物工学に基づいたデザイン
により馬体にフィットし、当たりの優しいクッションフォームを採用しています。

■サイズ：約60・70cm

000-1035
サイズ 注文番号カラー

ブラック 161/2”
000-109717”

050-0175
050-0176

カラー 注文番号

ブラック
050-0177

サイズ

XS
S
M

070-0994
070-1012

カラー サイズ 注文番号

ブラック 60
70

140-0470
140-0471

カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ
フル

140-0522
140-0523

カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ
フル

000-1037
サイズ 注文番号カラー

ブラック
17”

000-1102171/2”

デボクー マキラ ハーモニー
￥1,320,000（税抜価格¥1,200,000）
馬とライダーの調和性を高めるために全く新しいコンセ
プトを持った、革新的デザインの馬場鞍です。自社開
発、自社生産のDynamick®鞍骨（カーボン素材で軽
量かつ強度もあり、柔軟性が高い）を採用しています。
鞍じょくにはD3Dテクノロジー（※1）を採用し、ライダー
と馬との相互作用力を向上させます。ニーブロックとエ
クストラディープシートにより騎座が安定します。鐙革
フックが本体に埋め込まれているため、小あおり革がな
く内ももに金具が当たる不快感が軽減されます。面積
の広い鞍じょくが、ライダーの体重を拡散させ、馬の動き
を妨げません。
（シングル鐙革のみ使用可能）

デボクー マキラ S
￥990,000（税抜価格¥900,000）
ライダーと馬との調和を一番に考えて作られた馬場鞍
です。鞍じょくにはD3Dテクノロジー（※1）を採用し、ラ
イダーと馬との相互作用力を向上させます。シングルフ
ラップのため、馬体との密着度を高めます。ニーブロック
と鐙革フックが通常よりも少し後方に配置されているた
め、騎座の安定性を向上させます。グリップ性の高い
カーフスキン、バッファローレザーで製作しているため、
脚と骨盤を正しいポジションで安定させます。

デボクー  
ソミュール鐙革
￥33,000
（税抜価格¥30,000）
最高級のカーフスキンで包んだ
なじみやすい鐙革です。中はナイ
ロン製で強度を高めています。

■サイズ：2.3cm×135cm
■鐙別売

カラー サイズ 注文番号

050-0186ブラウン 135

400-0061
容量 注文番号
500㎖

401-0038
容量 注文番号
500㎖

デボクー  
ベラーラ レザーバルサム
￥4,400（税抜価格¥4,000）
革に栄養分を補給し保護します。レザーソープ
を使用し、汚れを落とした後の革に使用します。

デボクー ベラーラ  
レザーソープ
￥4,400
（税抜価格¥4,000）
サドルレザー専用のグリセリン
ソープです。日々の鞍の汚れ落
としに使用します。軽く湿らした
スポンジ等で磨いてください。

コブ
約82～94
約59～64

フル
約95～105
約65～71

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約87～103
約56～63

フル
約92～112
約57～65

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

デボクー社は、1985年に南フランス（ビアリッツ）で創業し、それ以降馬
とライダーのコミュニケーションツールである馬具を献身的に制作してき
ました。世界トップサドルメーカーとしてのこだわりが非常に強く、デボ
クーサドルはすべて指定牧場の牛皮を使用し、なめし・鞍の鞍骨制作も
自社にて行っています。また、鞍製作もフランス国内工場で行っており、
生産から販売まで一貫して管理された高品質な鞍を作り出しています。

マグネット

デボクー ドレッサージュ鐙革
￥33,000（税抜価格¥30,000）
ナイロンの上に上質なベジタブルタンニンなめし
革を巻いた鐙革です。

■サイズ：XS：約2.3×42～48cm
　　　　　　身長が145～155cmの方向け
　　　　  S：約2.3×49～55cm
　　　　　　身長が155～165cmの方向け
　　　　  M：約2.3×56～62cm
　　　　　　身長が165～175cmの方向け

※身長の高さを目安としてお選び下さい。
■鐙別売

020-3604
020-3605

カラー 注文番号

ブラック

サイズ

S
M

馬場用

デボクー
フェルトメモリーフォーム
￥44,000（税抜価格¥40,000）
メモリーフォーム（低反発ウレタン）とフェルトで
作られたハーフパッドです。敏感なき甲部分には
柔らかいレザー、馬体側は抗菌効果のある素材
を使用しています。メモリーフォームは衝撃を
96％吸収。圧力を分散しながら背中と肩の動き
を妨げず、敏感な馬の背中を守ります。

■サイズ：S：161/2”～17”　 
　　　　 M：171/2”～19”

デボクー ビアリッツ O
￥957,000（税抜価格¥870,000）
デボクー社を代表するロングセラーの障碍鞍です。
セミディープシートで幅が広めな作りのため、ライ
ダーの骨盤をしっかりと支え体重を拡散させます。
バランスも取りやすく乗り心地の良いデザインに
なっています。鞍を正しいポジションで維持できる
よう3か所で腹帯を固定できます。

000-1033
サイズ 注文番号カラー

ブラウン 161/2”
000-109317”

070-0987
070-0988

カラー サイズ 注文番号

125
130

070-0989
ブラウン

135

デボクー アリュール腹帯　
￥49,500（税抜価格¥45,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタンニン
なめしの革を使用しています。生物工学に基づい
たデザインにより馬の胸へのフィット感を高め、馬
体側に分厚いクッション材を採用しています。

■サイズ：約125・130・135cm

J. SpringsteenMarc Boblet

デボクー チベルタ水勒頭絡
￥82,500（税抜価格¥75,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタン
ニンなめしの革を使用しています。コンビ鼻革
は取外し可能です。鼻革は柔らかい革を採用
しています。（頬革フックタイプ）
■銜別売

コブ
約99～113
約56～64

フル
約107～118
約65～71

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

カラー サイズ 注文番号

140-0464
140-0465ブラウン コブ

フル

マグネット

※1　
D３Dとは、サーフボード
製造機械からヒントを得て、
左右対象を実現した
ニューテクノロジーです。

※革製品は、染色の特色上色移りする可能性がございます。あらかじめご了承下さいませ。　※仕様が予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。

デボクー
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ホワイト ブルーネイビー ホワイト

ショッケミューレ

グレートープ

2005年にドイツのミュンヘンで設立されたショッケミューレは世界の馬具業界で最も注目を
集めているブランドです。最新のファッショントレンドを取り入れた緻密なプランニングから生み
出されるコレクションが、乗馬用品の新しいスタンダードを提案します。若い感性、洗練された
デザイン、そして品質の高さが人気の的となっています。

カラー サイズ 注文番号

791-050441/33
791-050541/35
791-050641/37
791-050744/33
791-050844/35
791-050944/37

ブラック

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

41/33

44/33

41/35

44/35

41/37

44/37

筒
の
高
さ

33

41

44

35 37
ふくらはぎ

■トニックス　
　シリウスチャップスサイズ表
　（cm）

■ トニックス  エックスレイ  ジョッパーブーツ  サイズ表
ヨーロッパサイズ

cm

36
23.0

37
23.5

38
24.0

39
24.5

40
25.0

41
25.5

42
26.0

43
26.5

45
27.5

44
27.0

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

カラー サイズ 注文番号

761-138736
761-138837
761-138938
761-139039
761-139140
761-139241
761-139342
761-139443
761-139544
761-139645

ブラック

ショッケミューレ ヒーロー（メンズ）
￥39,600（税抜価格¥36,000）
UV機能と速乾・通気性に優れたキュロットです。着圧が高い生地と裾部分
のストレッチ素材により、美脚効果が期待できます。シリコングリップの模様
はショッケミューレのロゴになっています。

■素材：ナイロン76％  ポリウレタン24％
■ベルト幅：5cm  ■フルグリップ（シリコン）  ■UV機能

ショッケミューレ シャイエン（レディース）
￥39,600（税抜価格¥36,000）
サラっとした生地とストレッチ性のある動きやすいキュロットです。UVプロテクター
機能があり、通気性・速乾性も良く汗をかいても快適な履き心地です。シリコング
リップはショッケミューレのロゴを使い、左腿と後ろポケットに付いたラインストーン
はキラキラと光りを放ちます。ポケットは前に3つ、後ろは飾りです。

■素材：ナイロン76％、ポリウレタン24％
■フルグリップ（シリコン）  ■UV機能

トニックス シリウスチャップス
￥33,000（税抜価格¥30,000）
外側は非常に柔らかい革で内側は型崩れしにくいグリップ力のある丈夫な革で
出来ています。足にフィットしやすいよう動きにあわせた立体的カーブで革を張り
合わせ、ファスナーもそれに添い、下から上へと上げていくタイプで、トップは傷つ
きにくいようカバーされています。ファスナー横と甲の部分は革に対して最適なエ
ラスティックを使っています。見た目も格好良く着け心地のよいチャップスです。

トニックス エックスレイ ジョッパーブーツ
￥57,200（税抜価格¥52,000）
撥水性とフィット感に優れたパドックブーツです。撥水レザー・防水ファスナ－
を使用し洗い場などでも水の侵入を防ぎます。また、裏地にはリサイクルペッ
トボトル50％使用しており、サステナビリティの考え方にも貢献しています。
クッション性の高いソール・通気性と防水性のあるメッシュライニングの組み
合わせにより非常に高い履き心地を提供します。

メンズ

ウエスト

48
80

50
86

44
70

46
74

■ ショッケミューレ ヒーローサイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

レディース

ウエスト

40
77

42
81

34
68

36
71

38
74

■ ショッケミューレ シャイエン サイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

ネイビー

トープ

ホワイト

カラー
サイズ

689-6443
注文番号

34
689-644436
689-644538
689-644640
689-644742
689-644834
689-644936
689-645038
689-645140
689-645242
689-645334
689-645436
689-645538
689-645640
689-645742

レディース

ホワイト

ブルー

グレー

カラー
サイズ 注文番号

689-327944
689-328046
689-328148
689-328250
689-328744
689-328846
689-328948
689-329050
689-329144
689-329246
689-329348
689-329450

メンズ

※取扱カラーや仕様が予告なく変更する可能性があります。
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140-0496
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0498ブラウン

140-0497フル
コブ
フル 140-0499

ショッケミューレ 
エクイタスオメガ
水勒頭絡
￥60,500
（税抜価格¥55,000）
ショッケミューレが独自の開発・
製造した頭絡です。馬の生物工
学を基に、敏感な顔の神経や血
管を避ける特別な構造で、馬の
快適性を最大限に引き出します。
頭絡を嫌がる馬（頭を振る、壁
にこする）、敏感な馬に最適な
頭絡です。
（頬革バックルタイプ）

140-0526
カラー サイズ 注文番号

ブラック
コブ

140-0527フル

ショッケミューレ 
ヴェニス 大勒頭絡
￥74,800
（税抜価格¥68,000）
柔らかく生物工学に基づいたデ
ザインの天上革が、馬の首への
負担を和らげ耳の動きを妨げま
せん。柔らかいパッドが付いた鼻
革の巾は50mmです。ハミ使用
時に邪魔にならないようにつくら
れたこだわりの大勒頭絡です。
パーツの一部に丸革を使用し、エ
レガントな頭絡です。
（頬革フックタイプ）

コブ
約87～102
約58～63

フル
約96～114
約62～69

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約81～95
約52～61

フル
約83～101
約64～74

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約80～100
約54～60

フル
約93～113
約57～66

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約84～98
約56～60

フル
約91～109
約62～68

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

140-0528
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0530ブラウン

140-0529フル
コブ
フル 140-0531

ショッケミューレ 
ローマ 水勒頭絡 
￥55,000
（税抜価格¥50,000）
柔らかく生物工学に基づいたデ
ザインの天上革が、馬の首への
負担を和らげ耳の動きを妨げま
せん。柔らかいパッドが付いた鼻
革の巾は28mmです。ハミ使用
時に邪魔にならないようにつくら
れたこだわりの水勒頭絡です。
コンビ鼻革のアタッチメントは取
り外し不可です。
（頬革フックタイプ）

142-0244
カラー サイズ 注文番号

コブグレー
142-0246コブピーチ
142-0248コブ
142-0249ライトブルー フル
142-0250コブ
142-0251ベリー フル

ショッケミューレ ダイア額革
￥13,200（税抜価格¥12,000）
大きいクリスタルを使用したカーブ型額革です。

■長さ：コブ約42cm、フル約44cm
■ループ内付巾：約2.5cm
■カラー：ブラック

ブラック

ブラック

ブラック

グレー

ピーチ

ライトブルー

ベリー

140-0432
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0434ブラウン

140-0433フル
コブ
フル 140-0435

※獣医からの意見を取り入れ、解部学的アプローチで
　馬のパフォーマンスのために開発された商品です。

※取扱カラーや仕様が予告なく変更する可能性があります。

ショッケミューレ

ショッケミューレ 
スタンフォード 水勒頭絡
￥58,300（税抜価格¥53,000）
柔らかく生物工学に基づいたデザインの天
上革が、馬の首への負担を和らげ耳の動き
を妨げません。鼻革は柔らかいパッドが付い
た折返しタイプです。ハミ使用時に邪魔にな
らないようつくられたこだわりの頭絡です。シ
ンプルな額革とクリスタルな額革の2本付
き。コンビ鼻革は取り外し可能です。
（頬革フックタイプ）
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ショッケミューレ 
メンフィスホルター
￥6,600（税抜価格¥6,000）
普段の厩舎用として、また競技会用として幅広い用
途にお使いいただけます。ソフトなナイロン素材を使
用し、天上と鼻革にフリースのパッドが付いています。

ショッケミューレ

オレンジ

②鼻周り
　（内側）

カラー
注文番号

300-0921
300-1087

ネイビー
オレンジ

300-1696ネイビー/レッド

フル

※サイズは目安としてご利用ください。

①約101～121cm　
②約63～74cm

※取扱カラーや仕様が予告なく変更する可能性があります。

401-0032
容量 注文番号

450㎖400-0058
容量 注文番号

500㎖

400-0059
容量 注文番号

200㎖

ショッケミューレ サドルソープスプレー
￥2,420（税抜価格¥2,200）
簡単なお手軽タイプのスプレー式汚れ落としで、保革効果もあ
ります。普段のお手入れに適しています。革に直接スプレーし
（泡状で出ます）、その後、やわらかいタオルなどで泡と共に汚
れをふき取ってください。レザーローションなどを塗ってしっかりと
保湿することをおススメします。

ショッケミューレ レザーローション
￥2,420（税抜価格¥2,200）
栄養と撥水効果も得られる簡単なお手軽タイプの保革クリーム
です。普段のお手入れに適しています。プッシュ式のクリーム状
になっています。ご使用前にサドルソープスプレーなどでしっかり
と汚れを落としておいてください。その後スポンジに軽くとり、薄く
のばしてください。

ショッケミューレ ロープ曳手
￥2,750（税抜価格¥2,500）
手触りの良いナイロン素材を使用。
扱いやすいボルトスナップ付きです。

■１本　
■サイズ：全長約215cm （金具9cm+曳手206cm）
■ボルトスナップタイプ

※サイズは目安としてご利用ください。

305-0332
305-0364

カラー 注文番号

オレンジ
305-0484ネイビー/レッド

ネイビー

オレンジ ネイビー/レッド

ネイビー/
レッド

ネイビー

ショッケミューレ レザーバルサム
￥2,420（税抜価格¥2,200）
上質なハチミツをふんだんに使った高級な保革油です。
革に保湿を与えつつなめらかにします。スポンジに軽く取
りマッサージするように薄く均等に伸ばしてください。革に
浸透するまで風通しのよい場所で陰干ししておいてくださ
い。必要であれば１日経って浸透しなかった油はふき取っ
てください。本製品はやわらかい練り状タイプです。

①うなじ周り
（内側）

440-3098
440-3099

カラー サイズ 注文番号

グラファイト
135
145

440-3100155

ショッケミューレ ステーブルライト
￥28,600（税抜価格¥26,000）
表地は裂けにくい600デニールのポリエステル素材を使
用し、中綿が入っていないため春先や秋口など肌寒い時
期に使用することができる厩舎用馬着です。首の部分に
は柔らかいフリース素材のパッドがついています。胸前は
ベルトとスナップによりサイズ調整が可能です。また、肢
部のストラップはゴム製のため伸縮性があります。クロス
サーシングル、レッグストラップ、テールコード付き。

■素材：ポリエステル100％

ショッケミューレ デュラソフトゴム手綱
￥17,600（税抜価格¥16,000）
ハミとの連結部分は柔らかく耐久度の高いナイロンを挟んだ
デュラソフトレザーを使用。手綱部分は柔らかくグリップ力の強
いゴム製の手綱です。

■サイズ：巾約1.6cm

ショッケミューレ デュラソフト布手綱
￥16,500（税抜価格¥15,000）
ハミとの連結部分は柔らかく、耐久度の高いナイロンを挟んだ
デュラソフトレザーを使用。手綱部分
はスタンダードハーフピッチの布手綱。

■サイズ：巾約1.6cm　
■ピッチ間：約4.5cm

229-0073
229-0074

カラー サイズ 注文番号

ブラック 小
大

ショッケミューレ 
ソフトメッシュ ホースブーツ
￥19,800（税抜価格¥18,000）
軽量でありながら馬の肢を360度保護する馬場
用プロテクターです。トレーニング中の熱がこも
りにくく、内側はズレにくい素材となっています。

■2本セット

ブラウン

ブラック

146-0230
注文番号カラー

ブラック
146-0231ブラウン

グリップ力・耐久性・なじみやすさ

レザー
補強ナイロン
グリップラバー

ピッチ埋め込みタイプ

146-0239
注文番号カラー

ブラック
146-0240ブラウン

146-0284
注文番号カラー

ブラック
146-0285ブラウン

146-0282
注文番号カラー

ブラック
146-0283ブラウン

ショッケミューレ デュラソフトグリップ手綱
￥19,800（税抜価格¥18,000）
耐久性の高いナイロン素材を中心に、片面をグリップ力を高めるグリップラバー、
もう一方を柔らかな革で包んだ３層構造の手綱です。

■サイズ：巾約1.5cm　■ピッチ間：約6.0cm

ショッケミューレ デュラソフト手綱（ワイドタイプ）
￥22,000（税抜価格¥20,000）
高い耐久性を実現するためナイロン素材を柔らかな革で包み込んだ手綱です。
1本持ちとしては使いやすい太さです。

■サイズ：巾約1.8cm　■ピッチ間：約6.0cm

ショッケミューレ ボディーガード
￥2,750（税抜価格¥2,500）
お手入れのしやすいネオプレーン製の胸ガイ用プロテクター
です。胸ガイの革と馬体のスレを防ぎます。

■サイズ：内径巾3.5×約44.5cm

009-0379
注文番号カラー

ブラック
009-0380ブラウン

ショッケミューレ 
Dカン アタッチメント
￥3,300（税抜価格¥3,000）
ループ側を鞍の鐙革託環にかけて使用します。

■サイズ：全長11cm

ショッケミューレ クイックドライ
小 ￥4,950（税抜価格¥4,500）
大 ￥5,500（税抜価格¥5,000）
バンデージの下に巻いてクッション性を高める
レッグラップです。表面はタオル地素材で手触り
がよく吸湿速乾性に優れています。
■サイズ：（小）約30×44cm
　　　　（大）約40×44cm
■2枚

020-3365

カラー

020-3369
馬場用総合・障碍用

注文番号

ネイビー
020-3366メルロー

ホワイト

020-3368グレー
020-4577オレンジ
020-4576ブラック

ネイビー

グレー ブラック

※取扱カラーは予告なく変更する
　可能性がありますので、
　お問い合わせ下さい。

020-4304

カラー
総合・障碍用
注文番号

グレー
020-4305ネイビー
020-4306ブラック

ショッケミューレ
ダイナマイト ゼッケン
￥14,300
（税抜価格¥13,000）
吸湿発散性に優れた裏地が湿気
をすばやく逃がし、フィット感を考え
た解剖学的形状のゼッケンです。

■サイズ：総合・障碍用47cm

メルロー

ネイビーホワイト

ブラックオレンジ

※取扱カラーは予告なく変更する可能性が
　ありますので、お問い合わせ下さい。

グレー

ショッケミューレ 
ネオスターゼッケン
￥10,450
（税抜価格¥9,500）
日々の練習用に適した
キルトゼッケンです。

■サイズ：総合・障碍用46cm
　　　　馬場用55cm

ブラック ネイビー

ブラック

ブラック

ホワイト

ブラウン
グレー

ショッケミューレ 
エアサイレント フライフード
￥11,550（税抜価格¥10,500）
トレーニング中に音が気になる馬用のフライ
フードです。耳の部分は音を吸収する柔らかい
ネオプレーン素材を採用、耳の後ろ側にメッシュ
素材を使うことで熱がこもるのを防ぎます。

220-1569
220-1570

カラー サイズ 注文番号

ホワイト M
L

220-1571
220-1572

ブラック M
L

メッシュ素材使用

148-1247
148-1248

カラー サイズ 注文番号

ブラウン
148-1249ネイビー
148-1250グレー

ブラック

コブ

フリース素材は通気性が良く適度な伸縮性があ
るため、運動用、厩舎用どちらにでもお使いいた
だけます。

■サイズ：12×350ｃｍ　■4個セット

019-0054
注文番号カラー

ブラウン

ショッケミューレ ステーブル
￥38,500（税抜価格¥35,000）
表地は裂けにくい600デニールのポリエステル素材を使
用し、中綿が入っていることで冬用の厩舎馬着としてお
使いいただけます。首の部分には柔らかいフリース素材
のパッドがついています。胸前はベルトとスナップにより
サイズ調整が可能です。また、肢部のストラップはゴム製
のため伸縮性があります。クロスサーシングル、レッグスト
ラップ、テールコード付き。

■素材：ポリエステル100％　中綿：400ｇ

440-3095
440-3096

カラー サイズ 注文番号

グラファイト
135
145

440-3097155

401-0033
容量 注文番号

500㎖

ショッケミューレ サドルソープ
￥2,420（税抜価格¥2,200）
本製品は固形タイプです。頑固な汚れ落とし
に適しています。水を軽く絞ったスポンジで泡
立てながらやさしくマッサージするように汚れを
落としてください。その後、石鹸をふき取り、レ
ザーバルサムなどを塗って保湿してください。

ショッケミューレ 
バンテージ
￥7,150
（税抜価格¥6,500）

ネイビー

221-0538
カラー サイズ 注文番号

ブラック M

サ
ド
ル

鐙
革
・
鐙

マ
テ
ス

シ
ョ
ッ
ケ
ミ
ュ
ー
レ

デ
ボ
ク
ー

ア
メ
リ
ゴ

パ
ッ
ド・

サ
ド
ル

ア
ク
セ
サ
リ
ー

頭
絡
・

馬
着
・

手
綱

胸
ガ
イ
・

腹
帯

ベ
ル
ダ
ス

調
教
用
具

銜

肢
巻
・

ワ
ン
コ
・

バ
ン
デ
ー
ジ

ラ
イ
デ
ィ
ン
グ

グ
ッ
ズ・

ク
リ
ー
ニ
ン
グ・

修
理

厩
舎
用
品
・

無
口
＆
曳
手

グ
ル
ー
ミ
ン
グ

手
入
れ
用
品

競
技

ウ
ェ
ア

チ
ャ
ッ
プ
ス・

ブ
ー
ツ

ア
ク
セ
サ
リ
ー・

拍
車

鞭

ブ
ー
ツ・

セ
ル
ジ
オ

グ
ラ
ッ
ソ

グ
ロ
ー
ブ

乗
馬
キ
ュ
ロ
ッ
ト

ヘ
ル
メ
ッ
ト・

ヘ
ル
メ
ッ
ト

ア
ク
セ
サ
リ
ー

14 15CAVALLO



●

●

サドル Sadd l e s

●

腹帯の尾錠があおり革に当たって
傷つくのを防ぎます。

●

Role wi th the name of  saddle part

Junior  Saddles

サドル各部の名称と役割サドル各部の名称と役割

腹帯託革
（はらおびたっかく）

尾錠保護革
（びじょうほごかわ）

膝当と同様に
前に行くのを防ぎます。

●ニーブロック

鞍褥（あんじょく）

馬の背骨に直接、
鞍が当たらないように
馬の背中を保護しています。

●

●

くぼみ

ライダーの体重を馬の背全体で
均等に分散して支える役目があります。

サイズ●

ここがシートサイズです。

■手入れ方法：オイルやワックスは使わず、水でお手入れしてください。

※革製品は、染色の特色上色移りする可能性がございます。あらかじめご了承下さいませ。

000-1281
000-1282

サイズ 注文番号

161/2”

カラー

ブラック
15”

フェアプレイ
リミニ総合鞍 ジュニア
￥110,000（税抜価格¥100,000）
高品質な合成皮革を使用した軽量なサドルです。騎座部分とニーブロックは
スウエード調の素材を使用しています。取り外し可能なニーロールはベルクロ
で着脱でき大きさは2種類から選べます。初心者やハードユーザー、ジュニア
ライダー、ポニーにお使いいただけます。

■重さ：約4.5kg

腹帯と鞍を繋ぐ部分です。
腹帯の形状に合わせ取
り付けやすいように3本
ついているタイプの鞍に
は基本は両端2本を使
います。

体が後に滑るのを
防ぎます。

シート（騎座）

後橋（こうきょう）

小あおりの下に
ついている金具が
直接足に当たらない
ようになっています。

●

● 託環（たっかん）

膝当（ひざあて）●

あおり革
●

●

前橋
（ぜんきょう）
● 鞍つぼ

（くらつぼ）
●

止め革●

鐙を取り付ける革。

●

●

●

●

とっさにつかまるときや、騎座のバランス感覚を
身につけたいときなどに欠かせません。

サドルホルダー

小あおり

鐙革などを
装着するときに
使います。

ニーブロックと同様に
膝が前に行くのを防ぎます。

鐙革（あぶみかわ）

鐙（あぶみ）
ブーツの幅より指が
１本分入るぐらいの
大きさを選んでください。

鐙革を固定します。

バランスがとりやすく
フィット感抜群のカーブを
描いています。

ジュニアサドル

伝統と最高級の品質を重んじる
全英鞍職人協会
（The Society of Master Saddlers）が
公認したL&R社の登録番号が
ウィンザーシリーズの鞍に刻印しています。

ブラック

000-1067
000-1068
000-1069
000-1070

サイズ 注文番号

161/2”
171/2”
161/2”
171/2”

カラー

ブラック

ブラウン

L&R ウィンザー エマ
￥473,000（税抜価格¥430,000）
総合鞍で圧倒的な人気を誇るウィンザーシリーズは更
なる改良が加えられ、ウィンザー エマとして生まれ変わ
りました。日本人の体格、日本の馬に合った総合鞍とい
う基本設計はそのまま残し、耐久性と軽量化を目的とし
て、肌革や鞍じょくの仕様や素材が改良されています。
鞍骨は設計調整され、より人馬一体となった乗り心地
を実現しています。エマは前橋とシートが幅広に作られ
ており、クッション性が高い設計となっております。

ザルディ ニューケント
￥440,000（税抜価格¥400,000）
日常の練習はもちろん、初心者から競技者までお使
いいただけるサドルです。深くて柔軟なシートとあおり
革に付いた大きなニーブロックが特徴。脚のラインに
合わせてデザインされたトライアングル型のニーブ
ロックがライダーの動きを邪魔することなく脚を正しい
位置に導きます。鞍じょくには羊毛を100％使用する
など、高品質ながらリーズナブルな価格を実現。何年
にもわたるロングセラーを誇っています。

■託革ロング（ショートとしても使用可）

000-0224
000-0225

カラー サイズ 注文番号

ブラック 161/2”
17”

※革製品は、染色の特色上色移りする可能性がございます。あらかじめご了承下さいませ。

000-1198
000-1199

カラー サイズ 注文番号

ブラック 161/2”
171/2”

L&R ウィンザー  
プレミアムカーフ エマ
￥583,000（税抜価格¥530,000）
ウィンザーエマにグリップ力のあるカーフレザーを使
用したモデルです。あおり革の下の部分はプロテクト
レザーで補強しており鐙革との摩擦を保護します。小
あおり部分には厚目のクッションを入れることでより
高いフィット感を実現しました。止め革部分は鐙革が
収まるくぼみを作りスタイリッシュなデザインとなり
しっかり固定します。エマは前橋とシートが幅広に作ら
れており、クッション性が高い設計となっております。

総合鞍 General Purpose Saddles

馬場鞍 Dressage Saddles

鞍バコちゃん
￥1,650（税抜価格¥1,500）
大切な鞍などを湿気から守る乾燥剤です。
鞍箱に入れたり、ロッカーに入れたりなど、
大切な道具を湿気から守ります。

■素材：塩化マグネシウム系
■サイズ：20×15cm　■１個

882-1403注文番号

プレート代 ￥3,850（税抜価格¥3,500）
絵文字（1文字につき） ￥550（税抜価格¥500）
■素材：真鍮（しんちゅう）
■サイズ：15×63mm QRコードを読みとると

金額などの詳細が
確認できます。

オリジナルのネームプレートがつくれます。

080-0046
080-0047

注文番号

プレート代
絵文字

ネームプレートのご案内ネームプレートのご案内
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1

2

3

キルトカラー（イヤーネットの場合は生地カラー） 羊毛カラー
01 ホワイト 02 ブラック 03 ブラウン 04 バーガンディー 21 ネイビー 22 ブラック 23 ブラウン 24 バーガンディー

05 ブルー 06 グレー 07 グリーン 08 サンド 25 グレー 26 ピンク 27 コニャック 28 ナチュラル

09 ライトブルー 11 シャンパン 13 グラファイト 14 オリーブ 29 ライトブルー 30 ホワイト 31 グリーン 32 ブルー

15 ネイビー 18 ターコイズ 33 オレンジ 35 ウォルナット 33 レッド 34 グラファイト 39 サンド 41 アイスブルー

37 ロイヤルブルー 38 カーキ 48 シルバー 52 バイオレット 44 プルーン 45 ブラックベリー 46 ハニー 47 トープ

58 ペトロ 59 トープ 60 ブラックべリー 63 チェリー 64 オークル 65 プラチナ 66 コーラル 67 ロイヤル

68 エメラルド 69 ヌガー 70 コルネットブルー 71 メタル 70 ウィスキー 71 ダークグレー 73 オリーブ 74 ミント

72 スタッコ 73 ブラッシュピンク 90 オーシャン 92 アップルグリーン 75 リネン 76 シュラム 77 カーキ 78 ペトロ

94 フクシア 95 レーシンググリーン 96 オーキッド 97 チタン 79 チタン

98 カリー 99 サファリ

バインディング（E）
101
ホワイト

102
ブラック

103
ブラウン

104
バーガンディー

105
ブルー

106
グレー

107
グリーン

108
サンド

109
ライトブルー

110
ピンク

111
シャンパン

113
グラファイト

114
オリーブ

115
ネイビー

116
ミント

117
テラ

118
ターコイズ

119
ラベンダー

132
ダークグレー

133
オレンジ

135
ウォルナッツ

137
ロイヤル

138
カーキ

142
ベージュ

143
ゴールド

148
シルバー

149
イエロー

151
シュラム

152
バイオレット

153
ライラック

154
メイグリーン

155
グラスグリーン

157
アクア

158
ペトロ

159
トープ

160
ブルーベリー

162
ラズベリー

163
チェリー

166
レモン

168
エメラルド

169
ヌガー

170
コルネットブルー

171
メタル

173
ブラッシュピンク

174
ウォーターブルー

175
ペールジェイド

177
ヨークイエロー

178
ブルームーン

190
オーシャン

191
エクリュ

192
アップルグリーン

193
クラシックグリーン

194
フクシア

195
レーシンググリーン

197
チタン

198
カリー

ロープ（K）
01 ホワイト
02 パール
03 シャンパン
04 アプリコット
06 ボンボン
07 タンゴ
08 レッド
10 バーガンディー
11 ゴーラン
13 ロイヤル
14 ブルー
15 マリン
16 オーバージン
17 サイプレス
18 サパン
19 タン
20 ゴールド
21 フィール
22 ピジョン
23 バニラ
24 グラファイト
25 ブラック
31 コーン
32 グレイストーン
33 サーモン
34 メイグリーン
35 ライラック
36 ブラックベリー
37 ペトロ
38 ラベンダー
39 シナモン
40 アクア
41 バイオレット
42 ローズ
43 アルトローザ
44 ヒンビー
45 アイスブルー
46 アズール
47 ブラウン
48 チタン
49 クラシックグリーン
50 アザレア

マテス

鞍の託環につけて使います。騎座のバランス感覚を身につけたい
ときなどに欠かせません。

009-0145
カラー 注文番号

ブラック
009-0146
009-0147

ブラウン
ニューマーケット

■使用上の注意　ゲルは元々オイルを含んだ素材のため、裸の状態で鞍に装着するとシート表面にゲルパッドの穴の跡が残ります。
新品や使い込まれていない鞍、特に茶系など明るい色の鞍では穴の跡が目立ちます。穴の跡は、レザーソープなどを塗布することで、ほぼ消えます。

■裏面

3種類のストッパーで
しっかりと固定できます。

天然の羊毛を使ったオプションシステムです。マテス商品はお好みの色を選んでいただけるセミオーダーを採用しております。
あなただけのオリジナルカラーを選んで、もっと乗馬が楽しくなる商品を作りませんか？
詳しくはお問い合わせください。一枚からのご注文を承ります。

■納期に関する注意：受注生産でお作りしますので、約3ヶ月であなたの元へお届けします。

マテス
オプションシステムの

ご案内

サドルアクセサリー 

長
さ

長さ：S＝約62cm
　　M＝約74cm

❸は鞍じょくの間に
差し込みます。

009-0154

カラー
総合・障碍用
注文番号

ブラック

ゲルインシートセーバー 
20mm
￥18,700（税抜価格¥17,000）
従来のゲルインシートセーバーよりゲルの厚
みをもたせ、よりクッション性を高めました。

■厚さ：20mm
■重量：約1.6kg

サドルホルダー 
￥2,750（税抜価格¥2,500）

009-0239
サイズ 注文番号

S
009-0240M

カラー

ブラック

エントラントサドルカバーⅢ
￥9,900（税抜価格¥9,000）
東レ「エントラント」を使用したサドルカバーです。
雨の日の騎乗にも活用できます。
※エントラントとは、外部からの雨を弾く『防水・撥
水性』、内部の水蒸気を通しムレを防ぐ『浸透
性』、そして『軽量』を兼ね備えた素材です。

59
cm

57cm

50cm

009-0117

カラー

009-0118
馬場用総合・障碍用

注文番号

ブラック

ソフトでグリップ力に優れたゲルパッドの表面に、
柔らかく湿気を蒸発させる「ドライレックス」繊維を
圧着しているシートセーバーです。パッド全面に小
穴が開いており通気性を確保しています。ゲルが
鞍のシートに密着するので、騎乗中のライダーの
正しいシート位置の維持にも大変効果的です。
■厚さ：10mm  ■重量：約924g

ゲルインシートセーバー
￥17,600（税抜価格¥16,000）

009-0054
カラー 注文番号

ナチュラル

MT 羊毛シートセーバー
￥19,800
（税抜価格¥18,000）
羊毛素材で騎乗時の反動の衝撃を
和らげます。（公式馬場馬術競技では
使用できません）お手入れは専用洗
剤をお使いください。
※羊毛専用洗剤の使い方は、P20を
　ご覧ください。

羊毛シートセーバー
羊毛素材で騎乗時の反動の衝撃を和らげます。
（公式馬場馬術競技では使用できません）

■標準仕様：羊毛 

羊毛ハーフパッド
クッション性と通気性に優れたハーフパッドです。
■標準仕様：本体キルト＋羊毛＋バインディング（E）

ユーロフィットゼッケン
馬の背中部分に羊毛を施した薄手の
ユーロフィット型ゼッケンです。クッション
性と通気性に優れています。
■標準仕様：本体キルト＋羊毛（または
羊毛無し）＋バインディング（E）

スクエアパットゼッケン
馬の背中部分に羊毛を施した薄手の
スクエア型ゼッケンです。クッション性
と通気性に優れています。
■標準仕様：本体キルト＋羊毛（または
羊毛無し）＋バインディング（E）

羊毛ドレッサージュ腹帯
両側バックル部分にエラスティックが
付いた腹帯です。専用の羊毛カバーが
ついており、馬にやさしいです。使いや
すさを考え、スプリング付バックルを使
用。羊毛カバーは取り外しができます。
センターＤ環付き。
■標準仕様：本体キルト＋羊毛 
■長さ：50ｃｍ～90ｃｍ
　5ｃｍ刻みでご注文ください。

羊毛ガースカバー
羊毛が無理なく馬体にフィットし腹帯の
擦れを防ぎます。
■標準仕様：羊毛
■長さ：50ｃｍ～125ｃｍ
　5ｃｍ刻みでご注文ください。

馬の肌に羊の毛、同じ動物同士の相性の良さに着目し、
羊毛素材を初めて馬具に導入したパイオニア的存在の
メーカーです。ロングセラーとなった羊毛ハーフパッドをはじ
めとして腹帯や頭絡付属品など、馬と人に対する優しさを
感じさせる数々の魅力的な商品を送り出し続けています。

A

C

■マテス サイズ表
A

CB
D

A

B
D

■ユーロフィットゼッケン

■スクエアパッドゼッケン

■ユーロフィットゼッケン・スクエアパッドゼッケン

A
47.0
54.0
58.0
62.0

B
46.5
49.5
51.5
51.5

C※1

34.0
36.0
38.0
38.0

D
57.0
62.5
68.0
73.5

A
47.0
54.0
58.0
62.0

B
50.0
53.0
56.0
56.0

C※1

47.0
50.0
53.0
53.0

D
50.5
56.0
60.0
66.0

サイズ／cm
S
M
L
XL

総合用・障碍用 馬場用

■シートセーバー
サイズ
M
L

A
47.0
49.5

A

47.0
54.0
58.0
62.0

C

20.0
21.5
21.5
23.5

サイズ／cm

S
M
L
XL

総合用・障碍用／馬場用

■羊毛ハーフパッド

※1） Cは、ユーロフィットゼッケンの長さになります。

MT サドルキャリーバック
￥20,900（税抜価格¥19,000）
鞍を持ち運ぶためのバッグです。ショルダース
トラップがついているので移動がラクです。馬
場鞍のようなアオリ革が長い鞍でも入ります。

カラー 注文番号

ブラック 009-0109

マテス オプションカラー見本

※取扱カラーは予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。お手入れは羊毛専用洗剤をお使いください。※羊毛専用洗剤の使い方は、P20をご覧ください。※天然
の羊毛に染色をしていますので摩擦（特に湿った状態での摩擦）や、汗や雨などで濡れた時は他の衣類や馬具（特に白）等に色落ちすることがありますので、十分にご注意ください。

009-0379
注文番号カラー

ブラック
009-0380ブラウン

ショッケミューレ 
Dカン アタッチメント
￥3,300（税抜価格¥3,000）
ループ側を鞍の鐙革託環にかけて使用します。

■サイズ：全長11cm

QRコードを読みとると
金額などの詳細が
確認できます。

ブラック

E .A .Ma t t e s  Op t i o n  Sy s t em
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ショッケミューレ 
ネオスターゼッケン
￥10,450（税抜価格¥9,500）
日々の練習用に適したキルトゼッケンです。

■サイズ：総合・障碍用46cm
　　　   馬場用55cm

ハッピーウィザーズパッド
￥11,000（税抜価格¥10,000）
鞍傷を防止するために開発されたゼッケンで、き甲の
部分に穴をあけ、保護用として周囲に厚手のクッショ
ン（取出し可）を入れています。コットンとポリエステル
の混合素材です。

メルロー

ネイビーホワイト

グレー オレンジ

ブラック

020-0348
020-0351

カラー 注文番号

バーガンディー
ネイビー

020-0352グリーン

※取扱カラーは予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。

※取扱カラーは予告なく変更する可能性が
　ありますので、お問い合わせ下さい。

020-3365

カラー

020-3369
馬場用総合・障碍用

注文番号

ネイビー
020-3366メルロー

ホワイト

020-3368グレー
020-4577オレンジ
020-4576ブラック

ブラック/ナチュラル

ぬるま湯を用意し汚れを落とした後、よ
くすすぎ軽く絞って乾かしてください。
※強く絞らないでください。

【手入れ方法】
使用した後はウールの面を上にして乾かして下さい。馬の汗を吸収した部
分はウールが乾いた後にブラッシングをし、ごみを取り払うか、洗いましょう。

【洗う場合】
マテス専用の洗剤※1は、シープスキンアイテムを考慮した洗剤で、自然な仕
上がりになります。通常の洗剤は、革を硬化させ、光沢をなくしてしまいます。

※1 E.A.MATTES洗剤（P45に掲載されています。）
汚れの度合いによって、濃度は変わります。
目安として → 洗濯機：大さじ3-5杯　手洗い：10ℓに対して大さじ1-2杯
※シープスキン製の手袋や靴の中敷はこの洗剤で洗わないでください。

E.A.MATTES（マテス）シープスキン

手洗い
ウール素材の設定で洗濯し、脱水して
ください。

洗濯機

通気性のよい部屋で乾かします。直射日
光や暖房機などで乾かさないでください。
完全に乾く前に、形を整えてください。

乾燥
ウールの部分をドライヤー（冷風）で軽く
乾かします。完全に乾かす前に、形を整
えてください。※乾かしすぎないで下さい。

ドライヤー

MT 羊毛ハーフパッド
￥29,700（税抜価格¥27,000）
天然の羊毛を使用し、クッション性通気性に
優れています。

020-0387

カラー

020-0386
馬場用総合・障碍用

注文番号

ブラック/ナチュラル
020-1982 020-0749ブラック/ブラック
020-0748ブラウン/コニャック

GEL-EZE
ゲル　　　　   イーゼ

Gel Eze サドルパッド　
￥14,300
（税抜価格¥13,000）
馬の背骨や背筋にかかる衝撃を緩和し、
保護します。鞍のサイズに合わせてカット
してお使いいただけます。

■サイズ：前後約58cm×左右約38cm

020-0490注文番号

020-0491注文番号

Gel Eze ウィザーパッド
￥11,000
（税抜価格¥10,000）
鞍傷予防はもちろん、鞍傷がついてしまっ
た部分の保護にもお使いいただけます。

■サイズ：前後約30cm×左右約38cm

馬の背中を衝撃から守ります。伸縮性のよい特殊素材が優れた衝撃吸収
効果を発揮。毒性のないノンスリップ素材ですので、直接馬に乗せて使用で
きます。くり返し洗って使える高耐久性な製品です。

ACAVALLO
レスピラ エアリリース ソフトゲルパッド
￥11,550（税抜価格¥10,500）
ゲルの突起物側面に空気の通り穴を設計し、運動時に圧
縮される度に効果的に空気が通り抜ける仕組みで馬体が
蒸れにくく快適に保ちます。この新しい突起構造により、従
来のパッドの重量よりおよそ20％の軽量化に成功しまし
た。現在ヨーロッパで大注目の鞍下ゲルパッドです。

■厚み：約9mm　

020-3155注文番号

020-3157注文番号

ACAVALLO
ゲル フロントライザ－ モア
￥9,350（税抜価格¥8,500）
ゲルの両サイドが厚くなっているので、き甲
が高い馬の鞍傷防止や鞍のずれ防止にも
使用できます。

020-4204注文番号

グレー

ブラック

ACAVALLO
ウィザーズフリー  
メモリーゲルパッド
￥28,600（税抜価格¥26,000）
メモリーフォーム（低反発ウレタン）の特性と
はちの巣状のゲルのグリップ力とクッション性
を組み合わせた新機能ゲルハーフパッドで
す。鞍側面の六角形のゲルは、はちの巣構
造になっており、人の体重を支えても形が崩
れにくく、き甲部分は圧力がかからないよう空
間を開けた構造です。衝撃吸収と鞍ずれ防
止を両立させ、馬体側面はマイクロスエード
生地のため肌触りのよい質感です。

020-3787

カラー 注文番号

グレー
020-4856ブラック

020-3788ワイン

カラー 注文番号

020-2891ブラック

ACAVALLO
レスピラ エアリリース 
ソフトゲルパッドフロントライザー
￥13,200（税抜価格¥12,000）
レスピラ エアリリースソフトゲルパッドと同じ機能を持ち、前
橋部分に高さを持たせ厚みある突起型となっています。

■厚み：約9mm　前橋部分 約26mm

ワイン

ACAVALLO
ルーブルハーフパッド
￥27,500（税抜価格¥25,000）
シルクのような光沢とベルベットの滑らかさをあ
わせ持つ素材「ルーブル」を使用したハーフ
パッドです。神経が集中し敏感である背骨部分
に３Dスペンサー生地を使用。これにより圧力
の分散をしながら背中と肩の動きを自由にしま
す。メモリーフォーム（低反発ウレタン）は圧力を
広い範囲に分散、衝撃を吸収し振動を減退さ
せます。鞍との接地面には耐久性のある特別
なシリコンを圧着しています。鞍とのフィット感が
高まり、馬装が安定します。障碍鞍、馬場鞍の
どちらでもお使いいただけます。

コットンカバー　
￥1,650
（税抜価格¥1,500）
アクションゲルハーフパッド用
のカバーです。

カラー 注文番号

029-0039ブラウン

020-2766注文番号

ACAVALLO
ゲル リアライザ－
￥11,550（税抜価格¥10,500）
後橋をあげるゲルパッドです。反動を緩和するので馬への
衝撃も減り、座りを良くする効果があります。

020-2045注文番号

ACAVALLO
エアリリース・ソフトゲル
￥13,200（税抜価格¥12,000）
はちの巣状のゲルの穴が馬の上下動の圧力によって動く
ことで、鞍下の熱気が外へ排出されます。衝撃吸収、鞍ず
れ防止用としてお使いいただけます。

アクション  
ゲルハーフパッド
￥20,350（税抜価格¥18,500）
アクションパッド®は、床ずれ防止用具として
世界５８ヵ国で５０年以上の販売実績を誇る
パイオニアです。一般ゲル素材より数倍長
持ちし、衝撃吸収に優れ鞍傷防止に効果を
発揮します。（アメリカ製）

020-0349注文番号

020-3604
020-3605

カラー 注文番号

ブラック

サイズ

S
M

馬場用

デボクー
フェルトメモリーフォーム
￥44,000（税抜価格¥40,000）
メモリーフォーム（低反発ウレタン）とフェルトで作られた
ハーフパッドです。敏感なき甲部分には柔らかいレザー、
馬体側は抗菌効果のある素材を使用しています。メモリー
フォームは衝撃を96％吸収。圧力を分散しながら背中と
肩の動きを妨げず、敏感な馬の背中を守ります。

■サイズ：S：161/2”～17”
　　　　 M：171/2”～19”

ブラック（馬場用）

ネイビー

020-4304

カラー
総合・障碍用
注文番号

グレー
020-4305ネイビー
020-4306ブラック

ショッケミューレ
ダイナマイト ゼッケン
￥14,300（税抜価格¥13,000）
吸湿発散性に優れた裏地が湿気をすばやく逃がし、
フィット感を考えた解剖学的形状のゼッケンです。

■サイズ：総合・障碍用47cm

グレー ブラック

パッド／サドルアクセサリー Pad  /  S add l e  Acces so r i e s
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↑前

鐙革／鐙 S t i r r up  L ea t he r  /  S t i r r up

ACAVALLO オペラ鐙 
￥19,800（税抜価格¥18,000）
ACAVALLO オペラ鐙 
￥19,800（税抜価格¥18,000）
軽くて使いやすい鐙です。踏み台は凹凸がハッ
キリとしているため滑りにくく、また土が下に落ち
るよう穴が開いた構造となっています。サイド部
分に付属の各国旗（国が変わることもあります）
のシールが貼れるためオリジナリティを楽しめま
す。鐙革を横から入れるタイプのため吊り下げた
とき鐙が前方を向き鐙から足がはずれても踏み
直しやすくなっています。

■重量：303ｇ

プライマル鐙革
￥13,200（税抜価格¥12,000）
表裏の革の間にナイロン生地を挟んだ鐙革です。

■サイズ：2.5×145cm

ショート鐙革
￥14,300（税抜価格¥13,000）
ポニー用の鞍やジュニアの方におすすめのサイズです。

■サイズ：2.5×113cm

050-0145
注文番号カラー

ブラック
050-0146ブラウン

050-0056
注文番号カラー

ブラウン

カラー 注文番号

ブラック 050-0037
ブラウン 050-0038

ウィンザー鐙革　
￥14,300（税抜価格¥13,000）
1枚革仕様で強く丈夫です。

■サイズ：2.5×140cm

デボクー ドレッサージュ鐙革
￥33,000（税抜価格¥30,000）
ナイロンの上に上質なベジタブルタンニンなめし革を
巻いた鐙革です。

■サイズ：XS：約2.3×42～48cm
　　　　　　身長が145～155cmの方向け
　　　　  S：約2.3×49～55cm
　　　　　　身長が155～165cmの方向け
　　　　  M：約2.3×56～62cm
　　　　　　身長が165～175cmの方向け

※身長の高さを目安としてお選び下さい。
■鐙別売

050-0175
050-0176

カラー サイズ 注文番号

ブラック
XS
S

050-0177M

040-0199
注文番号カラー

ブラック

ポリマー・フード付
プラスチック鐙
￥10,450（税抜価格¥9,500）
鐙用フードと鐙がセットになっている商品で
す。フードを装着することによって、鐙の上
で靴が滑っても足が前方へ抜けない構造
になっています。ステップ部分はネジ止め
式で、幅が広く踏みやすいです。この製品
は劣化しにくい材料を使用しているので、
お手入れは簡単に丸洗いできます。クロス
カントリー、トレッキング、エンデュランスのみ
ならず、初心者向けの安全装具として幅広
くお使いいただけます。

■重量：245ｇ

049-0023
サイズ 注文番号

M
049-0024L

内寸 （M）110mm
　  （L）120mm

（M）45mm
（L）50mm

サイズ 注文番号

040-0086M
040-0079L

■重量：（M）550g
　　　 （L）620g
■鐙ゴム付

ナイフエッジ鐙
￥8,800（税抜価格¥8,000）

ナイフエッジ鐙
ゴムステップ
￥990（税抜価格¥900）

内寸120mm

ブラウン

内寸 120mm
70mm

※仕様が予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。

カラー 注文番号

ブラウン 040-0233
ブラック 040-0232

○オペラ鐙 替メタルステップ
　￥3,300（税抜価格¥3,000）

ブラック

ブラック

アルミニウム

ローズゴールド レッド

ブルー

内寸120mm70mm

70mm

ACAVALLO 
アリーナセーフティー鐙
￥35,200（税抜価格¥32,000）
横方向に開く安全鐙は軽量で非常に耐久性
があり、足が誤って横方向に滑り落ちないよう
開口部が1ｃｍ高い位置に設定されています。
ステップ部分には長い溝があり、土が下に落ち
るよう穴が開いています。角度が5度上がって
いるため騎乗する際、踵が落ちやすく乗り心地
が安定する設計になっています。

■重量：489ｇ
内寸 120mm

5°

最高級のカーフスキンで包んだなじみやすい鐙革です。
中はナイロン製で強度を高めています。

■サイズ：2.3cm×135cm
■鐙別売

デボクー ソミュール鐙革
￥33,000（税抜価格¥30,000）

カラー サイズ 注文番号

050-0186ブラウン 135

049-0123
注文番号サイズ

L

カラー 注文番号

ローズゴールド
L

040-0293
レッド 040-0294

ブルー 040-0292
サイズ

ブラック 040-0295
アルミニウム 040-0296

ブロンズ/グリーン

ブラック/グリーン ブラック/レッド ブラック/ピンク

ブラック/ライトブルー ブラック/グレー

050-0154
050-0049

カラー サイズ 注文番号

ブラック
130
140

050-0153

050-0057140

150

ブラウン
050-0081130

アメリゴ シングル鐙革
￥23,100（税抜価格¥21,000）
ナイロンの帯を上質の革で巻いた鐙革です。鞍への取
り付けは、先にループ部分から鐙を通して長さを調整し
サドルバーに引っかけます。通常の鐙革にくらべて小あ
おりにふくらみがなく脚にストレスがかかりません。

■サイズ：約2.3×130（38～45cm）
　　　　　　　 140（48～55cm）
　　　　　　　 150（58～65cm）

050-0209
050-0166

カラー サイズ 注文番号

ブラック
130
140

050-0188150

■鐙サイズ表（内寸）

※鐙の大きさ選択基準は、ブーツ
の甲巾より指が1本分入るぐらい
の大きさを選んでください。

サイズ
mm

M
110

L
120

アメリゴ 
セーフティー鐙Ⅱ（スタッド付）
￥69,300（税抜価格¥63,000）
見た目の美しさとシンプルかつ安全な構造で作
られた安全鐙です。ステップ部分の素材にもこ
だわり、アルミニウム合金よりも優れた航空機
などに使用されている「エルガル」素材を採用。
踏み台の凹凸には擦り減りにくい摩擦防止処
理が施されています。別途ネジ式タイプのス
タッドもついており、さらにグリップを高めること
ができます。安全装置部分のシリコンラバーは
簡単に取替交換が可能です。

■重量：スタッドなし428ｇ、スタッドあり436ｇ

カラー 注文番号

ブラック/ピンク
L

040-0361
ブラック/レッド 040-0360

サイズ

ブラック/ライトブルー 040-0362
ブラック/グレー 040-0363

ブラック/グリーン 040-0358
ブロンズ/グリーン 040-0359

アメリゴ 鐙革
￥25,300（税抜価格¥23,000）
ナイロン素材を包んだ柔らかな革で、スタイリッシュな
外観に仕上げるために幅を細めにしています。

■サイズ：2.3×130・140・150cm
※仕様が予告なく変更する可能性があります。
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マルタンガール・胸ガイ／腹帯 Mar t i nga l e・Breas tp l a t e  /  G i r t h

019-0008
019-0010

カラー 注文番号

ブラック
ブラウン

019-0054
注文番号カラー

ブラウン

010-0078

カラー 注文番号

ブラウン
010-0080ブラック

019-0060
カラー 注文番号

ブラウン

マルタンの間はエラスティック
素材のため伸縮性があり、旋回
時の手綱の操作を助けます。
■フックタイプ

010-0054
010-0055

カラー 注文番号

ブラック
ブラウン

ジェフリーズ
ランニングマルタンガール
￥19,800（税抜価格¥18,000）
乗り手の拳の位置によって頭を上げて抵抗する馬などに
つけ、一定した角度から手綱を引くことができます。

010-0163
カラー 注文番号

ブラック
010-0164ブラウン

エラスティック素材を使用したD環付き
の胸ガイです。マルタンは取り外し可能
で、ずれにくく馬の動きを邪魔しません。

プライマル IM 
Ｙ字胸ガイ
￥19,800（税抜価格¥18,000）

アメリゴ 
ビブマルタンガール
￥16,500
（税抜価格¥15,000）

ジェフリーズ
ハンティングタイプ胸ガイ
￥31,900（税抜価格¥29,000）
鞍両サイド、腹帯に装着します。
■マルタンパーツ別売

010-0150
カラー 注文番号

ブラウン

アメリゴ 
コンビネーション胸ガイ
￥41,800（税抜価格¥38,000）
鞍の両サイドのＤ環、腹帯託革、腹帯の５箇所に
装着します。エラスティック素材を使用し、馬の動
きを妨げないよう細心の設計をされています。
マルタン部分は取り外し可能です。

010-0038
カラー 注文番号

ブラック
010-0039ブラウン

エラスティック胸ガイ
￥8,800（税抜価格¥8,000）
鞍両託環に装着します。
※サイズ：約122～148cm対応

ハンティングタイプ胸ガイとエ
ラスティックハンティング胸ガイ
に後付けできるマルタンです。

010-0081
カラー 注文番号

ブラック
010-0082ブラウン

ジェフリーズ  
マルタンパーツ
￥13,200
（税抜価格¥12,000）

マルタンストッパー
￥440（税抜価格¥400）
ランニングマルタンガールなどを使用する際、
革の交差部分に装着し、ずれを防止します。

■1個

ショッケミューレ ボディーガード
￥2,750（税抜価格¥2,500）
お手入れのしやすいネオプレーン製の胸ガイ用プロ
テクターです。胸ガイの革と馬体のスレを防ぎます。

■サイズ：内径巾3.5×約44.5cm

障碍飛越など激しい運動を行うときに鞍
が後ろにずれるのを防ぐための用具です。

アメリゴ 
エラスティックＹ字胸ガイ
￥33,000（税抜価格¥30,000）
スナップ付きで取り外しが簡単。馬の肩に沿う部
分にエラスティック素材を用いており、動きを邪
魔しません。マルタン部分は取り外し可能です。

カラー 注文番号

ブラック 010-0175
ブラウン 010-0151

070-0615
070-0537

カラー サイズ 注文番号

ブラック

50
55

070-053860
070-053965

070-0826
070-0827

カラー サイズ 注文番号

ブラック

55
60

070-082865
070-082970

070-0834
070-0835

カラー サイズ 注文番号

ブラック

50
55

070-083660
070-083765
070-083870

※腹帯のサイズはバックルの両端を測った長さです。目安としてご利用ください。

070-0994
カラー サイズ 注文番号

ブラック 60
070-101270

070-0822
070-0823

カラー サイズ 注文番号

ブラック/
ナチュラル

55
60

070-082465
070-082570

両側バックル部分にエラスティックが付いた腹帯です。専用の羊毛カバー
がついており、馬にやさしく、動きを妨げません。使いやすさを考え、スプリン
グ付バックルを使用。羊毛カバーは取り
外しができ、専用洗剤（P45）で洗濯可
能です。センターＤ環付き。

■サイズ：約55・60・65・70cm

MT
羊毛ドレッサージュ腹帯（羊毛取外タイプ）
￥33,000（税抜価格¥30,000）

デボクー 
ストラップドレッサージュ腹帯
￥71,500（税抜価格¥65,000）
デボクー馬場鞍の託革にフィットする構造です。馬体にやさしく、耐久性の
高いベジタブルタンニンなめしの革を使用。生物工学に基づいたデザイン
により馬体にフィットし、当たりの優しいクッションフォームを採用しています。

■サイズ：約60・70cm

金具が当たらないようにカバーが付いた、
柔らかいネオプレーン素材です。

■サイズ：約50・55・60・65・70cm

ネオプレーン ドレッサージュ腹帯
（D環付）
￥13,200
（税抜価格¥12,000）

両側にゴムが付いているので鞍をしっかり
装着することができます。

■サイズ：約50・55・60・65cm

ゴム付ウレタン ドレッサージュ腹帯
￥13,200
（税抜価格¥12,000）

D環付の本革製腹帯です。ガースベルト
無しで折り返し手綱を装着できます。

■サイズ：約55・60・65・70cm

ゴム付 ドレッサージュ革腹帯
￥17,600
（税抜価格¥16,000）

マグネット

070-1113
070-1114

サイズ 注文番号

60
65

070-111570

カラー

ブラック

マルタンガール

胸 ガ イ

アメリゴ  
エラスティックドレッサージュ腹帯
￥61,600（税抜価格¥56,000）
脇腹部は馬の過敏な部分にあたらないように、柔らかいカーフスキンを使用
することにより馬の動きを妨げす馬体にぴったりフィットするよう作られてい
ます。

■サイズ：約60・65・70cm
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腹帯 G i r t h

070-0904
070-0905
070-0906

カラー サイズ 注文番号

ブラウン
125
130
135

アメリゴ  
エラスティックスタッド腹帯（両ゴム付）
￥71,500（税抜価格¥65,000）
障碍飛越時にスタッド（クランポン）が腹に当たるのを防ぎます。一般的なスタッド腹帯
より前方のせり出しの幅を狭くすることで、馬の肘に運動を妨げません。Dリング、レ
ザーストラップ、カラビナフックが装備され、様々な調教用具の装着が可能です。腹部
のパネルは、強化ラバーシートで覆われ、スタッドの接触から腹帯本体を保護します。
アメリゴ障碍鞍と併せて使用することで、より高く美しい飛越が可能となります。

■サイズ：約125・130・135cm

070-0957
070-0961
070-0962

カラー サイズ 注文番号

ブラック
125
130
135

070-0938
070-0939
070-0940

ブラウン
125
130
135

070-0709
070-0710

カラー サイズ 注文番号

ブラック

100
105

070-0711110
070-0519115
070-0520
070-0521

120
125

070-0522130
070-0523135
070-0524140

カラー サイズ 注文番号

070-0712
070-0713

ブラウン

100
105

070-0714110
070-0525115
070-0526
070-0527

120
125

070-0528130
070-0529135
070-0530140

070-0981
070-0982

カラー サイズ 注文番号

ブラック

120
125

070-0983
070-0984

130
135

070-0977
070-0978

カラー サイズ 注文番号

ブラウン

120
125

070-0979
070-0980

130
135

070-0987
070-0988

カラー サイズ 注文番号

125
130

070-0989
ブラウン

135

070-0683
070-0684
070-0685

サイズ 注文番号

120
125
130

カラー

ブラウン

070-0686135

腹帯が短い（託革の長さが足りない）
場合に補助託革としてお使いください。

■長さ：約25cm（バックル含む）

079-0052
079-0032

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

070-0679
070-0680
070-0681

サイズ 注文番号

120
125
130

カラー

ブラック

070-0682135

ガースエクステンダー
￥3,300（税抜価格¥3,000）

MT 
羊毛ドレッサージュカバー
￥16,500（税抜価格¥15,000）
2か所のベルクロがあるため簡単に腹帯が装
着できます。このカバーの幅は13ｃｍまで使用
でき、折り返し手綱やマルタンガールがスムー
ズに脱着できるよう中央部はカットアウトされ
ています。羊毛の手入れは、専用洗剤（Ｐ４5）
をお使いください。

■サイズ：約13×60・65・75cm

ゴム付エアフロー腹帯
￥8,800（税抜価格¥8,000）
水洗い可能なポリウレタン製です。片側ゴム仕様。

■サイズ：約100・105・110・115・120・125・130・135・140cm

※仕様が予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。

ガースカバー（アクリル）
￥3,520（税抜価格¥3,200）
伸縮性に優れ、あらゆる幅の腹帯にフィット
します。中央にD環の穴が開いています。

■サイズ：約9×90cm

※仕様が予告なく変更する可能性があります。

長さ
長さ

プライマル IM ゴム付革腹帯
￥17,600（税抜価格¥16,000）
馬の動きを妨げず、スムーズな運動を行えるように考えられた腹帯です。
中央部分と両端にD環が付いており調教用具を簡単にセットしていた
だけます。両側ゴム仕様。

■サイズ：約120・125・130・135cm

ウィンザー 腹帯　
￥19,800（税抜価格¥18,000）
波打ったデザインの腹帯は、馬への負担を軽減します。中央部分には
折り返し手綱やマルタンガールをとりつけるためのＤ環、両端にはサイド
レインやネックストレッチ用のＤ環がそれぞれついており調教用具を簡
単にセットしていただけます。

■サイズ：約120・125・130・135cm

デボクー アリュール腹帯
￥49,500（税抜価格¥45,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタンニン
なめしの革を使用しています。生物工学に基づい
たデザインにより馬の胸へのフィット感を高め、馬
体側に分厚いクッション材を採用しています。

■サイズ：約125・130・135cm

マグネット 羊毛が無理なく馬体にフィットし腹帯の擦れ
を防ぎます。羊毛の手入れは、専用洗剤
（P45）をお使いください。

■サイズ：約12×65・75cm

MT 羊毛ガースカバー
￥13,200（税抜価格¥12,000）

079-0050
サイズ 注文番号

65
079-005175

カラー

ナチュラル

079-0106

カラー
90cm
注文番号

ブラック
079-0107ブラウン

079-0272
079-0273

カラー サイズ 注文番号

ナチュラル
60
65

079-020670

アメリゴ GH02ゴム付腹帯
￥36,300（税抜価格¥33,000）
胴回りの側面には柔らかいカーフスキンが使用されており、動きを妨げる抵抗や鋭
いエッジがありません。 ゆったりとした形状により、敏感な肘が胴回りに接触しない
ように設計されています。片側ゴム仕様。

■サイズ：約125・130・135cm
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A. B.

調教用具 Tra i n i ng  Equ i pmen t

110ｃｍ

109-0032
カラー 注文番号

ブラック
109-0033レッド

コブ 109-0044
フル 109-0045

注文番号

折り返し手綱は、腹帯に装着し銜両側を通して
手綱と一緒に持って使います。頭を上げる馬や
銜に抵抗して前方に頭を突き出す馬に対して
効果的です。

109-0022
109-0031

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

ショックアブソーバー付
ガースベルト
￥3,520（税抜価格¥3,200）
D環の無い腹帯に折り返し手綱を装着
するためのベルトです。ガースベルトのD
環部分にエラスティックを縫い付け、馬
に優しく作用します。

■ループ部分サイズ：12ｃｍ

ガースベルト
￥4,400（税抜価格¥4,000）
D環の無い腹帯に折り返し手綱を装着
するためのベルトです。

■ループ部分サイズ：11ｃｍ

109-0016
109-0017

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

カラー

612-0028
612-0029
612-0030
612-0031
612-0032

ブラック
ブルー
グリーン
レッド
イエロー

612-0033

注文番号

612-0034
612-0035
612-0036
612-0037

165ｃｍ152ｃｍ

100-0034
100-0035

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

A.シャンポン
（胸前ベルトをはずした状態）
腹帯からうなじ部分を通し銜につなげる
ことで馬の頭が上がるほど銜がつり上が
る仕組みです。馬が頭を下げるほど銜の
抵抗がなくなるので、頭を前下方にゆ
ずって運動することを自得します。

B.ゴッグ
（胸前ベルトをつけた状態）
腹帯からうなじ部分、銜を通って胸前ベ
ルトにつなぐトライアングルのバランスで
屈撓（くっとう）や銜受けを作り出します。

折り返し手綱が上手に使えない騎乗者
にも有効です。

調馬索運動でバランスを整えながら
運動できます。

使
用
例
①

使
用
例
②

ピンク

ライトグリーン

ブラック

カラー

612-0052
注文番号

612-0053
612-0054

ピンク
ライトグリーン
ブラック

100-0029
100-0030

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

100-0046
100-0049

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

ロープ折返し手綱
￥9,900（税抜価格¥9,000）
腹帯から銜までがロープ、手綱部分が革製のワンタッチ
タイプです。

■レザー＆ロープ
■サイズ：約260cm
（腹帯側から手綱バックルまで）

ジェフリーズ 
ワンタッチ折返し手綱
￥29,700（税抜価格¥27,000）
腹帯中央にガースベルトを装着。そのベルトにスナップで
手綱部分をとりつけるため着脱時に非常に便利な人気ア
イテムです。腹帯から銜までが革、手綱部分は布製です。

■レザー＆布
■サイズ：約250cm
（腹帯側から手綱バックルまで）

100014注文番号

ジェフリーズ  
ティーディマンフルセット
￥53,900（税抜価格¥49,000）
ジェフリーシリーズの折り返し本体と布手綱のセットです。
折り返し部分を専用手綱のスナップに装着するため、手に
握る手綱は１本で作用します。

100-0074
カラー 注文番号

ブラック
100-0075ブラウン

○ジェフリーズ  
　ティーディマン折り返し本体
　￥24,200（税抜価格¥22,000）

109-0028
カラー 注文番号

ブラック
109-0026ブラウン

○ジェフリーズ  
　ティーディマン布手綱
　￥29,700（税抜価格¥27,000）

馬の頭から銜両側を通して腹帯に
装着します。屈撓（くっとう）された頭
の位置を誘導します。

100-0027注文番号

ネックストレッチ
￥3,850（税抜価格¥3,500）ジェフリーズ 

シャンポン＆ゴッグ
￥38,500
（税抜価格¥35,000）
胸前ベルトの着脱によりシャンポン、
ゴッグそれぞれとして使用できます。

R425追鞭
￥7,700
（税抜価格¥7,000）
■サイズ：152・165ｃｍ
※グリップから芯がある部分
　までの長さ

布調馬索（ねじれ防止金具付き）
￥5,500（税抜価格¥5,000）
織が細かく丈夫なタイプ。

■ねじれ防止金具付き　■全長約８m

100-0078
100-0079

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

折り返しサイドレイン 
￥12,650（税抜価格¥11,500）
調馬索運動の時や騎乗時に使用するサイドレイン
です。通常のハミと腹帯をダイレクトにつなぐサイド
レインと違い、馬の頭と首の前下方へのストレッチ
を促すので、馬のリラックスとセルフキャリッジの発
達が期待できます。また、サイドレインがハミ環のとこ
ろで滑りながらより穏やかで安定したコンタクトが保
てます。背中～腰の筋肉を鍛えるためのトレーニン
グに使用することもできます。トレーニングのレベル
にあわせて長さを調節してください。

■サイズ：フル

ウレタントレーニング用腹帯
￥15,400（税抜価格¥14,000）
ウレタン素材によりクッション性が高く、馬に
ぴったりフィットします。また内側にはゴムを使
用し、ずれにくくしています。水洗い可能です。

■馬体の目安　
　コブ：約147～203cm
　フル：約173～230cm

釣り竿状に収納できるため持ち運びに
便利です。
■サイズ：200ｃｍ  保管の場合110cm
※グリップから芯がある部分までの長さ

ジャストライド ストッゲージ追鞭
￥8,250（税抜価格¥7,500）

109-0116

カラー 注文番号
109-0115ブラック

ブラウン

ティーディマン  
ゴム編み込み手綱  
￥16,500（税抜価格¥15,000）
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頭絡／額革／イヤーネット Br i d l e  /  B r owband  /  F l y v e i l

※獣医からの意見を取り入れ、解部学的アプローチで馬のパフォーマンスのために開発された商品です。

140-0496
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0498ブラウン

140-0497フル
コブ
フル 140-0499

140-0432
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0434ブラウン

140-0433フル
コブ
フル 140-0435

ブラック

ブラック

140-0310
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0312ブラウン

140-0311フル
コブ
フル 140-0313

コブ
約84～103
約51～55

フル
約91～113
約56～60

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約87～102
約58～63

フル
約96～114
約62～69

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

ショッケミューレ 
スタンフォード 水勒頭絡
￥58,300（税抜価格¥53,000）
柔らかく生物工学に基づいたデザインの天上
革が、馬の首への負担を和らげ耳の動きを妨
げません。鼻革は柔らかいパッドが付いた折
返しタイプです。ハミ使用時に邪魔にならない
ようつくられたこだわりの頭絡です。シンプルな
額革とクリスタルな額革の2本付き。コンビ鼻
革は取り外し可能です。
（頬革フックタイプ）

プライマル水勒頭絡
￥17,600（税抜価格¥16,000）
柔らかいパッドが天上革、鼻革に付いています。
鼻革は折り返しタイプです。
（頬革バックルタイプ）

ショッケミューレ 
エクイタスオメガ水勒頭絡
￥60,500（税抜価格¥55,000）
ショッケミューレが独自の開発・製造した頭
絡です。馬の生物工学を基に、敏感な顔の
神経や血管を避ける特別な構造で、馬の快
適性を最大限に引き出します。頭絡を嫌がる
馬（頭を振る、壁にこする）、敏感な馬に最
適な頭絡です。
（頬革バックルタイプ）

額革
（ひたいがわ）

鼻革
（はながわ）

銜（はみ）

天上革
（てんじょうがわ）

頬革（ほほがわ）

手綱（たづな）

喉革（のどかわ）

頭絡とは、ハミが馬から外れないように
固定する革紐です。

■ 頭絡 測り位置

う
な
じ
周
り

鼻
周
り

■頭絡（各部の名称）

コブ
約80～100
約54～60

フル
約93～113
約57～66

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

ショッケミューレ 
ローマ 水勒頭絡 
￥55,000（税抜価格¥50,000）
柔らかく生物工学に基づいたデザインの天上
革が、馬の首への負担を和らげ耳の動きを妨
げません。柔らかいパッドが付いた鼻革の巾は
28mmです。ハミ使用時に邪魔にならないよ
うにつくられたこだわりの水勒頭絡です。コン
ビ鼻革のアタッチメントは取り外し不可です。
（頬革フックタイプ）

ブラック

デボクー ハーモニー
ドレッサージュ大勒頭絡
￥99,000（税抜価格¥90,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタ
ンニンなめしの革を使用しています。額革は
クリスタルデコレーションされており、生物工
学に基づいた形状をしています。鼻革は両サ
イドから調整が可能なため、左右のバランスを
均等化します。
（頬革フックタイプ）

■銜別売

140-0470
140-0471

カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ
フル

コブ
約82～94
約59～64

フル
約95～105
約65～71

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

142-0244
カラー サイズ 注文番号

コブグレー
142-0246コブピーチ
142-0248コブ
142-0249ライトブルー フル
142-0250コブ
142-0251ベリー フル

グレー

ピーチ

ライトブルー

ベリー

ショッケミューレ ダイア額革
￥13,200（税抜価格¥12,000）
大きいクリスタルを使用したカーブ型額革です。

■長さ：コブ約42cm　フル約44cm
■ループ内付巾：約2.5cm
■カラー：ブラック

■おおよその寸法

（額革～鼻革）
（鼻革）

Lサイズ
32cm
36cm

Mサイズ
30cm
35cm

※鼻革部はゴム入りなので、多少伸縮します。

148-0134
サイズ 注文番号

M
148-0361L

シンプルフライマスク 
￥2,640（税抜価格¥2,400）
虫の干渉から馬を守ることが目的のマス
クです。頭絡への取り付けはマジックテー
プのため、不馴れな方でも簡単に扱えま
す。素材は丈夫で且つUVカットのナイロ
ンメッシュを使用。視界もよく、馬が虫を気
にせず落ち着いて運動に集中できるよう
に手助けします。

デボクー ハーモニー
ドレッサージュ頭絡
￥96,800（税抜価格¥88,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタン
ニンなめしの革を使用しています。額革はクリ
スタルデコレーションされており、生物工学に
基づいた形状をしています。鼻革は両サイドか
ら調整が可能なため、左右のバランスを均等
化します。鼻革はハミのリングの可動域が確
保できる設計で緩衝しにくくなっています。幅
広で厚みのあるパッドが鼻革のバックルに備
えているので、下顎をしっかりサポートします。
（頬革フックタイプ）

■銜別売

140-0522
140-0523

カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ
フル

140-0528
カラー サイズ 注文番号

ブラック コブ

140-0530ブラウン

140-0529フル
コブ
フル 140-0531

ショッケミューレ 
ヴェニス 大勒頭絡
￥74,800（税抜価格¥68,000）
柔らかく生物工学に基づいたデザインの天
上革が、馬の首への負担を和らげ耳の動き
を妨げません。柔らかいパッドが付いた鼻革
の巾は50mmです。ハミ使用時に邪魔にな
らないようにつくられたこだわりの大勒頭絡
です。パーツの一部に丸革を使用し、エレガ
ントな頭絡です。
（頬革フックタイプ）

140-0526
カラー サイズ 注文番号

ブラック
コブ

140-0527フル

デボクー チベルタ水勒頭絡
￥82,500（税抜価格¥75,000）
馬体にやさしく、耐久性の高いベジタブルタ
ンニンなめしの革を使用しています。コンビ鼻
革は取外し可能です。鼻革は柔らかい革を
採用しています。（頬革フックタイプ）
■銜別売

コブ
約99～113
約56～64

フル
約107～118
約65～71

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

カラー サイズ 注文番号

140-0464
140-0465ブラウン コブ

フル

ショッケミューレ 
エアサイレント フライフード
￥11,550（税抜価格¥10,500）
トレーニング中に音が気になる馬用のフライフードです。
耳の部分は音を吸収する柔らかいネオプレーン素材を
採用、耳の後ろ側にメッシュ素材を使うことで熱がこもる
のを防ぎます。

ブラック ネイビー

ブラウン グレー

メッシュ素材使用

148-1247
148-1248

カラー サイズ 注文番号

ブラウン
148-1249ネイビー
148-1250グレー

ブラック

コブ

コブ
約81～95
約52～61

フル
約83～101
約64～74

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約87～103
約56～63

フル
約92～112
約57～65

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）

コブ
約84～98
約56～60

フル
約91～109
約62～68

サイズ

うなじ周り（内側）

鼻周り（内側）

※サイズは目安としてご利用ください。

（cm）
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馬着／手綱 Rug  /  R e i n

カラー サイズ 注文番号

440-1825
440-1826ネイビー

135
145

440-1827155

ビューカス 
バズ・オフ・ゼブラ・フライシート
￥38,500（税抜価格¥35,000）
表面に粘着剤を塗布した色の違う馬の模型4体
（白に斑点、ゼブラ、茶、黒）を草原に2日間置い
て観察したところ、ゼブラの馬が最も虫の付着
が少なかったという実験結果が研究者によって
成されました。馬に反射する光が発する電磁波
の方向が、白斑点・茶・黒が水平方向なのに対
し、ゼブラだけが縦方向で、虫はこの縦方向の
電磁波を嫌うのではないかと推測されています。
虫除け用薄馬衣としておすすめです。

■本体+マスクのセット（ネック部取り外し不可）
■ベリーパッド、テールカバー、テール紐付　
■UVカット　■重量：約2.2kg
■素材：ナイロン100％　
■サイズ：135・145・155cm

クーラー

440-1988
440-1989

カラー サイズ 注文番号

ゼブラ
135
145

440-1990155

※ビューカスのサイズは、き甲～尻尾の付け根の長さを表示しています。

440-2265
440-2266

カラー サイズ 注文番号

ゼブラ
135
145

440-2267155

世界中で愛されているBucasの製品は、馬と人とのこと
をよく考えて開発されています。1999年には、業界で初
めて国際標準化機構の品質保証規格〈ISO9002〉の

認証を取得。これは、世界100ヶ国以上が参加する国際規格のひとつで、つねに高
品質を保持して製造するための品質管理システムが確立されていることに対して与
えられたものです。独自の機能として、汗を逃がして裏地をドライに保つ“Stay-Dry 
ステイドライ機能”があり、裏地にはバクテリアの繁殖を抑える抗菌処理が施されて
おります。これらの素材はターンアウトやステーブルラグに採用されています。

伝統を重んじながらもハイテク技術に裏打ちされた革新的な製品を生み出しています。なかでもゴム手綱は、「新品のうちは硬い」「古くなると滑りやすい」「夏場は
ベトつく」「長持ちしない」といった従来の問題点を解消。ウインドサーフィンに使われる素材を採用したことで、ぬれてもグローブとの相性がよく、使い込むほどにすば
らしい感触が得られるようになりました。さらに障碍飛越ライダーの使用にお応えするため、より高いグリップ力としなやかさで長持ちするゴム手綱を実現しています。

146-0231

カラー 注文番号
146-0230ブラック

ブラウン

146-0178

カラー 注文番号
146-0177ブラック

ブラウン

146-0201

カラー 注文番号
146-0200ブラック

ブラウン

146-0240

カラー 注文番号
146-0239ブラック

ブラウン

146-0149

カラー 注文番号
146-0148ブラック

ブラウン

カラー 注文番号
149-0015ブラック

■サイズ：巾約2cm　■ピッチ間：約7.0cm

プライマル布手綱  
￥8,800（税抜価格¥8,000）
スタンダードタイプの布手綱です。

■サイズ：巾約1.9cm　■ピッチ間：約5.0cm

ピッチ埋め込みタイプ

高い耐久性を実現するためナイロン素材を柔ら
かな革で包み込んだ手綱です。1本持ちとして
は使いやすい太さです。

■サイズ：巾約1.8cm　■ピッチ間：約6.0cm

布手綱にゴムが編みこまれており、滑りにくく
しっかり握ることができます。

■サイズ：巾約2cm　■ピッチ間：約5.0cm

耐久性の高いナイロン素材を中心に、片面をグ
リップ力を高めるグリップラバー、もう一方を柔ら
かな革で包んだ３層構造の手綱です。

■サイズ：巾約1.5cm　■ピッチ間：約6.0cm

146-0029注文番号

プライマル ゴム編み込み布手綱  
￥11,000（税抜価格¥10,000）

手綱に通し、マルタンガールの
ストッパーとして使います。

■2個1組

グリップ力・耐久性・なじみやすさ
レザー
補強ナイロン
グリップラバー

レインストッパー
￥880（税抜価格¥800）

T de T ウルトラ ドライグリップ ゴム手綱（ストッパー付）
￥16,500（税抜価格¥15,000）

ショッケミューレ デュラソフト手綱（ワイドタイプ）
￥22,000（税抜価格¥20,000）

ショッケミューレ デュラソフトグリップ手綱
￥19,800（税抜価格¥18,000）

レインボーゴム手綱　
￥11,000（税抜価格¥10,000）
左右のカラーを目印に手綱を握る位置の練習ができます。
■サイズ：巾約2cm　■ピッチ間：約16.5cm

ビューカス パワークーラー
￥23,100（税抜価格¥21,000）
ビューカス独自の“Power Stay-Dry パワーステイドライ機能”が水分をすばやく逃がし、
馬体に接している生地が速乾し、快適に保ちます。しかも肌に接している内側の生地が
迅速に乾くため、馬体を冷やすこともありません。外側の生地は、おが粉などがつきにくい
素材を使用。パワークーラーラグは、クーラーラグ・競技用・薄馬衣など幅広くお使いいた
だけます。

■素材：ポリエステル100％　■サイズ：135・145・155cm

ビューカス ライディングラグ
￥28,600（税抜価格¥26,000）
BUCAS独自の虫を寄せ付けない効果がある
ゼブラ柄の生地を使用したライディングラグで
す。騎乗の際も装着可能です。素材は軽量の
メッシュを使用し、ネック部分と胴体部分は二つ
に分かれる構造です。ネック部分と胴体部分
は、き甲（鞍の前部）のベルトループにて連結で
きます。ネック部分は首、胸、肩までをカバーし、
伸縮性のあるループで額部分を固定できます。
鞍を乗せたまま馬着を脱がすことが出来る便利
な馬着です。テールフラップつき。

■本体+ネックのセット
■テールカバー、テール紐付
■UVカット　■重量：約1.4ｋｇ
■素材：ナイロン100％
■サイズ：135・145・155ｃｍ

Bucas製品の手入れ方法
手洗い・洗濯機洗いともに30℃までの水温で中性洗剤をご使用ください。脱水
は短時間に設定し、強い力がかからないようにしてください。直射日光を避け風通し
の良い場所で平らに広げるか、広げて吊るして干してください。

〈お控えいただきたいこと〉
●柔軟剤の使用、酵素入り洗剤の使用、
　乾燥機の熱風を使用した乾燥（冷風コースは可）、ドライクリーニング

ショッケミューレ ステーブル
￥38,500（税抜価格¥35,000）
表地は裂けにくい600デニールのポリエステル素材を使用し、中綿が入っていることで
冬用の厩舎馬着としてお使いいただけます。首の部分には柔らかいフリース素材のパッ
ドがついています。胸前はベルトとスナップによりサイズ調整が可能です。また、肢部のス
トラップはゴム製のため伸縮性があります。
クロスサーシングル、レッグストラップ、テールコード付き。

■素材：ポリエステル100％　中綿：400ｇ

440-3095
440-3096

カラー サイズ 注文番号

グラファイト
135
145

440-3097155

ショッケミューレ ステーブルライト
￥28,600（税抜価格¥26,000）
表地は裂けにくい600デニールのポリエステル素材を使用し、中綿が入っていないため
春先や秋口など肌寒い時期に使用することができる厩舎用馬着です。首の部分には柔
らかいフリース素材のパッドがついています。胸前はベルトとスナップによりサイズ調整が
可能です。また、肢部のストラップはゴム製のため伸縮性があります。
クロスサーシングル、レッグストラップ、テールコード付き。

■素材：ポリエステル100％

440-3098
440-3099

カラー サイズ 注文番号

グラファイト
135
145

440-3100155

ショッケミューレ デュラソフト布手綱
￥16,500（税抜価格¥15,000）
ハミとの連結部分は柔らかく、耐久度の高いナイロンを挟んだ
デュラソフトレザーを使用。手綱部分
はスタンダードハーフピッチの布手綱。

■サイズ：巾約1.6cm　
■ピッチ間：約4.5cm

146-0284
注文番号カラー

ブラック
146-0285ブラウン

ショッケミューレ デュラソフトゴム手綱
￥17,600（税抜価格¥16,000）
ハミとの連結部分は柔らかく耐久度の高いナイロンを挟んだ
デュラソフトレザーを使用。手綱部分は柔らかくグリップ力の強
いゴム製の手綱です。

■サイズ：巾約1.6cm 146-0282
注文番号カラー

ブラック
146-0283ブラウン
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45°

銜 B i t

発売以来、ハッピーマウスは多くのトップライダー達にも愛用され、世界25ヶ国で5万個販売しています。
カバロから世界各国に企画・制作し販売しているハッピーマウスは、ハミ身の中心に頑丈なステンレス
製芯を内蔵。ハミを嫌がる馬が噛んでも歯を痛めないなど、口当たりがやさしく柔軟に作られています。
また、リンゴの香り付きのため馬は抵抗なく進んでハミをくわえてくれます。もちろん無毒性です。

銜（はみ）各部の名称 ハミは馬の口にくわえさせる道具です。手綱を
通して騎手の意志（ペース・スピード・方向の誘
導）を伝えます。ハミにはさまざまな種類があり、
馬の口幅や運動・調教内容など目的に合わせ
て選びます。正しいサイズをお選びください。

銜身
（太さ）

銜環
（リング）

ジョイント

銜身（長さ）

内径

銜身（長さ）

銜枝長

ハームスプレンガー

ハッピーマウス

百年以上の歴史を持つハームスプレンガー社。
ハミなどの製品においても世界トップメーカーのひとつです。

ノボコンタクトのハミ身はユニークな楕円型を
しています。手綱を引くとハミ身が前方へ回転
し、馬との接触面が徐々に細くなるよう設計さ
れています。より正確で効果的な手綱による扶
助が可能です。リングとハミ身が固定されてお
らず、「遊び」がある分、力は徐々に伝わります。

馬の口蓋内を研究し作られたこのハミは、ハ
ミ身がゆるやかなアーチを描くよう作られて
おり、より優しく効果的に、馬とのコミュニ
ケーションを保ちます。センソガンを使用した
シングルジョイントタイプ。

ハミ身部分にはセンソガンを使用し、枝部分
には頑丈なステンレスを用いています。

ダイナミック 
RSエッグバット
￥27,500
（税抜価格¥25,000）

170-2257

注文番号ハミ厚
（mm）

16

内径
（mm）

65

長さ
（mm）

125

ユニバーサルビット
￥29,700
（税抜価格¥27,000）
銜身が独特の形状をしており、手
綱をつけるリングの位置によって、
作用が増減できます。

170-2334

注文番号ハミ厚
（mm）

18

内径
（mm）

70

長さ
（mm）

125

ノボコンタクト
ルーズリング 40456
￥27,500
（税抜価格¥25,000）

170-2402

注文番号ハミ厚
（mm）

16

内径
（mm）

70

長さ
（mm）

125

170-2349
170-2350

注文番号ハミ厚
（mm）

16

枝長
（mm）

70

長さ
（mm）

125
135

大勒銜 42278
￥38,500
（税抜価格¥35,000）

銅70～75％を使用。銅に馬は甘みを感じ、積極的にハミをくわえます。
マンガン成分を加えたことで、ハミが傷つきにくく長持ちします。

（センソガン）

ACAVALLO
ゲル・ビットガード
￥3,080（税抜価格¥2,800）
ゲルの特徴である柔らかさが馬の口角に
対して優しく作用するため、手綱の操縦性
が良くなります。伸縮性も良いため、従来の
ビットガードゴムよりも簡単に装着できま
す。水に浸すと、より通しやすくなります。

エッグバットビット Dビット

ペラムビット

ドレッサージュビット

大勒銜と小勒銜の併用で、より高度な馬の動きを求めるために使用します。
※小勒銜は大勒銜より5～10mm長いものをおすすめします。

ビットガードゴム
￥1,100（税抜価格¥1,000）
銜の左右のズレを防止します。

舌押えゴム
￥990（税抜価格¥900）
舌が銜身の上をこえてしまう馬に
銜身中央に装着して使います。

カラー 注文番号

179-0128ブラック

最もオーソドックスな銜です。両端のリングが回転するため、拳の動きに対する悪影響
が緩和されます。銜身の太さによって、太めはソフトに、細めは強く作用します。

ギャグビット用頬革
￥3,300（税抜価格¥3,000）
先端の環に手綱をつけてギャグビット
に通して使います。

143-0012
143-0013

カラー 注文番号

ブラウン
ブラック

ギャグビット
￥8,800（税抜価格¥8,000）
銜への抵抗感が強い馬や前下方にも
ぐる馬に効果的です。リングの部分に専
用頬革を通して使います。

170-0460

注文番号ハミ厚
（mm）

18

内径
（mm）

63

長さ
（mm）

125

水勒銜（すいろくはみ）

特殊ビット

170-0272
170-0273

注文番号ハミ厚
（mm）

23

内径
（mm）

75

長さ
（mm）

125
135

エッグバットドイツタイプ
￥7,700（税抜価格¥7,000）
リング部分が固定されているため、拳の
動きがダイレクトへ銜に伝わります。

170-0562

注文番号ハミ厚
（mm）

15

内径
（mm）

65

長さ
（mm）

125

Dビット
￥6,600（税抜価格¥6,000）
口角にDリングが密着して左右のブレ
をなくします。競走馬、障碍馬、基礎調
教などに最適です。

水勒銜（ソリッド）
￥5,500（税抜価格¥5,000）
銜芯の中がつまっていて安定します。

170-0151
170-0152

注文番号ハミ厚
（mm）

17

内径
（mm）

65

55

長さ
（mm）
115
125

170-0153135

170-0142
170-0143

注文番号ハミ厚
（mm）

14

内径
（mm）

55

長さ
（mm）

105
115

170-0144
170-0145

20 65 125
135

水勒銜（中空）
■105・115mm

￥4,950（税抜価格¥4,500）
■125・135mm

￥5,500（税抜価格¥5,000）
軽量化のため銜身の中が空洞
になっています。

170-0097

注文番号ハミ厚
（mm）

20

内径
（mm）

46

長さ
（mm）

125

枝長
（mm）

70

ペラムジョイント
￥9,350（税抜価格¥8,500）
銜とグルメットの連動式。基本的に手綱
2本で使われます。上の手綱は馬の方向
を転換し、誘導など銜に直接作用します。
下の手綱はテコの原理を応用して銜に
作用します。ぺラムコンバーターとの併
用で手綱1本での使用も可能です。

小勒銜ノーマルタイプ
￥4,400（税抜価格¥4,000）

170-0287
170-0289

注文番号ハミ厚
（mm）

14

内径
（mm）

50

長さ
（mm）

125
135

170-0290145

大勒銜
スタンダードタイプ
￥11,000
（税抜価格¥10,000）

170-0058

注文番号ハミ厚
（mm）
15

枝長
（mm）
65

長さ
（mm）
135

179-0048
カラー 注文番号

ブラック 179-0048
カラー 注文番号

ブラック
カラー 注文番号

179-0062ブラック

グルメット
￥2,200（税抜価格¥2,000）

179-0051
注文番号

179-0085
カラー 注文番号

ブラック 179-0085
カラー 注文番号

ブラック

グルメットガードゴム
￥1,100（税抜価格¥1,000）
■グルメット別売

ジェフリーズ 
ペラムコンバーター
￥8,800
（税抜価格¥8,000）
リング連結タイプのペラムコンバーター。ストラップの
長さを変えられるようになっており、馬の口にかかるハミ
の強さを調整できます。

■2本1組

ACAVALLO
ゲルカーブチェーンガード
￥2,200（税抜価格¥2,000）
柔らかいゲルでできているため、馬に対してより負
担の少ないチェーンガード。水に浸すとチェーンを
通しやすくなります。

■グルメット別売
179-0126
注文番号

ブラック
カラーハッピーマウス 

水勒銜ダブルジョイント
￥6,600（税抜価格¥6,000）
手綱を引いた際に、シングルジョイント
のようにV字にハミ身が折れない事か
ら、歯槽間縁に与える刺激もマイルドで
す。馬の口形状に沿うようにハミを装着
できます。また、ジョイント部分が口内で
嵩張らないのもハッピーマウスダブル
ジョイントの特徴です。

170-0727

注文番号ハミ厚
（mm）

19

内径
（mm）

65

長さ
（mm）

125

ハッピーマウス
水勒銜ジョイント
￥5,500（税抜価格¥5,000）
手綱が引かれると、ジョイントを支点に
ハミ身が2つに折れ歯槽間縁に強い刺
激を与える効果があります。水勒はリン
グとハミ身が固定されていなく、「遊び」
がある分、力は徐々に伝わります。

170-0748

注文番号ハミ厚
（mm）

20

内径
（mm）

65

長さ
（mm）

125

馬の口の構造を研究し開発されました。ジョイント部分に45度の角度が
ついているため、手綱を引いた時も舌を強く圧迫せず、刺激しすぎること
なく指示を正確に伝えます。

矢印が馬の左側にくるように
装着してください。

KKコンラッド
ウルトラ小勒銜
￥23,100（税抜価格¥21,000）

KKコンラッド 
ウルトラ水勒銜
￥23,100（税抜価格¥21,000）

注文番号ハミ厚
（mm）

内径
（mm）

70
70

長さ
（mm）

170-225418 120
170-225516 125

55 170-2353
170-2354

注文番号ハミ厚
（mm）

14

内径
（mm）

長さ
（mm）

125
135

179-0124
カラー 注文番号

ブラウン
ハッピーマウス
エッグバッドマレン
￥7,700（税抜価格¥7,000）
マレンのハミ身は力がかかる方向に対
して「たわみ」ます。急激な刺激を控え、
ハミの装着を徐々にならしていくという
意味で、若い馬の調教に最適です。

注文番号ハミ厚
（mm）

内径
（mm）

長さ
（mm）

170-018520 72 125

ハッピーマウス 
エッグバットジョイント
￥8,250（税抜価格¥7,500）
手綱が引かれると、ジョイントを支点にハ
ミ身が2つに折れ歯槽間縁に強い刺激
を与える効果があります。エッグバットはリ
ングが固定されているので、リングが頬や
唇を挟むのを防ぎます。

170-0788

注文番号ハミ厚
（mm）

20

内径
（mm）

72

長さ
（mm）

125
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VEREDUS

ベルダス  
オリンピック アブソリュート
前肢 ￥27,500（税抜価格¥25,000）
後肢 ￥25,300（税抜価格¥23,000）

ベルダスによる新モデルのプロテクターです。前肢は腱から球節部分ま
での広範囲を、柔軟性と弾力性を持ち併せたEVA素材で保護します。
後肢は球節内側からの衝撃を保護します。
クイックリリースフック式を採用しており、着脱が簡単です。

■サイズ：M
■重量（片肢） 
　前肢：約237g
　後肢：約162g

■前肢 ■後肢

■前肢 ■後肢

220-1481
カラー 注文番号

ブラック前肢

後肢 220-1483
220-1482ブラウン

220-1484ブラウン
ブラック

220-1474

サイズカラー 注文番号

ブラック
220-1473

ブラウン

M
L
M
L

前肢

220-1476
220-1475

220-1478ブラック
220-1477

ブラウン

M
L
M
L

後肢

220-1480
220-1479

洗練されたデザイン、最新の素材と加工技術に支えられた品質、妥協を
許さないテストに裏付けられた使い易さと耐久性。これらの要素を存分
に組み合わせて、常に魅力的で存在感のある商品を開発し続けている、
現在最も目が離せないイタリア馬具メーカーの一つです。

ベルダス カーボン アブソリュート
前肢 ￥39,600（税抜価格¥36,000）　　
後肢 ￥36,300（税抜価格¥33,000）
ベルダスより腱から球節部分まで広範囲を保護できる革新的なプロテクターが登場
しました。前肢は軽く、高強度のカーボンにより腱から球節周辺までを広く保護します。
また、後肢もカーボンにより球節の内側からの衝撃に対して肢を保護します 。さらに、
3ｍｍ厚のゲル膜は衝撃を40％以上分散させることができます。ブーツ内部は前面に
小さな穴を設けたエアロックス・ネオプレーンと厚みのある3Dメッシュ材の2層からなっ
ており、肢に発生した熱をネオプレーンの穴から3Dメッシュへ逃がします。本体には吸
気口が設けられており、肢の動きに合わせて内部の熱が効果的に排出されます。
設計アドバイザーは、ドイツ人ワールドカップウィナー、マーカス・アーニング氏。
クイックリリース式。
＊イタリア検査機関　RICO test 認証を取得

■重量（片肢） 
　前肢 M：約262g  L：約266g
　後肢 M：約168g  L：約175g

高さ
23
19

周囲
19.5～22
22～24

サイズ

前 肢

後 肢

（cm）

M
高さ
24
19

周囲
22.5～24
24.5～26

L

高さ
23
19

周囲
19.5～22
22～24

サイズ
前肢

後肢

（cm）

ベルダス
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上

下

ベルダス VEREDUS

■後肢

高さ
26
29

周囲
26～28
28～30

サイズ

前肢

後肢

（cm）

M
高さ
26
30

周囲
28～30
30～32

L

■重量（片肢） 
　前肢 M：約155g  L：約163g
　後肢 M：約97g    L：約107g
　後肢ロング M：約170g

ベルダス TRCベント
前肢 ￥18,700（税抜価格¥17,000）
後肢 ￥13,200（税抜価格¥12,000）
後肢ロング ￥19,800（税抜価格¥18,000）
通気性の良いネオプレーン素材と3Dメッシュを組み合わせ、馬の動きに
よって熱気が排気口から排出される構造をもったユニークな肢巻です。後
肢ロングは、馬場馬術での二蹄跡運動や横運動など後肢をクロスする運
動をする馬のために最適なロング丈のプロテクターです。

■後肢 ■後肢ロング■前肢

■前肢

220-0865

サイズカラー 注文番号

ブラック
220-0864

ブラック

M
L
M
L

前肢

220-0869
220-0868

後肢

ブラック M 220-1214後肢ロング

■後肢

220-1369

サイズカラー 注文番号

ブラック
220-1368

ホワイト

M
L
M
L

前肢

220-1371
220-1370

220-1373ブラック
220-1372

ホワイト

M
L
M
L

後肢

220-1375
220-1374

ベルダス ステーブルブーツ エヴォ
前肢 ￥26,400（税抜価格¥24,000）　　
後肢 ￥27,500（税抜価格¥25,000）
厩舎用肢巻きとして、運動後の肢のケアにお使いください。巻きつけに
慣れが必要なバンデージに比べて装着が簡単で、手間と時間を短縮で
きます。本体外側には、伸縮性・通気性の良いフォーム素材（AEROX/
エアロックス）を使用、マジックテープで固定することで肢にピッタリフィッ
トします。本体裏側には、吸湿性が良く肢が蒸れにくい素材（DRY 
FAST DRY/ドライ ファスト ドライ）を使用しています。マジックテープ付
なので、取り外して洗えます。球節の保護用
にウレタンガードが付いています。

■サイズ:（前肢）M:約35cm、L:約36cm
　　　　（後肢）M:約43cm、L:約44cm
■各2本セット

220-0673
220-0674

M
L

後肢

220-0671
220-0672

サイズ 注文番号

M
L

前肢

■前肢 ■後肢

■前肢 ■後肢

ベルダス　
セーフティベル
￥13,200
（税抜価格¥12,000）
蹄全体を覆い、回転しにくい素材になっ
ています。擦れやすいつなぎ部分はクッ
ション性の高いネオプレーン素材を使
用しています。しっかりと装着出来るベ
ルクロ二重留め。　

■2個セット

上
17
19
20

下
34～37
37～40
40～43

サイズ
S

M

L

（cm）

230-0286
230-0287

カラー サイズ 注文番号

ブラック
M
L

230-0298
230-0178

カラー サイズ 注文番号

ブラック
M
L

ベルダス プロラップ
￥4,950（税抜価格¥4,500）
繋（つなぎ）を保護します。歩き方の癖の
ある馬に最適です。前肢後肢のどちらで
も使えマジックテープで調整します。

■サイズ：内径約24～32cm
■重量（片肢）：27g
■2個セット

228-0029
カラー サイズ 注文番号

ブラック M

ベルダス  
ピアッフェシールドワンコ
￥30,800
（税抜価格¥28,000）
革新的な形状のオーバーリーチブーツ。
簡単に着脱でき、カーボン素材が馬の蹄
踵を保護します。

■2個セット　■前肢用

230-0230
230-0225

カラー サイズ 注文番号

ブラック
S
M

230-0226L

ベルダス  
セーブザシープ セーフティベル
￥14,300
（税抜価格¥13,000）
摩擦防止のため、つなぎの部分に肌触
りの良い人工羊毛を使用したベルブー
ツです。内側はクッション性の良いネオプ
レーン素材と、外側は汚れのつきにくい
生地を使用しています。蹄冠や蹄球のケ
ガを保護します。人工羊毛を使用の為、
水洗いなどお手入れが簡単です。しっか
りと装着出来るベルクロ二重留め。

■サイズ：（M）25cm、（L）27cm　
■2個セット

■重量（片肢） 
　前肢 M：約280g  L：約285g
　後肢 M:約350g  L:約360g

■各2本セット

ベルダス  
アブソリュートベルクロ
前肢 ￥29,700（税抜価格¥27,000）
後肢 ￥30,800（税抜価格¥28,000）

ベルダスと馬場馬術界トップライダーのイザベル氏と共同開発した
ドレッサージュブーツが新登場しました。解剖学的に設計された形
状と革新的な素材により、フレシキブルな動きへの対応を可能とし
運動中の腱と靭帯を最大限にサポートすることができます。また、
外部からの偶発的な衝撃への対応が可能なうえ、裏地には伸縮
性・通気性のよいエアロックスネオプレーンを使用しています。

※サイズは目安としてご利用ください。

高さ
25
16
27

周囲
26～29
26～34
27～36

サイズ

前 肢

後 肢

後肢ロング

（cm）

M
高さ
26
17

周囲
27～30
28～37

L

イザベル・ワース（Isabell Werth）
ドイツ・ラインベルク出身の馬術選手
であり、馬場馬術の世界チャンピオン。
5回オリンピックに出場、6個の金メダ
ルを含む10個のメダルを獲得。
世界選手権では6個の金メダルを含む
7個のメダルを獲得。
ヨーロッパ馬場馬術選手権では、7個
の金メダルと7個の銀メダルを獲得。
2020年の東京オリンピックでは団体
優勝。

ベルダス  
プロジャンプ エラスチック
後肢 ￥27,500
（税抜価格¥25,000）
ポリエチレンとネオプレーン素材で作られた、
独特な形状のシェルが馬の後肢をしっかり
ガードします。クイックリリースフック式を採用
しており脱着が簡単です。

■サイズ：高さ約18cm
■周囲:約19～23cm
■重量（片肢）：約170g

カラー 注文番号

220-0649ブラック
220-0650ブラウン

後肢

■ 肢巻 測り位置

※サイズは、一番長い部分を
　測っています。

前肢 後肢

上
21
24

下
44
47

サイズ
M

L

（cm）
ベルダス TRプロ　
前肢 ￥17,600（税抜価格¥16,000）
後肢 ￥12,100（税抜価格¥11,000）
クッション性に優れたネオプレーンと肌触りの良いライクラを使用しています。
耐久性を保ちながら、軽量・薄型のどなたにも扱いやすい肢巻です。

■重量（片肢） 
　前肢 M：約229g  L：約231g
　後肢 M：約88g    L：約97g

高さ
25
16

周囲
19～26
25～33

サイズ

前肢

後肢

（cm）

M
高さ
26
16

周囲
20～27
28～36

L

220-0873

サイズカラー 注文番号

ブラック
220-0872

ブラック

M
L
M
L

前肢

220-0877
220-0876

後肢
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上

下

上

下 下

上

ショッケミューレ  クイックドライ
小 ￥4,950（税抜価格¥4,500）
大 ￥5,500（税抜価格¥5,000）
バンデージの下に巻いてクッション性を高めるレッグラップ
です。表面はタオル地素材で手触りがよく吸湿速乾性に
優れています。

■サイズ：（小）約30×44cm　（大）約40×44cm　
■2枚

肢巻／輸送用品／ワンコ／バンデージ

ジャストライド　
ドレッサージュブーツ
￥15,400（税抜価格¥14,000）
ドレッサージュ向きの馬用プロテクター。
フラットワークなど幅広くお使いいただけるこ
とが可能です。外側には丈夫なTPUシェル・
内側には通気性を良くし、バクテリアを抑える
穴の開いたTPGフォームを使用。
ベルクロにて簡単に装着できます。

■2本セット

■前肢

■後肢

■後肢ロング
ジャストライド ノゼル ホースブーツ
￥13,200（税抜価格¥12,000）
プラスチックとネオプレーンを組み合わせたスタンダード
タイプです。馬の動きを妨げないようカットされ、通気性
もあります。

■重量（片肢） 
　前肢：約210g　後肢：約99g

■前後肢セット

■前肢

■後肢

220-1317
220-1318

カラー 注文番号

ブルー
ブラック

220-1319
220-1320ピンク

レッド

ブルー

ブラック

ピンク

レッド

高さ
22
15

周囲
23～26
28～37

サイズ
前肢

後肢

（cm）

260-0099
カラー 注文番号

ブラック

ネオプレーン
ヘッドバンパー
￥3,850（税抜価格¥3,500）

ビューカス トラベルブーツ
￥42,900（税抜価格¥39,000）
着脱が簡単で馬の肢にぴったりフィットするように
デザインされています。前肢後肢ともに下部分は、
摩擦によるすり減りなどを軽減するようにしっかり
補強されています。

■縦の長さ：前肢約67cm
　　　　　後肢約76cm
■４本セット

260-0177
カラー 注文番号

ブラック
260-0178ネイビー

260-0127
カラー 注文番号

ブラック

ネオプレーン テールガード
￥3,850（税抜価格¥3,500）
尾のつけ根に巻いて、すり傷を防ぎます。

スリッポンワンコ
￥6,050（税抜価格¥5,500）
ワンコを裏返して下側からはかせてください。

■サイズ：（M）21cm、（L）23cm、（XL）26cm

■2個セット

230-0071
230-0064

カラー サイズ 注文番号

ブラック
M
L

230-0078XL

※サイズは目安としてご利用ください。

ダブルベルクロワンコ
￥8,800（税抜価格¥8,000）
ベルクロの留め具で簡単にすばやく装
着できます。

■サイズ：（M）21cm  （L）23cm　
■2個セット

230-0098
230-0096

カラー サイズ 注文番号

ブラック M
L

ジャストライド ファーベルブーツ
￥6,600（税抜価格¥6,000）
内側はクッション性の高いネオプレーン。
外側は柔らかく、耐久度の高いTPUシェ
ルを使用。しっかりと装着できるベルクロ
二重留め。つなぎの部分には擦れにくい
よう人口羊毛を使用しています

■2個セット

ジャストライド ベルブーツ
￥6,050（税抜価格¥5,500）
内側はクッション性の高いネオプレーン。
外側は柔らかく、耐久度の高いTPUシェ
ルを使用。しっかりと装着できるベルクロ
二重留め。　

■2個セット

○レッグソーカー用コイル
　￥3,300（税抜価格¥3,000）
　  交換用のコイルです。

レッグソーカー
￥13,200（税抜価格¥12,000）
市販のホースにつないで使用できます。
両肢を同時に冷やせて大変便利です。
※先端のコイル部分は、強く伸ばすと折れる
ことがあります。寒い季節には硬くなります
ので、特にご注意ください。

■1セット

221-0131
221-0132

カラー 注文番号

レッド
221-0133ブルー
221-0134グリーン
221-0307イエロー
221-0138ブラック
221-0288ターコイズ

ホワイト

221-0118
221-0119

カラー 注文番号

ブルー
221-0120グリーン
221-0121レッド
221-0122ホワイト
221-0123イエロー

ブラック

321-0197注文番号

レッグソーカー 
ホースキット
￥13,200
（税抜価格¥12,000）
肢4本を同時に冷やすための接続用ホース
キットです。 ご使用の際は、 レッグソーカー
が2セット必要です。

321-0324注文番号

ベトラップバンデージ
￥880（税抜価格¥800）
毛や皮膚などには接着しませんがバンデージ
同士は接着する使い捨てバンデージです。

■サイズ：約10×450cm　■１本

スパンデックスバンデージ
￥4,400（税抜価格¥4,000）
伸縮性に富んだ運動用肢巻。

■サイズ：約10×260cm　■2本セット

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。

Gel Eze  
アンダーバンデージ
￥4,400
（税抜価格¥4,000）
多孔構造により通気性がよく、バン
デージ下のパッドとして運動・厩舎・輸送用にお使いいただけま
す。冷やしておくと肢・膝などの一時的な冷却にも使用できます。

■サイズ：約30×37cm　
■1枚

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。

321-0198注文番号

クイックネオプロブーツ 前肢
￥7,700（税抜価格¥7,000）
柔らかで水を吸収しにくいネオプレーン
が馬の肢を守ります。

■重量（片肢） 約133g
■高さ 23cm　■周囲 21～25cm

前肢

220-0150
220-0159

カラー 注文番号

ブルー
220-0153ネイビー
220-0157レッド
220-0149グリーン

ブラック

クイックネオプロブーツ 後肢
￥6,600（税抜価格¥6,000）
■重量（片肢） 約93g
■高さ 18cm　■周囲 20～24cm

カラー 注文番号

220-0164

220-0165ブラック

220-0170レッド
220-0168ネイビー
220-0172ブルー

グリーン

後肢

クイックネオプロブーツ
後肢ロング
￥8,250（税抜価格¥7,500）
■重量（片肢） 約200g
■高さ 30cm　■周囲 19～23cm

カラー 注文番号

後肢
ロング

220-0178ブラック

220-0181ネイビー
220-0184レッド

220-0186ブルー

■サイズ表
サイズ：3

サイズ：4 134～141mm
126～133mm

上
23
25

下
42
45

サイズ
M

L

（cm）
220-1556
220-1557

カラー サイズ 注文番号

ブラック M
L

M L

ショッケミューレ 
ソフトメッシュ ホースブーツ
￥19,800（税抜価格¥18,000）
軽量でありながら馬の肢を360度保護する
馬場用プロテクターです。トレーニング中の
熱がこもりにくく、内側はズレにくい素材と
なっています。
■2本セット

220-1569
220-1570

カラー サイズ 注文番号

ホワイト M
L

220-1571
220-1572

ブラック M
L

ブラック

ホワイト

高さ
27

周囲
28～32

（cm）

M
高さ
30

周囲
32～36

L

230-0160
230-0161

カラー サイズ 注文番号

ブラック M
L

クラシック 
ネオプレーンベルブーツ
￥11,550（税抜価格¥10,500）
柔らかい素材を使用しているので蹄冠部
分が敏感な馬にも装着可能です。初めて
の方でも簡単にお使いいただけます。

■サイズ：（M）20cm、（L）21cm　
■2個セット

クラシック 
ディー・ノーターンベルブーツ
￥9,350（税抜価格¥8,500）
衝撃吸収に優れた素材を使用。また回
転防止の突起が運動時の余分なずれを
なくし、摩擦による傷を起こしにくくします。

■2個セット

230-0402
230-0403

カラー サイズ 注文番号

ブラック M
L

シンプルフーフブーツ
￥30,800（税抜価格¥28,000）
マジックテープで簡単に装着できる蹄の
保護用シューズです。ソール部分に排水
用の穴が開いているため水が溜まること
がありません。素材は、本体アッパー部
が防水加工の本革、ソールは衝撃吸収
と馬の歩きやすさを両立させる独自のト
レッドを持つ強化ラバー。

■重量：（3）540g　 
　　　  （4）590g、（片肢本体のみ）

■2個セット

239-0013
239-0014

カラー サイズ 注文番号

ブラック 3
4

230-0404
230-0405

カラー サイズ 注文番号

ブラック M
L

上
23
25

下
42
45

サイズ
M

L

（cm）

229-0036注文番号

230-0119
230-0118

カラー サイズ 注文番号

ブラック M
L

上
20
21

下
37
40

サイズ
M

L

（cm）

中央の赤太線矢印の部分を
計ってください。

Hor se  Boo t s  /  S h i pp i ng  Acces so r i e s  /  B e l l  B oo t s  /  B andages

229-0073
229-0074

カラー サイズ 注文番号

ブラック 小
大

フリース素材は通気性が良く適度な伸縮性があるため、運動用、
厩舎用どちらにでもお使いいただけます。

■サイズ：12×350ｃｍ
■4個セット 221-0538

カラー サイズ 注文番号

ブラック M

ショッケミューレ バンテージ
￥7,150（税抜価格¥6,500）

輸 送 用 品

ワ ン コ

バンデージ＆パッド
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厩舎用品／無口・曳手

約45
cm

約54
cm

約48cm

約48cm

約43cm

約84
cm

約75
cm

約47
cm

約5cm

約46cm

S t ab l e  Gea r  /  Ha l t e r & Lead

ビッグレッドアップル
￥5,280（税抜価格¥4,800）
りんごの芳香剤が入ったおもちゃ。
馬房につるして使います。

■吊るす部分の空洞は約2.5cm

321-0114注文番号

※香りは永続的ではありません。

飼桶 
￥11,550（税抜価格¥10,500）
軽くて丈夫なラバーポリエチレン製。

■内寸：直径約42cm・深さ約26cm
■容量：23L

320-0030
カラー 注文番号

320-0033ブルー
320-0034レッド

グリーン

321-0363注文番号

フェアプレイ　
ポータブルサドルラック
￥4,400（税抜価格¥4,000）
馬房の扉などに引っ掛けられるサドルラックです。
簡単に解体できるためコンパクトになり、競技会
場などへの持ち運びにも便利です。

壁掛け式サドルラック
￥4,840（税抜価格¥4,400）

321-0057
カラー 注文番号

ブラック
321-0150
321-0151

カラー 注文番号

レッド
ブラック

壁掛け式ブライドルラック
￥1,980（税抜価格¥1,800）

480 
スプリングフック
￥396（税抜価格¥360）
■サイズ：全長約57mm　
　内寸約12mm（一番長い部分）

342-0038注文番号

ボルトスナップ
スクエアアイ
￥330（税抜価格¥300）
■サイズ：全長約75mm　
　内寸約30mm（一番長い部分）

925-0058注文番号

ダブルエンド
スナップ
￥418（税抜価格¥380）
■サイズ：全長約120mm　
　内寸約16mm（一番長い部分）

340-0019注文番号

ボルトスナップ
ラウンドアイ
￥286（税抜価格¥260）
■サイズ：全長約80mm　
　内寸約18mm（一番長い部分）

925-0503注文番号

340 
スプリングフック
￥440（税抜価格¥400）
■サイズ：全長約43mm　
　内寸約13mm（一番長い部分）

342-0039注文番号

水桶 
￥8,250（税抜価格¥7,500）
壁にかけやすいよう片面平らの形状です。

■内寸：直径約30cm・深さ約28cm
■容量：15L

320-0036
カラー 注文番号

320-0039ブルー
320-0040レッド

グリーン

ジャストライド 鞍置台
￥9,900（税抜価格¥9,000）
簡単に折りたため高さが調節できる鞍置台です。
高さ調整はスライド式で3段階、30ｃｍ低くなりま
す。競技会などへの持ち運びに便利です。

321-0359
カラー 注文番号

ブラック

ロープ曳手
￥2,750（税抜価格¥2,500）
■１本　■サイズ：全長約280cm

309-0010
309-0011

カラー 注文番号

シルバー
ゴールド

ナスカン付チェーン
￥1,320（税抜価格¥1,200）
■１本　■サイズ：全長約45cm

レッド
ブルー

グリーン
305-0095
305-0096

カラー 注文番号

ブルー
305-0097グリーン
305-0098ネイビー
305-0099ブラック
305-0100イエロー

レッド

※取扱カラーは予告なく変更する可能性が
　ありますので、お問い合わせ下さい。

※予告なく仕様変更する可能性があります。

オレンジ

300-0328
300-0329

カラー 注文番号

ブルー
300-0330レッド
300-0331イエロー

グリーン

ナイロンホルターデラックス
￥3,300（税抜価格¥3,000）
内側にクッションパッドを使っています。

※ホルダーのサイズは内側を採寸しています。

ナイロンホルター
￥1,650（税抜価格¥1,500）

300-0133
300-0134

カラー
注文番号

グリーン
ブルー

300-0136レッド
300-0138イエロー

フル

※ホルダーのサイズは内側を採寸しています。

ショッケミューレ メンフィスホルター
￥6,600（税抜価格¥6,000）
普段の厩舎用として、また競技会用として
幅広い用途にお使いいただけます。ソフトな
ナイロン素材を使用し、天上と鼻革にフリー
スのパッドが付いています。

カラー
注文番号

300-0921
300-1087

ネイビー
オレンジ

300-1696ネイビー/レッド

フル

※サイズは目安としてご利用ください。

ネイビー

ネイビー/レッド

ネイビー

①うなじ周り
（内側）

②鼻周り
　（内側）

オレンジ

①約101～121cm
②約63～74cm

ネイビー/レッド

ショッケミューレ ロープ曳手
￥2,750（税抜価格¥2,500）
手触りの良いナイロン素材を使用。
扱いやすいボルトスナップ付きです。

■１本　
■サイズ：全長約215cm
　（金具9cm+曳手206cm）
■ボルトスナップタイプ

※サイズは目安として
　ご利用ください。

305-0332
305-0364

カラー 注文番号

オレンジ
305-0484ネイビー/レッド

ネイビー

サクヘキベルト
￥4,950（税抜価格¥4,500）
馬の悪癖の一つであるサク癖（馬栓棒
などをかんで空気をのみ込む行為）の
ある馬に。

321-0157注文番号

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。

プラスチックマズル（口カゴ）
￥5,500（税抜価格¥5,000）
サク癖や寝藁を食べる癖のある馬に。

321-0162注文番号

■サイズ：鼻周り60cm、奥行19cm

321-0380
321-0381

注文番号

コブ
ホース

ナイロンマズル
￥11,550（税抜価格¥10,500）
放牧の際に草の食べ過ぎが気になる馬に
おすすめ。マズル底部にある草の取込み口
が狭いため、食べる量を制限することができ
ます。もちろん水は自由に飲めます。サク癖
や噛みつきなどの癖のある馬にもお使いい
ただけます。

■サイズ：コブ／鼻周り63cm、奥行16cm
　ホース／鼻周り69cm、奥行17cm

ナイロンマズル
￥11,550（税抜価格¥10,500）
放牧の際に草の食べ過ぎが気になる馬に
おすすめ。マズル底部にある草の取込み口
が狭いため、食べる量を制限することができ
ます。もちろん水は自由に飲めます。サク癖
や噛みつきなどの癖のある馬にもお使いい
ただけます。

■サイズ：コブ／鼻周り63cm、奥行16cm
　ホース／鼻周り69cm、奥行17cm

320-0025
320-0026

カラー 注文番号

グリーン
320-0027レッド

ブルー

ヘイネット
￥2,200（税抜価格¥2,000）
ポリエチレン製の乾草用ネット。

※着用の仕方
無口と同じように装着します。デラックスマズル着用時は、マズル内側から馬の鼻先
までを約2.5cmあけてください。

ブランケットクリーナー
￥1,540（税抜価格¥1,400）
馬着やゼッケンについた
馬の毛をとる道具です。

■サイズ：幅約12cm、高さ約4.5cm

329-0137
注文番号

クリボックス
（Hydrophane）
￥4,180（税抜価格¥3,800）
馬栓棒などサク癖をする場所に塗ります。

406-0002
容量 注文番号
450g

うまのおやつ
￥880（税抜価格¥800）
フレーバーの馬のおやつです。
ペレット状なので手を汚さずあげ
られます。袋はジップつき。

■容量：500g420-0111注文番号 バナナ キャロット アップル

レオベット リオベティーズⅡ
￥2,750（税抜価格¥2,500）
フルーツフレーバーの馬のおやつです。
ペレット状なので手を汚さずあげられま
す。袋はジップつき。このおやつは一日
150gを目安として与えて下さい。

■容量：1kg

420-0118
420-0119

カラー 注文番号

キャロット
420-0120アップル

バナナ

①うなじ周り
（内側）

①うなじ周り
（内側）

②鼻周り
　（内側）

②鼻周り
　（内側）

①約95～111cm
②約62cm

①約最大106cm
②約64cm
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グルーミング Groom ing

ジャストライド 
バナナ水ブラシ
￥2,090（税抜価格¥1,900）
水に濡らして使いやすい天然繊維のブ
ラシです。バナナのようにカーブした形が
持ちやすいです。

■サイズ:175ｍｍ×50ｍｍ

381-0188注文番号

ジャストライド
ナイロン根ブラシ
￥1,650（税抜価格¥1,500）
小ぶりのナイロン製の根ブラシです。練
習後の汚れ落としや普段のお手入れに
最適です。

■サイズ:175ｍｍ×40ｍｍ

381-0185
381-0186

カラー 注文番号

ブルー
381-0187ピンク

ブラック

ジャストライド  
仕上げブラシ
￥2,530（税抜価格¥2,300）
小ぶりのナイロン製仕上げブラシです。

■サイズ:165ｍｍ×30ｍｍ

380-0164
380-0165

カラー 注文番号

ブルー
380-0166ピンク

ブラック

ジャストライド 
ツイン仕上げブラシ
￥6,600（税抜価格¥6,000）
２種類の毛を使用している仕上げブラシで
す。丈夫な天然の木製の台に革のバンド
が付いてます。

■サイズ:195ｍｍ×25ｍｍ

380-0168注文番号

※取扱カラーや仕様が予告なく変更する可能性があります。

382-0148
382-0149

カラー 注文番号

レッド
ブラック

ジャストライド 
マジックブラシ
￥330（税抜価格¥300）
固めのプラスチック製ブラシです。毛につ
いたガンコな汚れを落とすことができます。

■サイズ:170ｍｍ×18ｍｍ

383-0183
383-0184

カラー 注文番号

ブルー
ブラック

ジャストライド 
テールブラシ
￥2,750（税抜価格¥2,500）
大き目のヘッドはたてがみと尻尾をしっか
りと梳くことができます。ブラシは水洗い
できるので清潔に保てます。

■サイズ:230ｍｍ×20ｍｍ

ジャストライド 
ホースヘアー仕上げブラシ
￥3,850（税抜価格¥3,500）
丈夫な天然の木製の台に革のバンドが付いている馬毛ブ
ラシです。毛が柔らかいため、肌触りが優しいのが特徴です。

■サイズ:210ｍｍ×22ｍｍ 380-0167注文番号

168 グルーミングボックス
￥4,950（税抜価格¥4,500）
中には仕切り用の小物トレイがあります。踏み台と
してご使用の場合は、トレイをつけた状態でお使い
ください。約80kgまで。

■サイズ（外寸）：奥行約27.5cm、
　横約40cm、高さ（ふたを含む）約24.5cm

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。

ブルー

グレー

カプリ

ラズベリーⅡ

ネイビー

レッド 20cm

10cm

389-0372
カラー 注文番号

ブルー
389-0373レッド

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。

169 グルーミングボックス
￥7,150（税抜価格¥6,500）
サイドにポケットがあり、背の高いボトルが収納
できます。中には仕切り用の小物トレイがありま
す。踏み台としてご使用の場合は、トレイをつけた
状態でお使いください。約１20kgまで。
■サイズ（外寸）：奥行約32cm、
　横約51cm、高さ（ふたを含む）約30cm、
　収納ポケット 20cm×10cm

389-0245
389-0337

カラー 注文番号

ラズベリーⅡ
ネイビー

389-0338カプリ
389-0475グレー

408-0010
容量 注文番号
250㎖

タックスポンジ　
￥220（税抜価格¥200）
保革油やオイルソープの
塗布にお使いください。
■サイズ：8cm　■1個

蹄油用ブラシ
￥660（税抜価格¥600）
プラスチックの持ち手です。
蹄油の塗布にお使いください。

オイリング用スポンジ（大）
￥330（税抜価格¥300）
保革油やオイルソープの塗布に
お使いください。　
■サイズ：22cm 389-0097

注文番号

389-0043
注文番号

蹄油用ブラシキャップ
￥330（税抜価格¥300）
■1個

389-0107
注文番号 ※取扱カラーは、予告なく変更する

　可能性がありますので、お問合せ下さい。
※取扱カラーは、予告なく変更する可能性
がありますので、お問合せ下さい。

羊毛専用洗剤（EA Mattes）
￥1,650（税抜価格¥1,500）
羊毛アイテムを洗う際にお使いください。
ソフトな羊毛が蘇ります。

※羊毛専用洗剤の使い方は、
　P20をご覧ください。

409-0001
注文番号

アクセサリー・その他・手入れ用品

ゴムブラシ（先角）
￥880（税抜価格¥800）
抜け毛やフケとりに使用します。

382-0003注文番号

ゴムブラシ（先丸）
￥990（税抜価格¥900）
抜け毛やフケとりに人気の
アイテムです。

382-0002注文番号

小判型金クシ
￥1,320（税抜価格¥1,200）
ブラシについた抜け毛とりに適します。

383-0005注文番号

ソフトフェイスブラシ
￥1,100
（税抜価格¥1,000）
毛並みを整えるための非常に
ソフトな馬顔用のブラシです。
ウッドハンドル仕様。
■サイズ:120mm×38mm

383-0009注文番号

フェイスゴムブラシ
￥1,320（税抜価格¥1,200）
馬の顔の抜け毛をやさしくとるために
使用します。

382-0030注文番号

ボディゴムブラシ
￥1,320
（税抜価格¥1,200）
マッサージの為に馬体に使用する
硬めのゴムブラシです。

382-0031注文番号

383-0038注文番号

ブリストル／ピンブラシ
￥4,400
（税抜価格¥4,000）
木製ハンドルを使用した、尻尾・
タテガミ用ブラシです。ピンは先
が丸くなっているので毛や皮膚
を傷めません。

383-0056
383-0057

カラー 注文番号

ピンク
383-0058パープル

ブルー

スケルトンブラシ
￥1,100
（税抜価格¥1,000）
やわらかい素材で馬に優しいゴム
ブラシです。突起の大きいほうは
馬体に、細かいほうは顔などの敏
感な部分にお使いください。

※取扱カラーや仕様が予告なく変更する可能性があります。

プラスチックブラシ
￥660（税抜価格¥600）
毛についた泥など頑固な汚れを
落とすときに使用します。

382-0008
382-0009

カラー 注文番号

グリーン
382-0012レッド
382-0014イエロー

ブルー

329-0153
注文番号

ストリップヘアー
￥6,600（税抜価格¥6,000）
馬体の全ての部分に使うことができます。
抜け毛とり、フケとり、シャンプー等、多機能
なゴムブラシです。

ストリップヘアー センシティブ
￥6,600（税抜価格¥6,000）
ストリップヘアーよりやや柔らかいタイプで、敏感
な馬におススメします。抜け毛とり、フケとり、シャン
プー等、多機能なゴムブラシです。

329-0154
注文番号

タテガミすきナイフ
￥2,750
（税抜価格¥2,500）

タテガミすきバサミ
￥2,750
（税抜価格¥2,500）

387-0006
注文番号

387-0005
注文番号

ゴム手袋
￥990（税抜価格¥900）
馬体の抜け毛とりに使用します。

382-0050注文番号

ウォッシュミット 
￥2,090（税抜価¥1,900）
馬洗時に欠かせない
人気アイテムです。

383-0011注文番号

アルミクシ（大）
￥550（税抜価格¥500）

384-0005注文番号

387-0041注文番号

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。

ブラシ付鉄ピ 
￥660（税抜価格¥600）
蹄の裏堀りに。ブラシ付で蹄洗にも便利な
人気アイテムです。

※仕様は予告なく変更する可能性があります。

385-0124
385-0125

カラー 注文番号

レッド
385-0044グリーン
385-0045イエロー
385-0126ブラック

ブルー

386-0007
386-0008

カラー 注文番号

レッド
ブルー

タテガミ用テープ　
￥264
（税抜価格¥240）
■サイズ：巾10mm　■２個入

387-0027注文番号

三つ編用クシ
￥330
（税抜価格¥300）
たてがみを三つ編みするときに
便利です。

タテガミ用輪ゴム
￥550（税抜価格¥500）

387-0012
387-0018

カラー 注文番号

ホワイト
ブラック

382-0026
382-0028

カラー 注文番号

レッド
ブルー

グルーミングミット
￥1,320（税抜価¥1,200）
ブラシ面と突起面を使い分け、素手の
感覚で馬体のケアを。

トリミングクシ 
￥550（税抜価格¥500）
たてがみを三つ編みする際、分け目を作るのに便利な
テールつきのクシです。

プラスチックT型水切り
￥1,650（税抜価格¥1,500）
汗や馬洗後、馬体の水分をおとします。

384-0011
注文番号

386-0002
注文番号

テール

アルミ水切り 
￥1,100（税抜価格¥1,000）
汗や馬洗後、馬体の水分をおとします。
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手入れ用品 Ca re  Goods

ワンステップ
（Absorbine）
￥3,850
（税抜価格¥3,500）
ラノリン羊脂油や抗菌成分を含む汚れ
落としで、保革の効果もあります。

ラノライズ
サドルソープ
（Hydrophane）
￥1,980（税抜価格¥1,800）
革に栄養分を補給し、汚れを落とすサド
ルソープです。湿らせたスポンジ等で磨
いてください。

レザーソフト
（Effax）
￥3,300
（税抜価格¥3,000）
革を柔軟にする液状の保革油です。

芦毛用シャンプーです。

■使用方法
まず馬体をぬらし簡単な汚
れを取ります。適量のシャン
プーをとりブラシ又はウォッ
シュミット、ストリップヘアー
で洗い、その後よく洗い流
します。

パンテノール配合で皮膚と
毛の汚れを落とし、毛のボ
リュームと輝きを保ちます。

レザーソフトケア
（Amerigo）
￥4,950
（税抜価格¥4,500）
汚れ落としと保革油が一つになった
便利なスプレータイプです。

500㎖

たてがみや尾毛のもつれを抑え、
高品質のシルクプロテインが
毛の輝きを保ちます。馬体にも
お使いいただけます。

たてがみや尾毛のもつれを抑え、
自然な輝きを保ちます。

ショッケミューレ 
サドルソープ（SCHOCKEMÖHLE）
￥2,420（税抜価格¥2,200）
本製品は固形タイプです。頑固な汚れ落としに適してい
ます。水を軽く絞ったスポンジで泡立てながら汚れを落とし
てください。その後、レザーバルサムなどを塗ってください。

レオベット　
5スターマジックスタイル
￥4,950
（税抜価格¥4,500）
たてがみや尾毛のもつれを抑え
るジェル状のコンディショナーで
す。自然な輝きを保ち、たてがみ
や尾毛の櫛通りを助けます。

405-0006
容量 注文番号
500㎖

405-00081ℓ

プレシャワー（PLE SHOWER）
■500㎖  ￥3,520　
（税抜価格¥3,200）
■1ℓ 　　 ￥6,050
（税抜価格¥5,500）
ハーブや紅茶の葉などの天然成分を使用し
虫のにがてな香りのスプレーです。

レザーケア ホースケア

レザーバルサム
（Effax）
￥2,200
（税抜価格¥2,000）
グリース状保革油です。ラノリン（羊など
の動物性のロウ）など効果的な成分が
革に栄養を与えツヤを生み出し革をより
丈夫にします。

ショッケミューレ レザーバルサム
（SCHOCKEMÖHLE）
￥2,420（税抜価格¥2,200）
上質なハチミツをふんだんに使った高級な保革油です。
革に保湿を与えつつなめらかにします。スポンジに軽く取
りマッサージするように薄く均等に伸ばしてください。革
に浸透するまで風通しのよい場所で陰干ししておいてく
ださい。必要であれば１日経って浸透しなかった油はふき
取ってください。本製品はやわらかい練り状タイプです。

サドルクリーム（ラヴァルシェ）
￥1,760（税抜価格¥1,600）
天然系ワックスと精製ラノリン、ビタミンE
を配合し汚れを取り去り、ツヤを与え、保
革効果と防カビ性を与える馬具革専用
のお手入れクリームです。（日本製）

ショッケミューレ  
レザーローション
（SCHOCKEMÖHLE）
￥2,420（税抜価格¥2,200）
栄養と撥水効果も得られる簡単なお手軽タイプ
の保革クリームです。普段のお手入れに適して
います。プッシュ式のクリーム状になっています。
ご使用前にサドルソープスプレーなどでしっかり
と汚れを落としておいてください。その後スポンジ
に軽くとり、薄くのばしてください。

ベラーラ レザーバルサム
（Devoucoux）
￥4,400（税抜価格¥4,000）
革に栄養分を補給し保護します。レザーソープを使用し、
汚れを落とした後の革に使用します。

ベラーラ レザーソープ
（Devoucoux）
￥4,400（税抜価格¥4,000）
サドルレザー専用のグリセリンソープです。日々
の鞍の汚れ落としに使用します。軽く湿らした
スポンジ等で磨いてください。

1ℓ

400-0058
容量 注文番号
500㎖

401-0033
容量 注文番号
500㎖

401-0038
容量 注文番号
500㎖

401-0032
容量 注文番号
450㎖

400-0059
容量 注文番号
200㎖

レザーソフトクリーン
（Amerigo）
￥3,850
（税抜価格¥3,500）
深く浸透しやすい液状タイプなので、汚れを
やさしくしっかり落とし、革を保護します。

薄い毛色用（鹿毛、栗毛な
どの茶系）のシャンプーです。
皮膚や毛並みを健康に保
ちます。カモミール成分配合。

プレミアムシルクプロテイン
配合のシャンプーです。植
物性エキスとビタミンにより
肌触りの良いサラサラ感の
仕上がりです。

濃い毛色用（青鹿毛、黒鹿
毛などの黒系）のシャン
プーです。皮膚や毛並みを
健康に保ちます。クルミシ
ロップ配合。

シャンプーレザーオイル　革製品に油分を補給し、乾燥・ひび割れから守ります。 コンディショナー フーフオイル

その他

レザーソープ　革製品の汚れを落とし、きれいにします。

ホワイト ホースシャンプー 
（Hydrophane）
￥6,050（税抜価格¥5,500）

レオベット　
5スターバイオチン
ボディーウオッシュ
￥3,850
（税抜価格¥3,500）

レオベット
パワーシャンプー
ウォルナッツ
￥3,300（税抜価格¥3,000）

レオベット
パワーシャンプー
カモミール
￥3,300（税抜価格¥3,000）

レオベット　
シルクケア コンディショナー
￥4,620
（税抜価格¥4,200）

レディエンス 
メイン＆テールコンディショナー
（Hydrophane）
￥3,300
（税抜価格¥3,000）

ショッケミューレ  
サドルソープスプレー
（SCHOCKEMÖHLE）
￥2,420（税抜価格¥2,200）
スプレー式の汚れ落としです。普段のお手
入れに適しています。直接スプレーし、やわ
らかいタオルなどで拭き取ってください。その
後レザーローションなどで保湿してください。

レザーソフトグリース
（Amerigo）
￥4,180
（税抜価格¥3,800）
革の適度な水分、柔軟性を保つ固形の保
革油です。グリップ力が高くなるため、2枚
革カーフスキンには使用しないでください。

レザーソフトオイル
（Amerigo）
￥3,960
（税抜価格¥3,600）
新品鞍の初回使用前に、革を柔らかくするた
めにお使いください。その後は、8～12週間毎
を目安に保革油としてお使いいただけます。

レオベット　
シルクケアシャンプー
￥4,070（税抜価格¥3,700）レザードレッシング

（Hydrophane）
￥2,750
（税抜価格¥2,500）
広く用いられている液状の保革油で
防水効果を与え、汚れが落としやす
くなります。

400-0014
容量 注文番号
500㎖

レザーオイル
（Effax）
￥17,600
（税抜価格¥16,000）
レザーオイルのお得なサイズです。

400-0021
容量 注文番号
5ℓ

400-0063
容量 注文番号
475㎖

400-0035
容量 注文番号
500㎖

400-0017
容量 注文番号
500㎖

400-0061
容量 注文番号
500㎖

400-0057
容量 注文番号
500㎖

401-0022
容量 注文番号
500㎖

401-0011
容量 注文番号
450g 400-0016

容量 注文番号
425g

400-0055
容量 注文番号
200㎖

402-0057
容量 注文番号
500㎖

402-0058
容量 注文番号
500㎖

402-0059
容量 注文番号
500㎖

レオベット
タムタムホーススプレー
￥6,050
（税抜価格¥5,500）
虫が嫌う香りの精油を配合した
スプレーです。

405-0036
容量 注文番号
550㎖

403-0041
容量 注文番号
550㎖

404-0060
容量 注文番号
450㎖

404-0061
容量 注文番号
750㎖

402-0070
容量 注文番号
500㎖

レオベット　
５スターディタングラー
￥3,960
（税抜価格¥3,600）
たてがみや尾毛のもつれを抑え、
自然な輝きを保ちます。

403-0039
容量 注文番号
550㎖

403-0018
容量 注文番号
500㎖

403-0040
容量 注文番号
200㎖

402-0008
容量 注文番号
1ℓ

レオベット 
レザーフォーム
（Leovet）
￥2,750
（税抜価格¥2,500）
泡状のオールインワンタイプ
です。革を清潔にしオイルを補
充、保存料と抗酸化剤で保
護します。またツヤを与えます。

401-0035
容量 注文番号
200㎖

401-0037
容量 注文番号
500㎖

※パッケージデザインや仕様が予告なく変更する可能性があります。 ※パッケージデザインや仕様が予告なく変更する可能性があります。

2.5ℓ

1ℓ

500㎖

1ℓ
404-0057

容量 注文番号
500㎖

404-00451ℓ

ケビンベーコン  
フーフドレッシング液体
■500㎖ ￥3,850（税抜価格¥3,500）
■1ℓ ￥6,600（税抜価格¥6,000）
液体タイプのため少しの量でよくのびます。従来
のグリースタイプ1ℓで液体タイプの約500㎖、2.5
ℓで液体タイプの約1ℓ分とおおよそ同じ使用量と
なります。フタに刷毛が付いています。

ご使用の際は、清潔で乾いた状態の蹄に塗って下さい。一週間に3～4回の目安でお使い下
さい。状態により一日2回を目安に4～5日間続けた後に、通常のご使用に戻してください。
高温多湿の場所での保管は避けてください。※涼しく湿気の少ない所で保管してください。

レオベット フーフオイル
￥4,400（税抜価格¥4,000）
アボガド・ホホバ・ゴマ・カレンドゥラから採った
ピュアオイルをブレンドした蹄油です。オイルが蹄
を保湿コーティングすることで、伸縮性・蹄冠の
柔軟性・輝きを保ちます。ブラシ付き。

レオベット フーフグリース
￥4,400（税抜価格¥4,000）
ユーカリオイルを使用しているため、蹄に栄養を
与え、自然な成長と弾力性を保ちます。
保湿効果が高いです。グリースタイプ。

404-0031
容量 注文番号
1ℓ

404-00352.5ℓ

ケビンベーコン フーフドレッシング
■1ℓ ￥4,400（税抜価格¥4,000）
■2.5ℓ￥8,250（税抜価格¥7,500）
100%天然成分の蹄油です。ローレルの葉、ビタミン、
動物性脂肪が、蹄をやさしくケアして健康に保ちます。
ヨーロッパ各地の有名競技会で広く愛用されていま
す。グリースタイプです。
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①本体
②トップ

④エンブレム

③トリム
⑤スワロフスキー

サムシールド バックパック
￥30,800（税抜価格¥28,000）
サムシールドより多機能リュックの登場です。1200Dコートという耐久性のある
丈夫な撥水性の高いポリエステル生地で作られています。ヘルメットやパソコン
など大きな物からお財布や携帯など小さな物までたくさん入る便利なリュックで
す。背中面は優しいウレタン素材。表面は合皮素材を組み合わせて格好いいデ
ザインに仕上がっています。底面にはリュックカバーが収納されており急な雨でも
対応可能。内側にはメッシュの仕切りや固定バンドが付いており、サイドにはペッ
トボトルが入るポケットもあり、乗馬への行き帰りや外乗だけでなくビジネスマンや
学生さんにも普段使いとしておすすめです。

■素材：ポリエステル85％、EVA10％、ポリウレタン5％
■高さ46ｃｍ、横40ｃｍ、奥行き20ｃｍ、
　ショルダー長さ65～85ｃｍ
■重量：約1.3kg

サムシールドの製品は、プロライダーのニーズと才気あふれるデザイナー
や先駆的な技術者の創造力とエネルギーの賜物です。サムシールドの信
条は、能動的かつ受動的な安全性、身に着けたときの快適性、最上級の
素材、カスタマイズの楽しさを併せ持つ、先進性のある製品を常に提案し
続けることです。サムシールドの製品は、現代の乗馬界で求められる革新
性だけではなく、最上のエレガンスとオリジナリティを併せ持っています。

オプションではお好みのカラーを選んでいただけます。
あなただけのオリジナルヘルメットを作ってみませんか？
詳しくはお問い合わせください。
※下のQRコードを読み取るとオリジナルのカスタムヘルメットが作成できます。

サムシールド オプションのご案内

■納期に関するご注意
　 受注生産でお作りしますので、約3ヶ月であなたの元へお届けいたします。

サムシールド  
シャドウマット ミスシールド
￥52,800（税抜価格¥48,000）
シャドウマットタイプよりバイザーを大きくした
モデルです。日よけ効果も高まり、また女性に
とっては嬉しい小顔に見える効果があります。

カラー サイズ

600-2985
注文番号

S
600-2986M
600-2987L

ブラック

カラー

770-0122
注文番号

ブラック
770-0123ブラウン
770-0163ネイビー

※1 サムシールドヘルメットは、インナーが付属しておりません。
　　フィットするサイズを選んで、別売りのAS（アジアモデル）ライナーをお買い求めください。

※2 ヘルメットサイズに合うインナーをお選び下さい。

○サムシールド  
　AS（アジアモデル）ライナー
　￥3,850（税抜価格¥3,500）
　  日本人の頭に合いやすいように特別に開発された
　  カバロオリジナルインナーです。

54S
55S
56S

609-0608
609-0609
609-0610
609-0611
609-0612

609-0613
609-0614
609-0615
609-0616

609-0618
609-0619
609-0620
609-0621

注文番号

52S
53S

55M
56M
57M
58M

サイズサイズ 注文番号

58L
59L
60L
61L

サイズ
Sサイズ対応 Mサイズ対応 Lサイズ対応

注文番号

609-061757L

カラー サイズ

600-3233
注文番号

S
ブラック 600-3234M

600-3235L

※サイズ　
Ｓ  ： 53～55cm
M ： 56～58cm
Ｌ  ： 59～61cm

※サイズ　
Ｓ  ： 52～56cm
M ： 55～58cm
Ｌ  ： 57～61cm

フェアプレイ
クアンティナム カーボン
￥27,500（税抜価格¥25,000）
軽量な本体には額と後頭部に通気口があり空
気の流れをよくしています。やや丸みを帯びた
シェルは横幅のある頭に合いやすい形状にトッ
プはカーボン調に仕上げています。ヘルメット先
端のツバ部分はクッション性のある素材を採用。
インナーの取り外しが可能なため洗濯がしやすく
清潔に保てます。後ろのダイヤル調整部分や耳
周り、アゴ紐にもカバーが付いて肌に優しいあた
りとなっています。

カラー サイズ

600-3324
注文番号

S
クロムブラック 600-3325M

600-3326L

ラヴァルシェ 
リンディ クロムブラック 
￥38,500（税抜価格¥35,000）

ネイビー

ブラック

ブラック

後ろ

クロムブラック

内側

ブラウン

ネイビー

サムシールド  
シャドウマット
￥49,500
（税抜価格¥45,000）
表面はポリカーボネートのシェルで
覆われており、キズ防止のマット
コーティングが施されています。

カラー サイズ

600-2877
注文番号

S
600-2881M
600-2882L

ブラック

600-2883
600-2884
600-2885

ネイビー
S
M
L

He lme t s  /  He lme t s  Acces so r i e s

※サイズ　
Ｓ  ： 51～55cm
M ： 55～59cm
Ｌ  ： 59～63cm

カラー サイズ

600-3363
注文番号

S
マットブラック 600-3364M

600-3365L

ラヴァルシェ 
リンディ マットブラック
￥35,200（税抜価格¥32,000）

日本人デザイナーによる日本人のための
ジャストサイズで被れるオリジナルヘルメット
です。頭部形状に合うよう設計され、ハイブ
リッド構造による軽量化が実現しました。
後ろのダイヤル調整でフィット性を高め固定
できます。インナーの取り外しが可能なため
洗濯がしやすく清潔に保て、予備インナー
が別で1セット付いています。

※欧州安全基準合格　EN1384:2017

外側のシェルにポリカーボネート、内側のインナーシェル
には発砲ポリスチレンを使用し、外部からの衝撃を効果
的に吸収します。インナーシェルのなかに設けられた気道
から内部の熱気が放出されるため、熱気がこもらず快適さ
を保ちます。インナーにはメモリーフォームのクッション材
が使用されており、締め付け感がありません。また、ストラッ
プは固めのウレタンクッション材をスエードと革で包んでつ
くられており、ねじれに強くヘルメットのずれを防ぎます。

ゴーグル
￥3,300（税抜価格¥3,000）
騎乗時の風雨や砂、木の枝などの障害物から目を保護します。

■メタル空気孔付

カラー

609-0646

注文番号

609-0647
609-0648
609-0649
609-0650

609-0651
609-0652
609-0653
609-0654

ブラック
ブルー
レッド
グリーン
ブラウン

クリアレンズ スモークレンズ

※取扱カラーは予告なく変更する可能性がありますので、
お問い合わせ下さい。

ヘルメットアクセサリー

※サイズ　
XS/Ｓ ： 48～52cm
S/M ： 52～56cm
M/L ： 57～61cm
L/XL ： 58～62cm

カラー サイズ

600-3413
注文番号

XS/S

ブラック
600-3414S/M
600-3415M/L
600-3416L/XL

デラックススクーラー
￥18,150（税抜価格¥16,500）
乗馬を始めるかたにおススメの軽量で通気性
の良いヘルメットです。サイドに入った縦ライン
と全面のＶ字型通気口がシャープなスタイルに
見せます。日本人向きのマルイ形状なので隙
間ができにくくかぶりが少し深めで安定感があ
ります。インナーは取り外しができるため洗濯可
能です。後ろのダイヤル調整でフィット性を高め
固定します。

ヘルメット／ヘルメットアクセサリー

※サイズ　
Ｓ ： 54～58cm
Ｌ ： 58～61cm

カラー サイズ

600-2860
注文番号

S
ブラック 600-2861L

LAS XT-B ジャンピング
￥28,600（税抜価格¥26,000）
フロントに金属メッシュのベンチレーションを
設けて通気性を良くしています。マットタイプ。

※デザインが予告なく変更する可能性がありますので、お問い合わせ下さい。

マットブラック
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Compe t i t i o n競技ウェア

アークア  プリスティ（レディース）
￥15,400（税抜価格¥14,000）
肌触りのよいサラッとした生地のショーシャツです。
伸縮性にも優れ動きやすく着心地のよい素材で
す。袖の一部がメッシュ素材を採用、涼しく見え、女
性らしいエレガントなデザインです。襟元のボタンは
マグネット、バックスタイルはH文字が目立ちます。

■素材：ナイロン91％、ポリウレタン9％

アークア クリスタロ（メンズ）
￥14,300（税抜価格¥13,000）
伸縮性もあり着心地の良い素材の
競技用シャツです。

■素材：ナイロン94％、ポリウレタン6％

サムシールド ヴィクトリーヌジャケット（レディース）
￥70,400（税抜価格¥64,000）
伸縮性の高いストレッチ素材は、通気性と撥水性も兼ね備えた高機能
性に優れたジャケットです。襟・袖口・腰ラインにはスウェード生地を使
い、胸ポケットには白の飾りチーフが付きフォーマルに、また袖と右腕部
分にはスワロフスキー®を使い女性らしくエレガントに仕上がっています。

■素材／表地：ナイロン73％、ポリウレタン２7％
　　　　裏地：ポリエステル100％

サムシールド ルイジャケット（メンズ）
￥70,400（税抜価格¥64,000）
伸縮性の高いストレッチ素材は、通気性と撥水性も兼ね備えた高機能
性なジャケットです。肩と脇は通気性を考えたパンチング加工をし、襟は
スウェード生地を使用しています。胸ポケットには白の飾りチーフが付き
フォーマルに仕上がっています。

■素材／表地：ナイロン73％、ポリウレタン２7％
　　　　裏地：ポリエステル100％

レディース

胸　囲

肩　幅

着　丈

袖　丈

38
92
40
63
61

40
96
41
64
62

34
84
38
61
59

36
88
39
62
60

■ サムシールド ジャケット サイズ表 
メンズ

胸　囲

肩　幅

着　丈

袖　丈

50
107
46
69
68

44
96
43
65
65

46
100
44
67
66

48
104
45
68
67

52
110
47
70
69

（cm）

【メンズ】

【レディース】

630-0914
630-0915
630-0916

630-0919
630-0920
630-0921

630-0918
サイズ 注文番号

46
48
50

630-092252

44

カラー
サイズ 注文番号

34
36
38

630-091740

レディース メンズ

ブラック

カラー
サイズ 注文番号

640-1926

レディース

640-1927
640-1928
640-1929

XS
S
M
L

ホワイト

カラー
サイズ 注文番号

640-1809

メンズ

640-1810
640-1811
640-1812

S
M
L
XL

ホワイト

ラヴァルシェ
ワンタッチタイ
￥4,950
（税抜価格¥4,500）
結ぶ手間がいらないループタイプ
のネクタイです。

■素材：ポリエステル100％

フェアプレイ
アンドレア ストックタイ
￥6,600
（税抜価格¥6,000）
流線的なラインストーンのデザイン

が特徴のアスコットタイです。マジックテープが首の後ろ
についているため、つけ外しが簡単です。

■サイズ：首回り約37ｃｍ
■素材：ポリエステル100％

フェアプレイ
ハーモニー ストックタイ
￥7,150
（税抜価格¥6,500）
エレガントな仕上がりとラインストー

ンのデザインが特徴のアスコットタイです。マジックテープ
が首の後ろについているため、つけ外しが簡単です。

■サイズ：首回り約38ｃｍ
■素材：ポリエステル100％650-0090

注文番号

650-0097
注文番号 カラー

650-0117
注文番号

ホワイト

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

レディース

胸　囲

肩　幅

着　丈

L
92
41
65

XS
78
38
59

S
82
39
61

M
86
40
63

■ アークア  
　 プリスティ サイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

メンズ

胸　囲

肩　幅

着　丈

XL
106
44.5
71

S
92
41.5
64

M
96
42.5
66

L
100 
43.5
68

■ アークア クリスタロ サイズ表
（cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

ホワイト
バックスタイル

ブラック

バックスタイル

【メンズ】【レディース】

サムシールド チャールズ（メンズ）
￥19,800（税抜価格¥18,000）
汗をかいてもベタつきにくくシワになりにくいシンプルで
着心地の良いUV機能付きのショーシャツです。

■素材：ナイロン82％、ポリウレタン18％
■UV機能

640-1352
640-1353
640-1354
640-1355

S
M
L
XL

カラー
サイズ 注文番号

メンズ

ホワイト

サムシールド アロイーズ（レディース）
￥30,800（税抜価格¥28,000）
スポーツウェアが持つ機能性にラグジュアリーな
クチュール感をプラスした競技用シャツです。高機
能なこの生地は非常に快適な伸縮性を持ち、湿
度を放出し、UV効果、速乾性、耐摩耗性に優れ
ています。前立てには繊細な輝きを放つスワロフ
スキー®クリスタルのクリスタルファブリックを使い
エレガントさを維持しています。

■素材：ナイロン73％、ポリウレタン27％

640-2223
640-2224
640-2225
640-2226

XS
S
M
L

カラー
サイズ 注文番号

640-2219

レディース

640-2220
640-2221
640-2222

XS
S
M
L

ホワイト

ブラック

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

レディース

胸　囲

肩　幅

着　丈

L
90
39
61

XS
78
36
59

S
82
37
60

M
86
38
61

（cm）
■サムシールド 
　アロイーズ サイズ表

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

■サムシールド 
　チャールズ サイズ表 （cm）

メンズ

胸　囲

肩　幅

着　丈

S
92
45
70

M
94
46
70

L
98
47
70

XL
104
49
72

フェアプレイ 
スティーブジャケット（メンズ）
￥51,700（税抜価格¥47,000）
クラシックでスポーティーなデザインとフィット感
のあるメンズジャケットです。伸縮性の高いスト
レッチ素材に裏地はメッシュ、脇下に通気口を
施し快適な着心地に仕上げています。

■素材：ポリエステル100％ 

カラー
サイズ 注文番号

630-1044

レディース

630-1045
630-1046
630-1047

34
36
38
40

ブラック

※サイズ表は、目安として
　ご利用ください。

■ フェアプレイ 
　 テイラーシックジャケット 
　 サイズ表 

レディース

胸　囲

肩　幅

着　丈

袖　丈

40
94
40
60
61

34
82
37
57
61

36
86
38
58
61

38
90
39
59
61

（cm）

フェアプレイ 
テイラーシックジャケット（レディース）
￥52,800（税抜価格¥48,000）
伸縮性と通気性が高い生地を使用したレディース
ジャケットです。脇部分には通気口、裏地はメッシュと
中にこもる空気を逃がします。前のポケットは見えな
いようスナップボタンで留めています。襟と袖口には
同色のクリスタルのデコレーションで仕上げ、女性ら
しいシルエットを大切にしたデザインとなっています。

■素材：表地ポリエステル100％
　　　 裏地ポリエステル100％

バックスタイル バックスタイル

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

メンズ

胸 囲

着 丈

袖 丈

50
114
73.0
66

44
102
71.5
66

46
106
72.0
66

48
110
72.5
66

52
118
73.5
66

（cm）

■ フェアプレイ 
　 スティーブジャケット 
　 サイズ表 

カラー
サイズ 注文番号

630-1077

メンズ

630-1078
630-1079

630-1081

44
46
48
50
52

ブラック
630-1080

フェアプレイ オダスソックス
￥1,980（税抜価格¥1,800）
フィット感と伸縮性のよいソックスです。

■素材：ポリプロピレン45％、ナイロン27％、 綿27%、
　ポリウレタン1%
■サイズ：M/36-41（23.0～25.5cm）
　　　　L/42-46（26.0～28.0cm）

ブラック グレーネイビー

カラー サイズ

849-4055
注文番号

M
849-4056L
849-4057M
849-4058L

ブラック

ネイビー

グレー
849-4089M
849-4090L

フェアプレイ  
ミスティソックス（3足入）
￥4,400（税抜価格¥4,000）
フィット感と伸縮性のよい3足入りのお得な
ソックスです。

■素材：ナイロン58％、綿39%、
　ポリウレタン3%
■サイズ：M/36-41（23.0～25.5cm）
　　　　L/42-46（26.0～28.0cm）

サイズ 注文番号

36-41
42-46

M
L

849-4091
849-4092

カラー サイズ

849-4340
注文番号

XS
849-4341S/M

ブラック

カラー サイズ

849-4186
注文番号

XS
849-4187S/M

ネイビー

フェアプレイ
ジョシーベルト
￥5,500
（税抜価格¥5,000）
■素材：ポリウレタン

〈共通〉■長さ：ＸＳ：全長85.5ｃｍ（バックル5.5cｍ+約80cm）
Ｓ/Ｍ：全長96.5ｃｍ（バックル5.5cｍ+約91cm）

■ベルト幅：3ｃｍ

フェアプレイ
ヒルストライプベルト
￥5,500
（税抜価格¥5,000）
■素材：ポリウレタン
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ホワイト ブルーネイビー ホワイト

Breeches乗馬キュロット

サイズ 注文番号

682-1541
682-1542

42
44

カラー
サイズ

682-1536
682-1537
682-1538

注文番号

34
36
38 682-154346

682-154448
682-154550

682-153940
682-154042

レディース メンズ

ネイビー

サムシールド 
アデル ニーグリップ（レディース）
￥40,700（税抜価格¥37,000）
サムシールド  
マルソー ニーグリップ（メンズ） 
￥41,800（税抜価格¥38,000）
さらっとした生地が特徴の高級感漂う騎座グリップキュ
ロットです。伸縮性に優れており、吸湿・防風・紫外線対
策を備え快適な履き心地です。シャツの裾がはみ出さな
いようウエスト部分にはシリコンゴムを圧着しています。フ
ロントホックは、ドットボタンとカギホックのダブル留め。
アデルは、左太ももにスワロフスキー®のサムシールドロ
ゴがあり、華やかでエレガントな女性らしいスタイルになっ
ています。腰の部分にプリーツを入れることで、よりライ
ダーの動きに合いやすくなりました。マルソーは、合皮の
パイピングとの組み合わせで高級感のあるデザインです。
ポケットは前に２つ、後ろは飾りポケットです。

■素材：ナイロン73％　ポリウレタン27％
■ベルト幅：（アデル）4cm、（マルソー）5.5cm　
■ニーグリップ（シリコン）

ベージュネイビー

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

■サムシールド  アデル・マルソー  サイズ表
34

68

36

72

38

76

40

80

レディース

ウエスト

50

86

42

72

44

74

46

78

48

82

メンズ

ウエスト

（cm）

【メンズ】【レディース】

ショッケミューレ ヒーロー（メンズ）
￥39,600（税抜価格¥36,000）
UV機能と速乾・通気性に優れたキュロットです。
着圧が高い生地と裾部分のストレッチ素材によ
り、美脚効果が期待できます。シリコングリップの
模様はショッケミューレのロゴになってります。

■素材：ナイロン76％、ポリウレタン24％
■ベルト幅：5cm　
■フルグリップ（シリコン）　■UV機能

グレートープ

※サイズ表は、目安として
　ご利用ください。

レディース

ウエスト

40
77

42
81

34
68
36
71

38
74

■ショッケミューレ 
   シャイエンサイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安として
　ご利用ください。

メンズ

ウエスト

50
86

44
70
46
74

48
80

■ショッケミューレ 
   ヒーローサイズ表 （cm）

カラー
サイズ

689-3184
注文番号

34
689-318536
689-318638
689-318740

689-319234
689-319336
689-319438
689-319540

689-366434
689-366536
689-366638
689-366740

689-645834
689-645936
689-646038
689-646140

レディース
サイズ 注文番号

689-374042
689-374144
689-374246
689-319648
689-319750
689-374642
689-374744
689-374846
689-320648
689-320750
689-374942
689-375044
689-375146
689-375248
689-452750
689-646242
689-646344
689-646446
689-646548
689-646650

メンズ

ベージュ

ネイビー

ブラック

ホワイト

ウェンブレー  
ヴィーナスフレックス 
フルグリップ
￥25,300（税抜価格¥23,000）
伸縮性に優れたフルグリップキュロットです。
グリップ部分はドット状のシリコンを採用してい
ます。伸縮とフィット感がとてもよくオールシー
ズンお使いいただけます。裾は内側部分がス
トレッチ生地となっているため、薄手でフィット
感のよい履き心地です。

■素材：ポリエステル62％、
　レーヨン33％、ポリウレタン5％
■ベルト幅：4.5cm　
■フルグリップ（シリコン）

ホワイト

ブルー

グレー

カラー
サイズ 注文番号

689-327944
689-328046
689-328148
689-328250
689-328744
689-328846
689-328948
689-329050
689-329144
689-329246
689-329348
689-329450

メンズ

レディース

ウエスト

40
76

42
84

34
62

36
68

38
74

メンズ

ウエスト

48
84

50
88

42
72

44
76

46
78

■ウェンブレー ヴィーナスフレックス フルグリップ  サイズ表
（cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

ネイビー

サイズ 注文番号

682-1319
682-1320

42
44

カラー
サイズ

682-1308
682-1309
682-1310

注文番号

34
36
38 682-132146

682-132248
682-132350

682-131140
682-131242

レディース メンズ

ネイビー

ウェンブレー  
ヴィーナスフレックス 
ニーグリップ
￥23,100（税抜価格¥21,000）
伸縮性に優れた騎座グリップキュロットです。
グリップ部分はドット状のシリコンを採用してい
ます。伸縮とフィット感がとてもよくオールシー
ズンお使いいただけます。裾は内側部分がス
トレッチ生地となっているため、薄手でフィット
感のよい履き心地です。

■素材：ポリエステル62％、
　レーヨン33％、ポリウレタン5％
■ベルト幅：4.5cm　
■ニーグリップ（シリコン）

ネイビー

トープ

ホワイト

カラー
サイズ

689-6443
注文番号

34
689-644436
689-644538
689-644640
689-644742
689-644834
689-644936
689-645038
689-645140
689-645242
689-645334
689-645436
689-645538
689-645640
689-645742

レディース

ショッケミューレ シャイエン（レディース）
￥39,600（税抜価格¥36,000）
サラっとした生地とストレッチ性のある動きやすいキュ
ロットです。UVプロテクター機能があり、通気性・速
乾性も良く汗をかいても快適な履き心地です。シリコ
ングリップはショッケミューレのロゴを使い、左腿と後
ろポケットに付いたラインストーンはキラキラと光りを
放ちます。ポケットは前に3つ、後ろは飾りです。

■素材：ナイロン76％、　ポリウレタン24％
■フルグリップ（シリコン）　■UV機能

レディース

ウエスト

40
76

42
84

34
62

36
68

38
74

メンズ

ウエスト

48
84

50
88

42
72

44
76

46
78

■ウェンブレー ヴィーナスフレックス ニーグリップ  サイズ表
（cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

ユーロスター カミロ 
フルグリップ535（メンズ）
￥37,400（税抜価格¥34,000）
サラッとした肌触りのデニム風生地を使用し
たオールシーズンタイプのフルグリップブリー
チです。生地が薄手のため伸縮性も良く履
き心地が良いです。右腰部分にブランドロゴ
のワッペンが付いています。ポケットは前後
に4つ、右太腿には深めのポケットが付いて
います。

■素材：綿72％、ポリエステル25％、
　ポリウレタン3％
■ベルト幅：4cm　■フルグリップ（シリコン）

メンズ

ウエスト

48
78

50
82

42
68

44
70

46
74

■ ユーロスター 
　 カミロ サイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

ユーロスター アリスタ 
フルグリップ535（レディース）
￥36,300（税抜価格¥33,000）
サラッとした肌触りのデニム風生地を使用し
たオールシーズンタイプのフルグリップブリー
チです。生地が薄手のため伸縮性も良く履
き心地が良いです。太ももには深めのスリッ
トポケットが両サイドに付いています。フロン
トとバックのポケットは上品な輝きを放すライ
ンストーンがデザインされていますが飾りポ
ケットです。左太腿にブランド名がラインス
トーンで付いています。

■素材：綿72％、ポリエステル25％、
　ポリウレタン3％
■ベルト幅：5cm　■フルグリップ（シリコン）

デニム

カラー
サイズ

680-9537
注文番号

34
680-953836
680-953938
680-954040
680-954142

レディース

デニム

カラー
サイズ 注文番号

680-954242
680-954344
680-954446
680-954548
680-954650

メンズデニム デニム

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

レディース

ウエスト

40
86

42
90

34
72

36
78

38
80

■ ユーロスター 
　 アリスタ サイズ表 （cm）

サ
ド
ル

鐙
革
・
鐙

マ
テ
ス

シ
ョ
ッ
ケ
ミ
ュ
ー
レ

デ
ボ
ク
ー

ア
メ
リ
ゴ

パ
ッ
ド・

サ
ド
ル

ア
ク
セ
サ
リ
ー

頭
絡
・

馬
着
・

手
綱

胸
ガ
イ
・

腹
帯

ベ
ル
ダ
ス

調
教
用
具

銜

肢
巻
・

ワ
ン
コ
・

バ
ン
デ
ー
ジ

ラ
イ
デ
ィ
ン
グ

グ
ッ
ズ・

ク
リ
ー
ニ
ン
グ・

修
理

厩
舎
用
品
・

無
口
＆
曳
手

グ
ル
ー
ミ
ン
グ

手
入
れ
用
品

競
技

ウ
ェ
ア

チ
ャ
ッ
プ
ス・

ブ
ー
ツ

ア
ク
セ
サ
リ
ー・

拍
車

鞭

ブ
ー
ツ・

セ
ル
ジ
オ

グ
ラ
ッ
ソ

グ
ロ
ー
ブ

乗
馬
キ
ュ
ロ
ッ
ト

ヘ
ル
メ
ッ
ト・

ヘ
ル
メ
ッ
ト

ア
ク
セ
サ
リ
ー

52 53CAVALLO



Breeches

ユーロスター アリスタ 
フルグリップ 750（レディース）
￥36,300（税抜価格¥33,000）
サラっとした肌触りの良い薄手のレディース
フルグリップキュロットです。オールシーズンタ
イプですが通気性と伸縮性のよい生地を採
用。身体にフィットし動きやすく、汗をかいて
も速乾性があり快適な履き心地です。ポケッ
ト部分のアクセントとしてリボンテープ使いス
ポーティーなデザインに仕上げています。左
太腿にユーロスターのロゴがプリントされ、後
ろポケットは飾りです。

■素材：ナイロン91％、ポリウレタン9％
■ベルト幅：4cm　■フルグリップ（シリコン）

ユーロスター カミロ 
フルグリップ750（メンズ）
￥37,400（税抜価格¥34,000）
ユーロスターの中で最も人気のある薄手の
メンズフルグリップキュロットです。サラっと
した肌触りの良いオールシーズンタイプです
が通気性と伸縮性のよい生地を採用。身体
にフィットし動きやすく、汗をかいても速乾性
があり快適な履き心地です。左太腿にユー
ロスターのロゴがプリントされ、前後にポケッ
トが4つ付いています。

■素材：ナイロン91％、ポリウレタン9％
■ベルト幅：4cm　■フルグリップ（シリコン）

デニム

ネイビー

ブラック

ネイビー

ユーロスター  
シマ ニーグリップ 535 （レディース）
￥35,200（税抜価格¥32,000）
ユーロスター  
ヨージ ニーグリップ 535 （メンズ）
￥36,300（税抜価格¥33,000）
薄手で伸縮性の良いサラッとした肌触りのデ
ニム風生地を使用したドット状の騎座グリップ
キュロットです。デニム生地とブラウンの配色
に合わせてデザインされています。ステッチや
ポケットのパイピングなど細やかなデザインも
ポイントです。５か所あるポケットの内１か所は
ファスナータイプのミニポケットになっており、
アクセントとしてリボンテープが付いています。
裾は外側部分がストレッチ生地となっている
為、薄手でフィット感のよい履き心地です。 

■素材：綿72％、ポリエステル25％、
　 　　ポリウレタン3％
■ベルト幅：4cm
■ニーグリップ（シリコン）

レディース

ウエスト

40
76

42
80

34
66

36
68

38
72

メンズ

ウエスト

48
82

50
86

42
70

44
76

46
78

■ ユーロスター
　 シマ ヨージ サイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

■ ユーロスター 
　 アリスタ サイズ表
レディース

ウエスト

40
78

42
82

34
70

36
72

38
76

（cm）

※このサイズ表記はヌードサイズになります。

メンズ

ウエスト

48
80

50
84

42
68

44
72

46
76

■ ユーロスター 
　 カミロ サイズ表 （cm）

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

ジュニア

ウエスト

128
52

140
54

152
60

■ ユーロスター
　 ディッツェ ジュニア サイズ表（cm）

※このサイズ表記はヌードサイズになります。

サイズ 注文番号

680-750142
680-750244
680-750346
680-750448
680-750550

カラー
サイズ

680-7496
注文番号

34
680-749736
680-749838
680-749940
680-750042

デニム

レディース メンズ

乗馬キュロット

サイズ

680-9214
注文番号

128
680-9215140
680-9216152
680-9217128
680-9218140
680-9219152

ジュニア
カラー

ネイビー

ブラック

ネイビー

ダークグレー

カラー
サイズ

680-9176
注文番号

34
680-917736
680-917838
680-917940
680-918042
680-918134
680-918236
680-918338
680-918440
680-918542

レディース

ネイビー

ダークグレー

カラー
サイズ 注文番号

680-919142
680-919244
680-919346
680-919448
680-919550
680-919642
680-919744
680-919846
680-919948
680-920050

メンズ

■ ラヴァルシェ クロノブーツ  サイズ表
35
22.5
41.0
30.5
32.5
31.8
33.8

36
23.0
41.5
31.0
33.0
32.3
34.3

37
23.5
42.0
31.5
33.5
32.8
34.8
34.5
36.5

38
24.0
42.5
32.0
34.0
33.5
35.3
35.0
37.0

39
24.5
43.0
32.5
34.5
33.8
35.8
35.5
37.5

40
25.0
43.5
　
　
34.3
36.3
36.0
38.0

41
25.5
44.0
　
　
34.8
36.8
36.5
38.5

42
26.0
44.5
　
　
35.3
37.3
37.0
39.0

43
26.5
45.0
　
　
35.8
37.8
37.5
39.5

ヨーロッパサイズ

cm

※サイズは目安としてご利用ください。

筒の高さ

ブーツトップ

ふくらはぎ

ブーツトップ

ふくらはぎ

ブーツトップ

ふくらはぎ

共通

CS

CM

CL

ラヴァルシェ クロノブーツ
￥154,000（税抜価格¥140,000）
シーズンごとにファッショナブルで革新的なスタイルを生み出すイタリア デ・ニーロ社
とカバロがコラボレーションしたモデルです。鞍に当たる内側にはグリップ力と
耐久度の高いラバー「NANO－Rubber」を使用。その他の部分は耐久度・耐水
性の高いＷＲＡＴ加工（※1）を施したレザーを使用しています。ファスナーの形状
をカーブさせることで、拍車を使用する際のファスナーダメージを軽減させます。ファ
スナー横にエラスティックを入れることで、より足にフィットしやすくなりました。初心者
から上級者まで幅広くご使用していただけます。ブーツバッグ付。

サイズ 注文番号

760-1722CM35
760-1723CM36
760-1724CM37
760-1725CM38
760-1726CM39
760-1727CM40
760-1728CM41
760-1729CM42
760-1730CM43

ブラック

カラー サイズ 注文番号

760-1731CL37
760-1732CL38
760-1733CL39
760-1734CL40
760-1735CL41
760-1736CL42
760-1737CL43

サイズ 注文番号

760-1717CS35
760-1718CS36
760-1719CS37
760-1720CS38
760-1721CS39

■ デニーロ  アドバンスドブーツ  サイズ表
35
22.5
41.0
30.5
32.5
31.8
33.8

36
23.0
41.5
31.0
33.0
32.3
34.3

37
23.5
42.0
31.5
33.5
32.8
34.8
34.5
36.5

38
24.0
42.5
32.0
34.0
33.5
35.3
35.0
37.0

39
24.5
43.0
32.5
34.5
33.8
35.8
35.5
37.5

40
25.0
43.5
　
　
34.3
36.3
36.0
38.0

41
25.5
44.0
　
　
34.8
36.8
36.5
38.5

42
26.0
44.5
　
　
35.3
37.3
37.0
39.0

43
26.5
45.0
　
　
35.8
37.8
37.5
39.5

ヨーロッパサイズ

cm

※サイズは目安としてご利用ください。

筒の高さ

ブーツトップ

ふくらはぎ

ブーツトップ

ふくらはぎ

ブーツトップ

ふくらはぎ

共通

CS

CM

CL

デニーロ アドバンスドブーツ
￥55,000（税抜価格¥50,000）
柔らかい革を使用し、ファスナー横にエラスティックをつけることで足にフィット
しやすくなっています。内側部分は耐久性の高い革を採用。足首には拍車台
付きのフラップをつけ、拍車によるキズやファスナーの破損を防ぎます。

サイズ 注文番号

760-1817CM35
760-1818CM36
760-1819CM37
760-1820CM38
760-1821CM39
760-1822CM40
760-1823CM41
760-1824CM42
760-1825CM43

ブラック

カラー サイズ 注文番号

760-1826CL37
760-1827CL38
760-1828CL39
760-1829CL40
760-1830CL41
760-1831CL42
760-1832CL43

サイズ 注文番号

760-1812CS35
760-1813CS36
760-1814CS37
760-1815CS38
760-1816CS39

雨
風

汗

※1ラヴァルシェブーツは、デ・ニーロ社が独自に開発し
たWRAT（ラット）加工を施した革を使用しています。
WRAT（ラット）とは、革をなめす際、繊維レベルで保護
バリアを構築するトリートメントを施す技術です。この技
術により耐水性、透湿速乾性、耐亀裂性を与えること
が可能になりました。この効果は半永久的に持続しま
す。また、インソールにもWRAT（ラット）トリートメントを使
用し内部で発生した汗は水蒸気にして外に逃がすこと
でブーツ内を衛生的で快適な環境に保ちます。

ふ
く
ら
は
ぎ

ブーツ
トップ

筒
の
高
さ

ブーツ 測り位置

Foo twea rフットウェア（長靴）

ユーロスター  ディッツェ 
フルグリップ（ジュニア）
￥16,500（税抜価格¥15,000）
レギンスタイプのフルグリップキュロットです。
ウエストは幅広くとられていてピタッとウエスト
ラインになじみやすくなっています。レギンスタ
イプのため動きやすくとても楽な履き心地で
す。シリコングリップの模様はLet’s Rideの
文字です。

■素材：ポリエステル83％、ポリウレタン17％
■フルグリップ（シリコン）

サ
ド
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鐙
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コ
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ッ
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Se rg i o  G r a s soセルジオグラッソ

シューケア スターターセット
￥2,200（税抜価格¥2,000）
初めての方でも本格的な靴のお手入れができるお得な6点セットです。

■セット内容：馬毛ブラシ、豚毛ブラシ、靴クリーム黒30ｇ、汚れ落とし用
　ローション30㎖、クロス、グローブクロス

セルジオグラッソ MRライン ブーツ
￥126,500（税抜価格¥115,000）
ソフトなカーフスキンとファスナー横の伸縮の高い素材により、フィット感が大
変良くなっています。フランスの障碍選手「ミッシェル・ロバート」のモデルです。
全体のシルエットが細めのデザインが特徴です。

ブラック

779-0304
注文番号

ブラック

Michel Robert

■ブラック以外はオプションとなります。
サイズ 注文番号

760-135835+0
760-135936+0
760-136037+0
760-136138+0
760-136239+0
760-136340+0
760-136441+0
760-136542+0
760-136643+0

サイズ 注文番号サイズ 注文番号

760-136835+1
760-136936+1
760-137037+1
760-137138+1
760-137239+1
760-137340+1
760-137441+1
760-137542+1
760-137643+1

38+2
39+2
40+2
41+2
42+2
43+2 760-1462

760-1456
760-1457
760-1458
760-1459
760-1460
760-1461

760-145536+2
760-145435+2

37+2

※MRラインでは、ふくらはぎサイズ-1はオーダーとなります。

■ セルジオグラッソ MRライン・エブリブーツ　サイズ表

35
22.5
41.5
31.7
33.0
34.3
35.5
－

36
23.0
41.5
31.7
33.0
34.3
36.0
37.7

37
23.5
42.0
32.2
33.5
34.8
36.5
38.2

38
24.0
42.5
32.7
34.0
35.3
37.0
38.7

39
24.5
43.0
33.2
34.5
35.8
37.5
39.2

40
25.0
43.5
33.7
35.0
36.3
38.0
39.7

41
25.5
44.0
34.2
35.5
36.8
38.5
40.2

42
26.0
44.5
34.7
36.0
37.3
39.0
－

43
26.5
45.0
35.2
36.5
37.8
39.5
－

44
27.0
45.5
35.7
37.0
38.3
－
－

ヨーロッパサイズ

cm

筒の高さ

ふくらはぎ-1

ふくらはぎ±0

ふくらはぎ+1

ふくらはぎ+2

ふくらはぎ+3

※サイズ表は、目安としてご利用ください。

■ブラック以外はオプションとなります。
サイズ

760-1621
注文番号

35-1
760-162636-1
760-162837-1
760-163038-1
760-163239-1
760-163740-1
760-164241-1
760-164742-1
760-165243-1
760-165744-1

サイズ 注文番号

760-162235+0
760-150636+0
760-150837+0
760-151138+0
760-163339+0
760-163840+0
760-164341+0
760-164842+0
760-165343+0
760-165844+0

サイズ 注文番号

760-162335+1
760-144136+1
760-150937+1
760-151238+1
760-163439+1
760-163940+1
760-164441+1
760-164942+1
760-165443+1
760-165944+1

760-165543+2

サイズ 注文番号

760-151037+2
760-151338+2
760-163539+2
760-164040+2
760-164541+2 760-164641+3
760-165042+2

760-150736+2

サイズ 注文番号

760-162736+3
760-162937+3
760-163138+3
760-163639+3
760-164140+3

セルジオグラッソ 
エブリブーツ
￥99,000
（税抜価格¥90,000）
セルジオ・グラッソの技術がつまった
新しい感覚の乗馬用ブーツです。足
に沿うデザインに、グリップ力がある
ウルトラテック素材を採用しファス
ナー横には伸縮性のあるゴムを配置
しています。拍車台は2段階の高さを
選べる工夫がされ、ソールは耐久度
の高いビブラム社製を採用しました。

プライマル  
ヒールアップインソール
￥1,430（税抜価格¥1,300）
中敷きの下に入れかかとの高さを調節します。

■サイズ：ワンサイズ（35～43まで対応）
■ヒールの高さ：1ｃｍ

イタリアの最先端ブランドであるセルジオグラッソ。つねに新しいものへの探究心を
忘れず、必要な改良を加えながら、よりよい物を創るというポリシーでニューモデルを
発表し続けています。最新の設備と技術、そして製造工程をくまなくチェックして生み
出される、まさに最高の品質をぜひ実感してください。

セルジオ グラッソ　

セルジオ 
靴クリーム
￥2,750
（税抜価格¥2,500）
セルジオブーツ用の靴クリームです。
靴クリーナーできれいにした後に、柔
らかいきれいな布で靴クリームを塗っ
てください。乾いた後、ブラシで磨き、
つや出ししてください。

カラー

779-0157
注文番号

ブラック

セルジオ 
靴クリーナー
￥2,200
（税抜価格¥2,000）
セルジオブーツ用の靴クリーナーです。
湿った柔らかいスポンジに靴クリー
ナーをつけ、軽く円を描くように革表
面になじませ、きれいな布でやさしく
ふき取ってください。

779-0156
注文番号

779-0302
注文番号

サ
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シンセティックショートブーツⅡ
￥10,450（税抜価格¥9,500）
水洗いで汚れを落とすことができる合成皮革のショートブーツです。クッション性の高い
ソールとインソールを採用することにより長時間履いても疲れにくいです。底面には滑り
止め加工しているため、鐙に対して滑りにくくしています。ジッパーはフロントにあるため脱
ぎ履ぎがとても楽です。側面にエラスティックを入れることによりフィット感を高め足首を動
かしやすくなります。内側には、名前を記入できるラベルが付いています。拍車台つき。

Foo twea rフットウェア

トニックス 
シリウスチャップス
￥33,000（税抜価格¥30,000）
外側は非常に柔らかい革で内側は型崩れしに
くいグリップ力のある丈夫な革で出来ています。
足にフィットしやすいよう動きにあわせた立体的
カーブで革を張り合わせ、ファスナーもそれに添
い、下から上へと上げていくタイプで、トップは傷
つきにくいようカバーされています。ファスナー
横と甲の部分は革に対して最適なエラスティッ
クを使っています。見た目も格好良く着け心地
のよいチャップスです。

ビレイチャップス
￥17,600（税抜価格¥16,000）
柔らかい牛革を使用し、ファスナー横にエラ
スティックを配置しているため足に吸い付くよ
うなフィット感を感じることができます。足首部
分まで覆われるデザインとブーツカット仕様に
より、機能性だけでなく見た目も洗礼された
チャップスになっています。

○シンセティックチャップ ジュニア
　￥5,500（税抜価格¥5,000）

カラー サイズ

791-0419

注文番号

8
791-042010
791-042112

791-04186

シンセティック チャップス
￥7,700（税抜価格¥7,000）
合成皮革なので汚れても水洗いが可能です。

■合成皮革

791-0753XXS
791-0754XS
791-0755S
791-0756M
791-0757L
791-0758XL
791-0759
791-0760

XS

791-0761
S

791-0762
M

791-0763
L
XL

ブラウン
ショート丈

ブラウン

カラー サイズ

791-0742
注文番号

XXS
791-0743XS
791-0744S
791-0745M
791-0746L

791-0748
791-0749

XS

791-0750
S

791-0751
M

791-0752
L

791-0747XL

XL

ブラック
ショート丈

ブラック

カルディオチャップス
￥12,100（税抜価格¥11,000）
柔らかい本革を使用したチャップスです。サイドファス
ナーかつ伸縮性が高いジャバラを採用しているため、着
脱がしやすく初心者から上級者まで幅広く使用してい
ただけます。ボタンはステンレス製のため耐久度が高く
錆びにくい仕様となっております。

ブラック

ブラック

ブラウン

カラー サイズ 注文番号

791-0422XXS
791-0423XS
791-0424S
791-0425M
791-0426L
791-0427XL
791-0432XXS
791-0433XS
791-0434S
791-0435M
791-0436L
791-0437XL

Junior
★★

★★★

カラー サイズ 注文番号

791-050441/33
791-050541/35
791-050641/37
791-050744/33
791-050844/35
791-050944/37   

ブラック

チャップス 短靴

■ トニックス エックスレイ ジョッパーブーツ  サイズ表
ヨーロッパサイズ

cm

36
23.0

37
23.5

38
24.0

39
24.5

40
25.0

41
25.5

42
26.0

43
26.5

45
27.5

44
27.0

※サイズは目安としてご利用ください。

トニックス エックスレイ ジョッパーブーツ
￥57,200（税抜価格¥52,000）
撥水性とフィット感に優れたパドックブーツです。撥水レザー・防水
ファスナ－を使用し洗い場などでも水の侵入を防ぎます。また、裏
地にはリサイクルペットボトル50％使用しており、サステナビリティ
の考え方にも貢献しています。クッション性の高いソール・通気性
と防水性のあるメッシュライニングの組み合わせにより非常に高い
履き心地を提供します。

ブラック

ブラック

■ シンセティックショートブーツ  サイズ表
ヨーロッパサイズ

cm

35
22.5

36
23.0

37
23.5

38
24.0

39
24.5

40
25.0

41
25.5

42
26.0

43
26.5

44
27.0

45
27.5

※サイズは目安としてご利用ください。

ブラウン

ブラウン

■ ユミル  レザーブーツ  サイズ表

※サイズは目安としてご利用ください。

ヨーロッパサイズ

cm

35
22.5

36
23.0

37
23.5

38
24.0

39
24.5

40
25.0

41
25.5

42
26.0

43
26.5

サイドゴアセーフティーブーツ
￥23,100（税抜価格¥21,000）
爪先にスチールが入った安全靴です。脱ぎ履きが簡単なダブル
ファスナーを採用。甲にあたる痛さでお悩みの方にはおススメで
す。柔らかい革は馴染みやすく履きやすいです。爪先は丸みをお
びたデザインのため歩きやすくなっています。

ユミル レザーブーツ
￥18,700（税抜価格¥17,000）
脱ぎ履きが簡単なフロントジッパーを採用。足になじみやすい本革を使用して
いることで初心者から上級者まで幅広い層にご使用いただけます。

カラー サイズ 注文番号

761-118533
761-118634
761-118735
761-118836
761-118937
761-119038
761-119139
761-119240
761-119341
761-119442
761-119543
761-119644
761-119745

ブラック

■ サイドゴアセーフティーブーツ  サイズ表
ヨーロッパサイズ

cm

※サイズは目安としてご利用ください。

35
23.0

36
23.5

33
22.0

34
22.5

37
24.0

38
24.5

39
25.0

40
25.5

41
26.0

42
26.5

43
27.0

44
27.5

45
28.0

■ シンセティックチャップス・シンセティックチャップスジュニア  サイズ表

筒の高さ

ふくらはぎ

XXS
36
28～
30

XS
37
30～
32

S
38
32～
34

M
39
34～
36

L
40
35～
37

XL
41
37～
39

6
27
23～
25

8
29
24～
26

10
31
25～
27

12
33
26～
28

（cm）

※サイズは目安としてご利用ください。

※サイズは目安としてご利用ください。

■ トニックス シリウスチャップス 
　 サイズ表

41/33

44/33

41/35

44/35

41/37

44/37

筒
の
高
さ

33

41

44

35 37
ふくらはぎ

（cm）

ブラック

ブラウン

カラー サイズ 注文番号

791-0764XS
791-0765S
791-0766M
791-0767L
791-0768XL
791-0769XS
791-0770S
791-0771M
791-0772L
791-0773XL

■チャップス 測り位置

筒
の
高
さ

ふ
く
ら
は
ぎ

（
も
っ
と
も
太
い
部
分
）

（cm）

※サイズは目安としてご利用ください。

・ショート丈

筒の高さ

XS
32

S
33

M
34

L
35

XL
36

■ カルディオチャップス サイズ表

筒の高さ

ふくらはぎ

XXS
36
28～31

XS
37
30～33

S
38
32～35

M
39
34～37

L
40
36～39

XL
41
38～40

（cm）

■ ビレイチャップス サイズ表

筒の高さ

ふくらはぎ

XS
37
30～32

S
38
32～34

M
39
34～36

L
40
36～38

XL
41
38～40

（cm）

筒
の
高
さ

※サイズは目安としてご利用ください。 ※サイズは目安としてご利用ください。

カラー サイズ

761-1409

注文番号

36
761-140835

761-141037
761-141138
761-141239
761-141340
761-141441
761-141542
761-141643
761-141744
761-141845

ブラウン

カラー サイズ

761-1398

注文番号

36
761-139735

761-139937
761-140038
761-140139
761-140240
761-140341
761-140442
761-140543
761-140644
761-140745

ブラック

カラー サイズ

761-1035

注文番号

36
761-103435

761-103637
761-103738
761-103839
761-103940
761-104041
761-104142
761-104243

ブラック

カラー サイズ 注文番号

761-104436
761-104335

761-104537
761-104638
761-104739
761-104840
761-104941
761-105042
761-105143

ブラウン

カラー サイズ 注文番号

761-138736
761-138837
761-138938
761-139039
761-139140
761-139241
761-139342
761-139443
761-139544
761-139645

ブラック
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Foo twea r  Acces so r i e s  /  Spu r sフットウェアアクセサリー／拍車

プライマル アームカバー
￥660（税抜価格¥600）
拍車のアームにかぶせることによって拍車の固定、
ブーツの保護になります。中心に丸穴加工がしてある
ため装着が簡単です。

■長さ：150mm

イージーフィット
拍車セット（先丸）
￥4,950（税抜価格¥4,500）
革ベルトとセットになった初心者向けのステンレス
製の拍車セットです。

■先丸拍車　
■革拍車ベルト付
　サイズ：12×450mm

プライマル 革拍車ベルト
￥1,980（税抜価格¥1,800）
■サイズ：12×450mm

カラー

816-0079
注文番号

ブラック

816-0016
注文番号

816-0019
注文番号

819-0021
注文番号

ウルトラフィット拍車
元ドイツ代表の馬場馬術競技オリンピックチャン
ピオン兼トレーナーであるクラウス・バルケンホフ
氏と、ハームスプレンガー社が共同で開発した拍
車です。ブーツにしっかりとフィットし、足に余分な
圧力をかけないようにデザイン。また、ずれること
なく機能するように設計されています。ベルトを通
す二つの穴に角度をつけたことで、足の甲部分
へのフィット感がより向上。さらに穴部分を立体
的にし、ベルトを曲げて通すわずらわしさを解消
しました。丈夫でサビないステンレス製です。

ピンの長さ

810-0176
注文番号

15mm
810-017730mm

HS先丸拍車
￥5,500
（税抜価格¥5,000）

HSウルトラ
フィット拍車  
先丸
￥6,600（税抜価格¥6,000）

ピンの長さ

810-0303
注文番号

20mm
810-030430mm

HSウルトラ
フィット拍車  
棒
￥6,600（税抜価格¥6,000）

ピンの長さ

810-0298
注文番号

25mm
810-029935mm

ピンの長さ

810-0410
注文番号

20mm
810-047530mm

ピンの長さ

810-0483
注文番号

20mm
810-048430mm

HSウルトラ
フィット拍車  
棒丸リン
￥9,900（税抜価格¥9,000）

ピンの長さ

810-0309
注文番号

25mm
810-031235mm

ブラック／ブルー

ブラック／レッド

ブラック／ピンク

プライマル
革拍車ベルト（ステッチ）
￥2,200（税抜価格¥2,000）
カラーステッチのコントラストが映える
拍車ベルトです。

■サイズ：約12×450mm

770-0189
カラー 注文番号

オリーブ 

408-0017
注文番号容量

50㎖

Effax 
レザーグリップスティック
￥2,200（税抜価格¥2,000）
皮革製品用の滑り止めです。鞍のシート、
アオリ革、手綱、手袋など、必要な箇所に
塗布し摺りこんでいくと徐々にグリップ力
が出てきます。革はもちろん衣服などに付
着してもシミなどが残りません。

ナイロン織拍車ベルト 
￥880（税抜価格¥800）
メッシュ拍車ベルトより薄く、ナイロンメッシュ
編みのため、どこにでもピンがさせます。

■サイズ：14×450mm

メッシュ拍車ベルト
￥1,540（税抜価格¥1,400）
メッシュ編みのため、どこにでもピンがさせます。
ナイロン織拍車ベルトより厚みがあります。

■サイズ：14×500mm

※仕様が予告なく変更する可能性が
　あります。

カラー

816-0074
注文番号

816-0075
816-0076

ブラック/レッド
ブラック/ピンク
ブラック/ブルー

HSウルトラグリップ拍車先丸
￥8,800（税抜価格¥8,000）
装着した位置がずれず、ブーツ
を傷つけにくいラバーのアーム
カバーがついている拍車です。

HSウルトラ
フィット拍車  
棒丸
￥6,600（税抜価格¥6,000）

ピンの長さ

810-0300
注文番号

15mm
810-030125mm
810-030235mm

HS フェアライダー拍車 （ラウンド）
￥14,300（税抜価格¥13,000）
拍車のネック部分は従来と異なり、緩やかなアーチ状に
なっています。それにより馬体に優しくかつ、安定して扶
助を与えることができます。アーム部分はアルミ製、ネッ
ク部分がプラスチックのため軽く快適なつけ心地です。
従来モデルと同様にベルトを通す二つの穴に角度をつ
けたことで、足の甲部分へのフィット感がより高いです。

長さ

810-0558
注文番号

20mm

770-0205
注文番号

ラヴァルシェ アウラブーツバッグ（ボストン）
￥29,700（税抜価格¥27,000）
バックパックとしても使えるボストンタイプのブーツバッグです。
バッグのサイズが大きいため長靴やヘルメット、キュロットやグ
ローブなどが収納できます。素材はポリエステルにPVC加工を
施しており、底生地は合皮のバロン素材を採用、抗菌機能も併
せており高機能のバッグに仕上がっています。収納ポケットが背
面に一つ、左サイドのポケットには短鞭が収納できます。汚れ防
止用に東レ「エントラント」の巾着が付いており、長靴が全て覆う
サイズになっています。

■日本製
■高さ：52cm、横：32cm、奥行き：20cm、
　持ち手の長さ：30cm、ショルダー長さ：49～88cm

サムシールド バックパック
￥30,800（税抜価格¥28,000）
サムシールドより多機能リュックの登場です。1200Dコートという耐久
性のある丈夫な撥水性の高いポリエステル生地で作られています。
ヘルメットやパソコンなど大きな物からお財布や携帯など小さな物まで
たくさん入る便利なリュックです。背中面は優しいウレタン素材。表面
は合皮素材を組み合わせて格好いいデザインに仕上がっています。
底面にはリュックカバーが収納されており急な雨でも対応可能。内側
にはメッシュの仕切りや固定バンドが付いており、サイドにはペットボト
ルが入るポケットもあり、乗馬への行き帰りや外乗だけでなくビジネス
マンや学生さんにも普段使いとしておすすめです。

■素材：ポリエステル85％、EVA10％、ポリウレタン5％
■高さ46ｃｍ、横40ｃｍ、奥行き20ｃｍ、ショルダー長さ65～85ｃｍ
■重量：約1.3kg

カラー 注文番号

770-0203ブラック

セルジオ ブーツバッグⅡ
￥17,600（税抜価格¥16,000）
軽量のプラスチックコーティングされた生地を採用
したブーツバッグです。アクセサリーを入れるポケット
が片面に付いており、フロントには調節可能なショ
ルダーストラップ付。中には仕切りがあり、左右の
ブーツを分けて収納可能です。

ラヴァルシェ ブーツザック
￥6,050（税抜価格¥5,500）
簡単にブーツが入り持ち運び、ほこり除けに便利です。

■高さ：65cm

カラー

770-0122
注文番号

ブラック
770-0123ブラウン
770-0163ネイビーブラック ブラウン ネイビー

カラー 注文番号

770-0204ブラック

セルジオ 
ラグジュアリーブーツバッグⅡ
￥24,200（税抜価格¥22,000）
軽量のプラスチックコーティングされた生地を採用
した豪華なブーツバッグです。内側に柔らかなボア
が内蔵され大切なブーツを守ります。中には仕切り
があり、左右のブーツを分けて収納可能です。

プライマル
トレス拍車セット（先丸）
￥9,900（税抜価格¥9,000）
拍車とベルトバックルの色を合わせた拍車３点
セットです。アームカバーの中心に丸穴加工が
してあるため装着が簡単です。

■先丸拍車
■革拍車ベルト　サイズ：11×450mm
■アームカバー　長さ：150mm

ピンの長さ

810-0548
注文番号

20mm 810-0549
810-0550

カラー

ゴールド
ローズ

クロムブラック

ゴールド

ローズ

クロムブラック アームカバー

拍車ベルト

※取扱カラーは予告なく変更する可能性があります。
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G l ovesグローブ

ブラック/レッド ブラック/ブラック

ネイビー/ホワイト レッド/ホワイト

ネイビー/
オレンジ

ジャストライド リリス
￥4,840（税抜価格¥4,400）
ミズノとカバロがコラボレーションした日本人向けの乗馬
グローブです。人差し指と親指部分には、従来商品に比
べ約２倍のグリップ力がある合皮を採用したことで、手綱
や鞭を持ちやすく設計しました。二本手綱でも利用できる
よう薬指の両サイドの付け根には補強を高め、親指から
手首にかけてはメッシュ素材を使用、通気性がさらにUP
しています。手首部分には紫外線の侵入を防ぐマチ付。

■ ジャストライド リリス サイズ表

長さ
巾

XXXS
17.0
7.0

XXS
18.0
8.0

XS
18.5
8.0

S
19.0
8.5

M
19.0
9.0

L
19.5
9.5

XL
20.0
9.5

（cm）

■ フェアプレイ グラム サイズ表

長さ
巾

XS
18.0
8.5

S
19.0
9.0

M
19.5
9.5

L
20.0
10.0

（cm）

長さ
巾

長さ
巾

※平置きのサイズを測っています。サイズは目安としてご利用ください。

カラー サイズ 注文番号

740-2922XXXS
740-2923XXS
740-2924XS
740-2925S
740-2926M
740-2927L
740-2928XL

ブラック/
ブラック

740-2929XXXS
740-2930XXS
740-2931XS
740-2932S
740-2933M
740-2934L
740-2935XL
740-2936XXXS
740-2937XXS
740-2938XS
740-2939S
740-2940M
740-2941L

ネイビー/
ホワイト

ブラック/
レッド

740-2942XL
740-2943XXXS
740-2944XXS
740-2945XS
740-2946S
740-2947M
740-2948L

ネイビー/
オレンジ

740-2949XL
740-2950XXXS
740-2951XXS
740-2952XS
740-2953S
740-2954M
740-2955L

レッド/
ホワイト

740-2956XL

カラー サイズ 注文番号

XS
S
M
L

740-2669
740-2670
740-2671
740-2672

XL 740-2673

ホワイト/
ホワイト

M 740-2681

XS
S

740-2679
740-2680

レッド/
ブラック

XL 740-2678

XS
S
M
L

740-2674
740-2675
740-2676
740-2677

ブラック/
ブラック

XL 740-2686

XS
S
M
L

740-2682
740-2683
740-2684
740-2685

ネイビー/
ブラック

ラヴァルシェ 
エルゴ UVグロ－ブ
￥7,150（税抜価格¥6,500）
握りやすさを追求したエルゴグローブにUVカット機能
をプラスしました。手首部分が長くなり、紫外線の侵
入を防ぐマチ付きです。また、裏面に名前が記入でき
るラベルがついています。エルゴグリップとは、特殊な
立体カーブにより、握りやすさを追及した特許グロー
ブです。日本国内で一人の職人の経験から考案、開
発されました。一つ一つのパーツが技術を要する匠
の見せる技です。オールシーズン対応。

■ ラヴァルシェ エルゴ グリップグローブ 
　 サイズ表

長さ
巾

（cm）

XS
16.5
8.0

S
17.0
8.5

M
17.5
9.0

L
18.0
10.0

XL
19.0
11.0

ホワイト

ネイビー

ブラック

ブラック

ブラウン

ネイビー

ブラック

※仕様が予告なく変更する
　可能性があります。

カラー サイズ 注文番号

6
6.5
7
7.5

740-2160
740-2161
740-2162
740-2163

ブラック

8 740-2164
6
6.5
7
7.5

740-2167
740-2168
740-2169
740-2170

ホワイト

ネイビー

8 740-2171
6
6.5
7
7.5

740-2383
740-2384
740-2385
740-2386

8 740-2609

著名なトップライダーたちが愛用しているロッケルブランドのグローブです。

■ ロッケル 108 グリッププロ サイズ表

こぶし
周り

（cm）6.0
15.2
～16.4

6.5
16.5
～17.8

7.0
17.9
～19.1

7.5
19.2
～20.5

8.0
20.6
～21.9

ロッケル 027  ミレロ
￥9,900（税抜価格¥9,000）
ロッケル特有の手にぴったりと沿う縫製パターンを採用
し、騎乗中も動きを妨げません。手の甲にはいずれも薄く
て軽量なワッフル素材とマイクロメッシュ素材を組み合わ
せ、手首から指先まで優れた通気性がありつけ心地がよ
いデザインになっております。手のひらには、柔らかくグ
リップ力のある素材を使用し、手綱の感触がしっかり確か
めることができます。人差し指と親指にタッチスクリーン
素材を適用、手袋を外さすにマートフォンを操作できます。

■ ロッケル 027 ミレロ サイズ表

こぶし
周り

（cm）

6.0
15.2
～16.4

6.5
16.5
～17.8

7.0
17.9
～19.1

7.5
19.2
～20.5

8.5
22.0
～23.2

8.0
20.6
～21.9

ロッケル 108 グリッププロ
￥6,600（税抜価格¥6,000）
ROECKL SPORTS Competence Teamが国内外の
競技会で使用しているトラディショナルなグローブです。
通気性が高く弾力があり、しなやかな合成スエード
ROECK-GRIP®で作られたこのエレガントなライディング
グローブは、セカンドスキンのようにフィットします。 
ROECKLハンドロゴとレタリングを備えた特徴的なマジッ
クテープファスナーでよりフィットさせることができます。

フェアプレイ グラム
￥5,500（税抜価格¥5,000）
しっかりとしたグリップ力に優れた合皮を使用し、手綱が
滑ることなく安定して握ることができます。人差し指と親
指の先はタッチパネル対応になっています。シンプルで
すが手首部分のラメ生地がキラキラと輝きエレガントな
グローブに仕上がっています。指と手の幅が細身なので
通常より1サイズ大きめをおススメします。

ブラック/ブラックホワイト/ホワイト

レッド/ブラック

ネイビー/ブラック

※平置きのサイズを測っています。
　サイズは目安としてご利用ください。

長さ
巾

④機能性を重視した縫い目 　
関節の縫い目の位置を指の合間
に収まるように設計することで、ス
ムーズな使用感と違和感のない
グリップ性を実現しています。

③シワやヨレが生じにくい　　    
最初から指に合わせ曲げた形状の
ため、グリップした際にシワやヨレが
生じにくく、正確にグリップできます。

①人間工学に基づいた立体カーブ  　 
人間工学に基づき、研究・設計された立体
カーブ。最も力を抜いた自然な状態の指に
合わせ、湾曲した形状に設計。グリップする
際の握力の消耗を軽減。

②指の形状に近づける立体縫製　   
指の平側の関節を一つ一つパーツに
裁断し、指を曲げた形状で立体的に縫
製しています。手にフィットし、握りやす
さを追求した緻密で高度な技術です。

⑤UVカット・消臭機能素材を使用
汗をすばやく吸収・拡散し、UVカット効
果の機能を備えています。（紫外線遮
蔽率90％以上）繊維表面にイオン化
状態を作り悪臭物質を吸着します。

カラー サイズ 注文番号

6
6.5
7
7.5

740-3395
740-3396
740-3397
740-3398

ブラック

8.5 740-3400
8 740-3399

6
6.5
7
7.5

740-3401
740-3402
740-3403
740-3404

ネイビー

8 740-3405
6
6.5
7
7.5

740-3406
740-3407
740-3408
740-3409

ブラウン

8 740-3410

カラー サイズ 注文番号

XS
S
M
L

740-3148
740-3149
740-3150
740-3151

ブラック

XS
S
M
L

740-3152
740-3153
740-3154
740-3155

ネイビー

※指の付け根の周囲を測っています。
　サイズは目安としてご利用ください。

※指の付け根の周囲を測っています。
　サイズは目安としてご利用ください。

※平置きのサイズを測っています。
　サイズは目安としてご利用ください。

881-2383
カラー 注文番号

ホワイト/オレンジ
881-2384ブルー/ホワイト
881-2385ブラウン/ブルー
881-2386オレンジ/ブラウン

アヴェニール
アップヒル グローブクリップ
￥3,080（税抜価格¥2,800）
グローブを持っていくことを忘れたり、片方を落と
してしまったりを防ぐアイテムです。シンプルで使
いやすいカラビナフックなので、バッグの持ち手
やキュロットのベルトループへの付け外しがとて
も簡単です。アップヒルと呼ばれる馬の美しい
頭頸のシルエット、幸運のシンボル蹄鉄のデザ
インにクリスタルが輝きを放ちます。イタリア製
の牛革をはじめこだわりの美しい素材を使用し、
ひとつひとつ丁寧に製作しています。

■素材： レザー　■日本製

ホワイト/オレンジ ブルー/ホワイト ブラウン/ブルー オレンジ/ブラウン

ブラウン

アヴェニール
ホースシュー  グローブクリップ
￥2,970（税抜価格¥2,700）

34mm

40mm

40mm

45mmブルー/ホワイト 40mm

34mm

45mm

40mm

ネイビー

ホワイト

ブルー

ブラウン

オレンジ

881-2423
カラー 注文番号

ホワイト
881-2424ブルー
881-2425ブラウン
881-2426オレンジ
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65
cm

55
cm

45
cm

65
cm

55
cm

45
cm

100
cm

110
cm

120
cm

90
cm

Wh ip鞭

CW4360短鞭
（レザー＆ラバーグリップ）
￥5,500
（税抜価格¥5,000）
■サイズ：60ｃｍ

S276短鞭
（ラバーグリップ）
￥4,400
（税抜価格¥4,000）
■サイズ：60ｃｍ

カラー

611-0278
611-0280

611-0276
レッド
ブラウン

ネイビー
611-0279

注文番号

611-0281

611-0277
110ｃｍ100ｃｍ

カラー

611-0231
注文番号

611-0232
ブラック/ホワイト
タータン/ブラック

カラー

610-0370
注文番号

610-0371
ベイビーブルー
ブラウン

610-0372
610-0373

ピンク
シルバー

610-0374ネイビー

ジャストライド
クリスタル短鞭
￥7,700
（税抜価格¥7,000）
■サイズ：60ｃｍ

CW50長鞭（プラスチックグリップ）
￥3,850（税抜価格¥3,500）
■サイズ：110ｃｍ

カラー

610-0121
注文番号

610-0122
610-0123
610-0124
610-0125

レッド/ブラック
グリーン/ブラック
ホワイト/ブラック
ブラック/ブラック
ブルー/ブラック

CW43短鞭
（レザー＆ラバーグリップ）
￥3,740
（税抜価格¥3,400）
■サイズ：66ｃｍ

カラー

610-0327
注文番号

610-0328
紺/ライトブルー
グリーン/グレー

610-0329ワイン/クリーム

S73短鞭
（ラバーグリップ）
￥3,850
（税抜価格¥3,500）
■サイズ：50ｃｍ

カラー

610-0250
注文番号

610-0251
ネイビー
グレー

610-0252ワイン

カラー

611-0283
注文番号

611-0285
ブラック
ネイビー

611-0287パープル

カラー

611-0289
注文番号

611-0291
ブラウン
ネイビー

611-0293レッド
611-0295パープル

S6/P長鞭（レザーカバーグリップ）
￥5,280（税抜価格¥4,800）
■サイズ：100・110・120ｃｍ

S6/P長鞭（レザーカバーグリップ）
￥5,280（税抜価格¥4,800）
■サイズ：100・110・120ｃｍ

ジャストライド  
クリスタル長鞭
￥7,700（税抜価格¥7,000）
■サイズ：100・110ｃｍ

カラー

611-0233
注文番号

611-0234
紫/ライラック
紺/ライトブルー

CW50/M長鞭（プラスチックグリップ）
￥3,850（税抜価格¥3,500）
■サイズ：110ｃｍ

馬場馬術の日本馬術連盟公認競技および主催競技において練習用馬場で使用できる長鞭は、
先端のヒモ部分を含めた全長が120cm以内のもの1本となります。なおカタログ表示のサイズは、
持ち手先端からヒモの先までの長さとなっています。

長さ120cm

S135短鞭
（レザーグリップ）
￥4,400
（税抜価格¥4,000）
■サイズ：70ｃｍ

カラー

610-0245
注文番号

610-0246
ブラック
ブラウン

S233スター短鞭（レザー＆ロープグリップ）
S233ハート短鞭（レザー＆ロープグリップ）
￥4,180（税抜価格¥3,800）
■サイズ：61ｃｍ

カラー
610-0281
610-0277
610-0280
610-0279
610-0278

パープル
ピンク

スター イエロー
レッド
ブルー

注文番号 カラー
610-0286
610-0282
610-0285
610-0284
610-0283

パープル
ピンク

ハート イエロー
レッド
ブルー

注文番号

スター

ハート

ジャストライド ヒース短鞭
（シリコングリップ）
￥7,150
（税抜価格¥6,500）
■サイズ：65ｃｍ

カラー

610-0375
注文番号

610-0376
ブラック
ネイビー

610-0377ブラウン
610-0378バーガンディ

カラー

610-0211
注文番号

610-0212
ブラック
ブラウン

R117短鞭
（レザーグリップ）
￥6,600
（税抜価格¥6,000）
■サイズ：66ｃｍ

カラー

610-0330
注文番号

610-0331
ブラック/ブラック
シルバー/ブラック

610-0332ゴールド/ブラック

サイズカラー

611-0156
注文番号

100cm
611-0139110cm
611-0140120cm

ブラック

サイズカラー

611-0243
注文番号

100cm
611-0235110cm
611-0244120cm

ブラック
スパークル

紺／ライトブルー

グリーン／グレー

ワイン／クリーム

紫／ライラック

ブラック／ホワイト

ブラウン

レッド

パープル

タータン／ブラック

紺／ライトブルー

ブラック／ブラック

シルバー／ブラック

ゴールド／ブラック

ジャストライド  
ベローズ長鞭
￥8,250（税抜価格¥7,500）
■サイズ：110ｃｍ

ジャストライド  
パイレッツ長鞭
￥8,800（税抜価格¥8,000）
■サイズ：110ｃｍ

ベイビーブルー

ブラウン

ピンク

シルバー

ブラック

ネイビー

ブラウン

バーガンディ

ネイビー

長鞭
障碍飛越競技において全長が
75cmよりも長いものは、使用また
は携帯が認められておりません。

短鞭
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R id i ng  Goodsライディンググッズ

http://www.cavallo-net.com

〒541-0048  大阪市中央区瓦町3-3-10　ニッケビル3F

双洋営業部 カバロ営業課
■神戸営業所
〒658-0041  
兵庫県神戸市東灘区住吉南町1-12-17
TEL.078・856・0181　FAX.078・856・0180

■東京営業所
〒158-0098  
東京都世田谷区上用賀2-4-18コリーヌ 馬事公苑3F
TEL.03・3429・2095　FAX.03・3425・8064

千歳船
橋駅

経堂駅

小田急
線

世田谷
通り

東京農大

千歳通り

玉川
通り

東急
田園
都市
線

東名高速道路

首都
高速
道路

環
八
通
り

農
大
通
り

用賀駅

砧公園

馬事公苑

桜新町駅

至渋谷

至二子玉川

至新宿

至登戸

洋服の
青山

用
賀
中
町
通
り

用賀出入口

東京IC

〒158-0098　
東京都世田谷区上用賀2-4-18　コリーヌ馬事公苑3F
TEL. 03・3425・8844　
FAX. 03・3425・8064

●  小田急線「千歳船橋駅」より
渋谷駅行バス（東急バス）農大前下車、徒歩約1分

●  JR「渋谷駅」より
成城学園前駅西口行バス（小田急・東急バス）農大前下車、
徒歩約1分

●  東急田園都市線「用賀駅」より
渋谷駅行または祖師ヶ谷大蔵駅行バス農大前下車、徒歩約1分

●  首都高速「用賀IC」より5分　※ 駐車場完備

■営業時間：11:00～19:00　■定休日：火曜日

カバロ東京 本店

〒171-0021　
東京都豊島区西池袋2-39-7
R.core西池袋2F（ルコア西池袋）
TEL. 03・3590・2777　
FAX. 03・3590・2778

●  JR池袋駅「メトロポリタン口」または「南改札」より
徒歩約4分

●  東京メトロ有楽町線池袋駅「メトロポリタン口」より
徒歩4分

●  池袋消防署・防災館のある通り沿いの 　　　　
ホテルメトロポリタン正面玄関向かい側

■営業時間：11:00～19:00　■定休日：火曜日

カバロ東京 池袋店

至神戸 住
吉
川

至大阪

JR東海道本線

阪神本線

住吉神社

ドミノピザ

白鶴

菊正宗

交番ニッサン

タクシー
ザグザグ

住吉駅 魚崎駅

阪神高速神戸線
43

住 吉 駅〒658-0041　
兵庫県神戸市東灘区住吉南町1-12-17
TEL. 078・336・8856　
FAX. 078・856・0180

●阪神本線「住吉駅」より徒歩約7分

■営業時間：10:00～17:00　■定休日：土・日・祝日

カバロ神戸店

至新宿至新宿 至練馬至練馬

至飯田橋

至渋谷

至要町至要町

池

袋

駅

西
武
池
袋
線

明
治
通
り

東
武
東
上
線

山
手
線

東京メトロ有楽町線

東京メトロ副都心線

西武池袋
本店

ルミネ
池袋店

東京芸術
劇場

ホテル
メトロポリタン

池袋警察署

池袋消防署

●色調が実際の商品と若干異なる場合があります。●価格、仕様などは予告なく変更させていただく場合があります。●サイズ表は目安としてご利用ください。●万一品切れの場合はご容赦ください。

本紙に記載の文章、写真、図表等の全ての著作権は、ニッケ商事株式会社に帰属しております。
目的の如何にかかわらず文章、写真、図表等の全てのまたは一部を転載、コピー、編集、加工して使用することは一切認めておりません。
All rights reserved. Copyright (C)2024 NIKKE SHOJI CO.,LTD  

《装着方法》
①腰に装着。ワンタッチのバックルなので簡単。
②雨が降ってきたら4箇所のボタンを外して、ひざ部分まで下ろしてください。
③片側2箇所の紐があります。股部分と腰部分にあるバックルをセット。
　ひざ部分はベルクロで止めます。

レインレッグ  
￥8,250（税抜価格¥7,500）
雨の騎乗時にキュロット部分が濡れない便利
なレイングッズです。レインパンツを履いている
ように見えますが、レインレッグの生地は前身
ごろのみのため騎乗中滑りにくく、装着もワン
タッチのバックルとマジックテープで簡単です。
丸めて収納し、そのまま腰に装着できるので、
天候が怪しい時にも便利です。

■素材：ナイロン100％

（cm）

身　長

S
155～165

XS
155

M
165～175

L
175～185

■ レインレッグ  サイズ表

※サイズは目安としてご利用ください。

カラー サイズ

719-0018
注文番号

XS
719-0019S
719-0020M
719-0021L

ブラック

ラヴァルシェ レインコート
￥33,000（税抜価格¥30,000）
防水性・透湿性はもちろん、生地の風合いや着心地
を損なうことなく高機能素材を採用したカバロオリジ
ナルレインコートです。裏地はメッシュを使用し汗をか
いてもベタつきにくいです。雨の日の騎乗を考えて作
られたこのレインコートは、ネック部分に隠しフード、裾
の広がりを押さえる足用ループ、鞍を濡らさないフロン
トフラップ、騎乗しやすい後ろベント、腰部分には反射
テープなど機能満載です。濡れてしまった後や持ち歩
きに便利なポーチつき。トレンチコート風のデザインが
乗馬だけでなく普段使いにもオススメです。

■素材  表地：ナイロン100％、 
　裏地：ポリエステル100％
■重量：約550g（XXSサイズ）～約700g（XLサイズ）
※こちらの商品は在庫限りとなります。

胸 囲

肩 幅

着 丈

袖 丈

S
95
38
102
62

M
102
42
105
64

L
108
45
113
66

XL
112
46
117
68

XXS
88
33
92
58

XS
90
35
96
60

■ ラヴァルシェ レインコート サイズ表 （cm）

■カバロクリーニング内容
● 鞍・・・・・・・・・・￥19,800（税抜価格￥18,000）
● 頭 絡・・・・・￥7,700（税抜価格￥7,000）
● 腹 帯・・・・・￥4,400（税抜価格￥4,000）
● 長 靴・・・・・￥6,600（税抜価格￥6,000）
● 短 靴・・・・・￥4,400（税抜価格￥4,000）
● 馬 着・・・・・￥8,360（税抜価格￥7,600）～
● 銜・・・・・・・・・・￥7,700（税抜価格￥7,000）～
● 拍車・・・・・・・￥5,830（税抜価格￥5,300）

履きなれたブーツのファスナー壊れ、
かかとのすり減りなどの修理を致し
ます。修理期間はお預かりしてから
2週間ほどお時間をいただきます。
※修理範囲・状況によって金額の変
更がある場合がございます。
詳しくはお問い合わせください。

■修理内容
● 長靴 直線ファスナー 片足・・・・・・・・・・・・￥11,000（税抜価格￥10,000）～
● 長靴 内側革あて 片足・・・・・・・・・・・・・・・・・￥8,800（税抜価格￥8,000）～
● 短靴 ファスナー 片足・・・・・・・・・・・・・・・・・・・￥7,700（税抜価格￥7,000）
● 革のばし（幅出し・甲高・筒広げ）片足・・・￥2,200（税抜価格￥2,000）～　
● ボタン（長靴・チャップス）1個・・・・・・・・・￥1,320（税抜価格￥1,200）

カバロでは、長くお使いいただけるために大切な革製品の簡単クリーニング・ブーツ修理を行っております。

レッド ブラック ブラウン

革の状態を確認後、その革に合った
専門の洗浄液を使って汚れをきれ
いに落とします。乾かした後、油分を
補給し乾燥・ひび割れを防ぐ作業を
致します。クリーニング作業はお預
かりしてから2週間ほどお時間をいた

だきます。当社で扱っていない商品でもお受けしております。
詳しくはお問い合わせください。

■カバロ 簡単クリーニングとは・・・

■カバロ ブーツ修理とは・・・

ロイヤルホームセンター
大起水産 回転寿司

カラー サイズ

840-18326
注文番号

 XXS
840-17090XS

840-17092M
840-17093L

840-17091Sブラック

840-17094 XL

カラー サイズ

840-15848
注文番号

 XXS
840-15849XS

840-15851M
840-15852L

840-15850Sブラウン

840-15853 XL

カラー サイズ

840-14434
注文番号

 XXS
840-14435XS

840-14437M
840-14436Sレッド

クリーニング・修理のご案内

法人の窓口はこちら

サ
ド
ル

鐙
革
・
鐙

マ
テ
ス

シ
ョ
ッ
ケ
ミ
ュ
ー
レ

デ
ボ
ク
ー

ア
メ
リ
ゴ

パ
ッ
ド・

サ
ド
ル

ア
ク
セ
サ
リ
ー

頭
絡
・

馬
着
・

手
綱

胸
ガ
イ
・

腹
帯

ベ
ル
ダ
ス

調
教
用
具

銜

肢
巻
・

ワ
ン
コ
・

バ
ン
デ
ー
ジ

ラ
イ
デ
ィ
ン
グ

グ
ッ
ズ・

ク
リ
ー
ニ
ン
グ・

修
理

厩
舎
用
品
・

無
口
＆
曳
手

グ
ル
ー
ミ
ン
グ

手
入
れ
用
品

競
技

ウ
ェ
ア

チ
ャ
ッ
プ
ス・

ブ
ー
ツ

ア
ク
セ
サ
リ
ー・

拍
車

鞭

ブ
ー
ツ・

セ
ル
ジ
オ

グ
ラ
ッ
ソ

グ
ロ
ー
ブ

乗
馬
キ
ュ
ロ
ッ
ト

ヘ
ル
メ
ッ
ト・

ヘ
ル
メ
ッ
ト

ア
ク
セ
サ
リ
ー

66


	h1-h4
	h2_01
	02_03
	04_05
	06_07
	08_09
	10_11
	12_13
	14_15
	16_17
	18_19
	20_21
	22_23
	24_25
	26_27
	28_29
	30_31
	32_33
	34_35
	36_37
	38_39
	40_41
	42_43
	44_45
	46_47
	48_49
	50_51
	52_53
	54_55
	56_57
	58_59
	60_61
	62_63
	64_65
	66_h3

